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BASYAZI

CHP’YE YAKLAŞAN MİLLİ 
GÖRÜŞ MİLLİ KALABİLİR Mİ?

Türkiye’deki muhalefetin; çevremizde yaşanan 
gelişmeleri doğru okuyabilme, milli güvenlik 
stratejisini kavrayabilme ve emperyalizmin 
oyunlarına karşı net bir duruş sergileyebilme 

noktasında çok ciddi zafiyetleri bulunmaktadır. Ya da 
daha vahimi, teslim alınmış bir “görevli muhalefet” 
misyonu üstlenmiş durumdadırlar.

Komşu ülke Suriye’de ise emperyalizmin iki birle-
şik kolu olan ABD ve İsrail, terör örgütü PKK’ya yıllar-
ca silah vermiş, eğitim ve lojistik destek sağlamıştır. 
ABD, bölgeye hâkim olma hedefi doğrultusunda; İsrail 
ise Irak–Suriye hattında kurmaya çalıştığı “Davut 
Koridoru” ile kendi güvenlik alanını genişletme ama-
cıyla, terör örgütü YPG/SDG’yi uzun yıllar boyunca 
kullanmıştır. ABD ve İsrail’in emperyalist genetiği açı-
sından bakıldığında, bu ilişkiler şaşırtıcı değildir.

Peki, bu emperyalist oyunu bozmak için kararlılık-
la mücadele eden Türkiye’nin karşısında bizim muha-
lefetin duruşu nedir? Tam anlamıyla bir rezalet ve açık 
bir emperyalizm kuklalığıdır.

2018 yılında, PKK’nın işgali altındaki Afrin’i terör-
den temizlemek amacıyla Zeytin Dalı Harekâtı ger-
çekleştirildiğinde; Türkiye’de “6+1 masa” olarak anılan 
tüm siyasi yapılar bu operasyona şiddetle karşı çık-
mıştır. CHP ve HDP’nin tavrı zaten malumdur. Sözde 
milliyetçi İYİ Parti, Kürtçü bir çizgide duran Gelecek ve 
DEVA Partileri ile Milli Görüş geleneğinin sıfatını taşı-
yan Saadet Partisi ise, Türk ordusunun operasyonunu 
engellemek için adeta canlı kalkan olmaya ramak 
kalacak bir tutum sergilemiştir.

Bu kez ise Suriye devleti, terör örgütü YPG/SDG’yi 
önüne katmış; temizleye temizleye ilerlemektedir. 
Hani bir Alman, bir İngiliz ve bir Fransız uçağa binmiş; 
Temel de kafasını kaldırıp “Ulan yine mi siz?” demiş 
ya… İşte yine aynı tabloyla karşı karşıyayız. CHP’nin 
başını çektiği partiler, Suriye’de yürütülen terörle 
mücadeleyi engellemek için bir kez daha yırtınmaya 
başlamıştır. DEM ve CHP bu konuda zaten tavizsiz 
bir çizgide dururken, İYİ Parti terörle mücadeleyi 
küçümsemeye çalışan bir dil kullanmakta; sanki bir 
düğmeye basılmış gibi Saadet Partisi de gençlik teşki-
latlarıyla birlikte sahneye sürülmektedir.

Herhâlde Suriye’de tüm kartlarını YPG’den yana 
oynayan CHP, Saadet Partisi’ne de “Bir daha millet-
vekili kontenjanı alabilmek istiyorsanız, Suriye’deki 
gelişmelere bizim gözümüzle bakacaksınız” mesajını 
vermiş olmalı ki; önce AGD Anadolu Gençlik, “Suriye / 
Rojava’daki İnsani Krize Dair Basın Açıklaması” baş-
lıklı bir metin yayımlamıştır.

Bu açıklamada, terör örgütü YPG/SDG’ye tek bir 
atıf dahi yapılmaması; söz konusu örgütün sivillere 
yönelik infazları, kadın–çocuk demeden insanları 
hapishanelere doldurması ve bölgeleri işgal etmesi 
gibi vahşetlerine hiç değinilmemesi son derece dikkat 
çekicidir. Metnin genelinde ise, adeta zulmü terör ör-
gütleri değil de Suriye devleti yapıyormuş algısı oluş-
turulmaya çalışılmıştır.

Bu açıklamadan bir-iki gün sonra ise Saadet Parti-
si Genel Başkanı Mahmut Arıkan, Suriye konusundaki 
değerlendirmelerinde CHP’ye şirin görünme çabası 
içeren ifadeler kullanmış; terör örgütü YPG’ye destek 
amacıyla başlatılan eylemleri, “Eylemler insanların en 
doğal hakkıdır. Saç örme eylemine saygıyla yaklaş-
mak gerekir” sözleriyle meşrulaştırmaya çalışmıştır.

Hacılar, hocalar; size ne oluyor yahu?
“Bir tek sivile zarar vermeden Suriye’de terör ör-

gütünün kökünü kazıyın” demek bu kadar mı zor?
Suriye’de cami hoparlörlerinden bölücü marşlar 

çalınırken, “Biz Allah’tan büyüğüz” diyen alçak söy-
lemler ortadayken; İslam ile alay eden kitapçıklar da-
ğıtılırken, ezanla ve namazla dalga geçen sayısız video 
bu süreçte herkesin gözü önündeyken, teröristleri 
perdelemek sizin işiniz midir?

Ne diyorsunuz, İsrail “Davut Koridoru” için YPG/
SDG’yi kullanmaya devam mı etsin?

Daha önce de eski Saadet Partisi Genel Başkanı Temel 
Karamollaoğlu, CHP’ye şirin görünmek adına; “Diyelim 
Afrin’e girdik, çıktık; bu Suriye problemini çözecek 
mi?”, “Afrin’de katliam yapmamalıyız”, “Trakya diye 
bir bölge varsa neden Kürdistan diye bir bölge olma-
sın?” gibi sakat düşüncelerini açıkça dile getirmişti.

Peki soralım:
Milli Görüş, sadece adıyla mı millidir?
Bu görüşün, Türkiye’den yana olan ve teröre karşı tu-

tarlı bir eylem ve söylem birlikteliği gerçekten var mıdır?
Ne diyelim… CHP’ye bulaşan iflah olmuyor.

DEM Parti’ye uyarılarda bulunan 
Semih Yalçın, “Türk bayrağına 
dönük saldırılar, egemenlik hak-
larımızı savunma cesaretimizi 
bilemekten öteye geçemeyecektir. 
Devletimizin bekası, milletimizin 
birlik ve bütünlüğü aleyhindeki 
bütün bölücü propaganda vasıtala-
rı kesinlikle ortadan kaldırılacak-
tır” diye konuştu. l 08

“Hayırlı Günler Komşum, Derdin Der-
dimizdir” toplantıları kapsamında ba-

sın mensuplarıyla bir araya gelen MHP 
Genel Başkan Yardımcısı İzzet Ulvi Yön-
ter, “İstanbul, Türk-Kürt kardeşliğinin 
sembolüdür. Büyük bir milletin mensup-
ları olarak aramıza fitne yaymaya çalı-
şanlara müsaade etmeyeceğiz” dedi. l 09

Suriye İçişleri Bakanlığı, 
Cumhurbaşkanı Ahmed 

Şara’nın imzaladığı karar-
name doğrultusunda ül-
kede ikamet eden Kürt-
lerin, kayıtlı olmayanlar 

dâhil olmak üzere Suriye 
vatandaşlığına alınması 

için ilgili birimlere  
talimat verdi. l 10

Sağlık Bakanı Kemal  
Memişoğlu ve İletişim Başka-
nı Burhanettin Duran, “Uyuş-

turucuyla Mücadelede Kararlı Devlet Güvenli 
Türkiye Paneli”ne katıldı. Bakan Memişoğlu bu-
rada yaptığı konuşmada, “Türkiye’nin, AMATEM 
ve ÇEMATEM’de toplam 1582 yatak kapasitesine 
ulaştığını kaydederek, “Bağımlılıkla mücadelede 188 
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve kısa adı BAHAR olan 
Bağımlı Hastalar İçin Rehabilitasyon Merkezlerinde 
danışmanlık hizmeti verildiğini kaydetti. l 07

Gayri askeri statüdeki adalarda seyir emniyeti-
ni tehlikeye düşürebilecek askeri faaliyetlerin 

gerçekleştirilmesinin uluslararası antlaşmalara 
aykırı olduğunu vurgulayan MSB kaynakları, 
“Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, deniz yetki alanların-
dan kaynaklanan haklarını yok sayan tek taraflı 
girişimleri uluslararası hukuk çerçevesinde etki-
siz kılmaya devam edecektir” dedi. l 08

Fitnecilere geçit
vermeyeceğiz

Suriye’de  
Kürtlere

vatandaşlık 
verildi

Bağımlılıkla 
topyekûn 
mücadele

MSB’den Yunanistan’a sert uyarı:
NAVTEX SÜRESİZDİR!

Provokatif eylemler
cesaretimizi biler 

Orta Doğu’ya askeri yığınak ka-
rarı alan Trump’ın İran’a karşı 

seçenekleri değerlendirdiği kay-
dedilirken, İran’ın binlerce füzeden 
oluşan cephaneliği Batı’yı kaygı-
landırdı. ABD medyası, haziran 
ayındaki çatışmaya rağmen füze 
stokunu korumayı başaran İran’ın, 
“ölümcül bir güce” sahip olduğunu 
belirterek, Orta Doğu’da sahip ol-
duğu vekil güçlere ve bölgesel ça-
tışma riskine dikkat çekti.

Trump’ın, başlatacağı savaşı 
kontrol edemeyeceğini savunan 

İran Meclis Başkanı Muhammed 
Bakır Kalibaf, “Diktayı müzakere 
olarak görmüyoruz. Trump Nobel 
Barış Ödülü almak istiyorsa, savaş 
çığırtkanlığı yapmasın” dedi. 
Cumhurbaşkanı Mesud Pezeşki-
yan ise ABD’nin şantajlarına boyun 
eğmeyeceklerini bildirdi, olası bir 
saldırıya karşılık olarak İsrail’i he-
def alacaklarını söyledi.

Tahran-Washington hattında  
gerilim had safhaya ulaşırken, 

Trump’ın masasına gelen gizli pla-
na göre,  İran’daki protestocular ki-
lit rol üstlenecek. Washington’ın, 
şiddetten sorumlu tuttuğu komu-
tanları ve kurumları hedef alarak 
protestoculara devlet ve güvenlik 
binalarını ele geçirebilecekleri yö-
nünde güven vermeyi amaçlayan 
alternatif seçenekleri masaya ya-
tırdığı ifade edildi. l 10

Arakçi Türkiye’ye geliyor
İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi, 
bölgesel ve ikili meseleleri görüşmek 
üzere bugün Türkiye’ye geliyor. 
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MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, 
‘terörsüz Türkiye’ sürecine ilişkin, “Terörsüz 
Türkiye; terörsüz Suriye, terörsüz Irak  
demektir” dedi, DEM Parti’yi uyardı. 

Milli Savunma  
Bakanlığı, “Yunanis-

tan’ın Ege Denizi’nde-
ki uluslararası huku-
ka aykırı faaliyetleri-

ne ilişkin teknik itiraz 
niteliğindeki seyir 

duyurularımız, iddia 
edildiği gibi 2 yıllık 

değil, süresizdir” 
açıklaması yaptı.
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Semih Yalçın

ORTA DOĞU 
BARUT 
FICISI!

ABD-İran gerilimi birbiri ardına 
gelen açıklamalarla zirve yaptı. 
Tahran yönetiminin elinde bulu-
nan füzeler ve Orta Doğu’da sahip 
olduğu vekil güçlerin olası bir ça-
tışmaya dâhil olma ihtimali, böl-
gesel çatışma riskini gündeme 
getirdi. Washington ise İran’daki 
protestoculara güven vererek  
ortalığı karıştırma peşinde.

Husilerden ültimatom: 
ABD üsleri hedefimizde
“İran’a ilk füze ateşlenir ateşlenmez ABD ile olan tüm anlaşmaları  
geçersiz sayacağız” açıklaması yapan Husiler, “Suudi Arabistan’daki  
Amerikan üsleri hedefimizde” dedi.

İran’ın binlerce füzeden oluşan  
‘ölümcül’ gücü Batı’yı kaygılandırıyor

Türk milleti 
süreci 

benimsedi
TBMM Başkanvekili Celal 

Adan, “Hayırlı Günler Komşum, 
Derdin Derdimizdir” programı 

kapsamında Perpa Ticaret Mer-
kezi’ndeki esnafı ziyaret etti. 

Adan burada yaptığı konuşma-
da “terörsüz Türkiye” sürecine 
de değinerek, “Türk milleti bu 
süreci benimsedi” ifadelerini  

kullandı.  l 08

Yürek yüreğe 
Türk dünyasının 
mührünü  
vuracağız

Özbekistan Cumhurbaşkanı Şevket 
Mirziyoyev, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 

daveti üzerine Ankara’ya resmi bir ziyaret 
gerçekleştirdi. Ortak basın toplantısında 

konuşan  Erdoğan, “15 Aralık’ın Dünya 
Türk Dili Ailesi Günü  olarak kutlanma-

sında Şevket kardeşimin önemli çabaları 
olmuştur. Yürek yüreğe Türk dünyasının 

mührünü vuracağız” dedi. l 08

Celal  
Adan

İzzet  
Ulvi  
Yönter

Her tür bağımlılıkla mücadeleyi 
ulusal güvenlik meselesi olarak de-
ğerlendirmek durumunda olduklarını 
anlatan İletişim Başkanı Burhanettin 
Duran, özellikle çocukları ve gençleri 
hedef alan bu bağımlılıklarla çok 
yönlü ve kapsamlı şekilde mücadele 
etmek gerektiğini vurguladı. l 07

Çok yönlü mücadele şart
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KONYA, TARIMDA 
onya Büyükşehir 

Belediyesi, tarım 
ve hayvancılığın 
lokomotif şehirle-

rinden biri olan Konya’da üre-
ticiyi destekleyen projelerini 
kararlılıkla sürdürüyor. Ulus-
lararası Tarım Şehirleri Birliği 
ve Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
Konya’nın emeğiyle büyüyen 
bir şehir olduğunu vurgulaya-
rak, çiftçinin alın terine sahip 
çıktıklarını ifade etti.

23 milyonun üzerinde 
fide ve fidan desteği
Kırsalda üretimin sürdü-

rülebilirliğini öncelediklerini 
belirten Başkan Altay, “Konya 
modeli belediyecilik anlayışı-
mızla 2025 yılında çiftçilerimi-
ze 138 bin 184 adet fide ve fidan 
desteği sağladık. 2018’den 
bugüne kadar verdiğimiz fide 
ve fidan sayısı ise 23 milyon 
226 bin adede ulaştı” dedi.

Altay, yalnızca 2025 yılında 
tarımsal destekleme için 24 
milyon 575 bin lira harcandığını 
belirterek, 2018’den bu yana fi-
dan, fide, tohum, tarımsal ekip-
man desteği ve küçük ölçekli 
sulama yatırımlarıyla toplam 
desteğin güncel bedelle 965 
milyon lirayı aştığını kaydetti.

İlk kez sertifikalı mercimek 
tohumu dağıtıldı
Tarımsal üretimi çeşitlen-

dirmek ve nadas alanlarını 
üretime kazandırmak amacıy-
la yeni destekler sağladıklarını 
ifade eden Başkan Altay, geçti-
ğimiz yıl ilk kez sertifikalı 
kırmızı ve yeşil merci-
mek tohumu dağıtıl-
dığını hatırlattı.

Altay, “2025 
yılında üretici-
lerimize 247 
bin 360 
kilogram 

GÜCÜNÜ 
ARTIRIYOR

Macar fiği, nohut, mercimek, 
aspir ve safran soğanı desteği 
sağladık” diye konuştu.

Kuraklığa karşı 
sulama yatırımları

Konya’nın iklim 
değişikliğine bağlı 

kuraklıktan en 
fazla etki-

lenen 
şe-

hirlerden biri olduğunu 
anımsatan Başkan Altay, bu 
nedenle sulama yatırımlarına 
özel önem verdiklerini söyledi.

2025 yılı yatırımları kap-
samında Cihanbeyli Hodoğlu 
Mahallesi’ndeki tarihi Azak 
Çeşmesi’nin hayvan içme 
suyu tesisi olarak yenilen-
diğini aktaran Altay, Meram 
ilçesinin Çukurçimen ve 
Kilistra mahallelerinde ise 
6,5 kilometrelik açık sulama 

kanallarının kapalı sisteme 
dönüştürüldüğünü belirtti.

Taşkent ilçesi Kecimen Ma-
hallesi’nde yeni sulama alanı 
oluşturulması için bent ve 3,8 
kilometrelik kapalı sistem 
sulama tesisinin ihale süreci-
nin tamamlandığını kaydeden 
Altay, Ilgın Harmanyazı Ma-
hallesi’nde ise 16,5 kilometrelik 
pompajlı kapalı sistem sulama 
tesisinin tamamlanarak hiz-
mete alındığını ifade etti.

Konya Büyükşehir Belediyesi, 2018’den bu yana fide, 
fidan, tohum, sulama ve ekipman destekleriyle Konyalı 
çiftçilerin yanında olmaya devam ediyor. Başkan Uğur 
İbrahim Altay, tarımsal kalkınma için sağlanan toplam 
desteğin güncel bedelle 965 milyon lirayı geçtiğini açıkladı.

K

KOP destekli 
yatırımlar 

596 milyon 
TL’ye ulaştı

Başkan Altay, 2018’den bu 
yana KOP desteğiyle 66 adet 

küçük ölçekli sulama yatırımı hayata 
geçirildiğini belirterek, bu yatırımla-
rın toplam tutarının güncel bedelle 
596 milyon liraya ulaştığını açıkladı. 
2025 yılında yalnızca KOP destekli 
sulama yatırımları için 67 milyon lira 
harcandığını söyleyen Altay, proje-
lerin yüzde 40’ının tamamlandığını, 
kalan kısmının ise 2026 yılında biti-
rileceğini dile getirdi. Başkan Altay, 
“Amacımız; toprağına sahip çıkan, 
üreten ve kazanan bir Konya’yı 
geleceğe taşımak. Alın teriyle üretim 
yapan tüm çiftçilerimize teşekkür 
ediyorum” ifadelerini kullandı.

Tokat Belediyesi tarafından ha-
zırlanan ve Orta Karadeniz Kal-
kınma Ajansı (OKA) desteğiyle 
hayata geçirilen “Tokat Kadınları 
Tokat İçin Üretiyor” projesi için 
imzalar atıldı. Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı Kalkınma Ajansları 
Genel Müdürlüğü koordinas-
yonunda yürütülen Sosyal 
Gelişmeyi Destekleme Programı 
(SOGEP) 2025 kapsamında OKA 
tarafından kabul edilen proje ile 
Tokat’ta yöresel lezzetler üretim 
atölyesi kurulacak.

Yöresel lezzetler üretim 
atölyesi kurulacak
Proje imza töreni, Tokat Be-

lediye Başkanı Mehmet Kemal 
Yazıcıoğlu ile Orta Karadeniz Kal-
kınma Ajansı (OKA) Genel Sekre-
teri Mehlika Dicle’nin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Proje kapsamında 
kurulacak olan yöresel lezzetler 
üretim atölyesi, kadınların ve 
gençlerin istihdama katılımını ko-
laylaştırmayı, gastronomi alanın-
da nitelikli iş gücü yetiştirmeyi ve 
Tokat’a özgü geleneksel ürünlerin 
modern yöntemlerle ekonomiye 
kazandırılmasını hedefliyor. Mer-
kezde Tokat dolması başta olmak 
üzere keşkek, yağlı, tırtıl baklava, 
erişte ve bat gibi yöresel lezzet-

ler; dondurulmuş ya da vakumlu 
ambalajlarla satışa sunulacak.

Üretken belediyecilik anla-
yışıyla Tokat’ın insan kaynağını 
ve kültürel zenginliğini merkeze 
alan projeleri kararlılıkla hayata 
geçirdiklerini vurgulayan Başkan 
Yazıcıoğlu; ‘Tokat Kadınları Tokat 
İçin Üretiyor’ projemizle Tokat’ı-
mızda hem kadın istihdamına 
önemli bir katkı sağlamış olacağız 
hem de Tokat gastronomisini 
üreteceğimiz ürünlerle dünyaya 
tanıtmış olacağız. Tokat’ımızın 
mümbit topraklarında yetişen 
yerli ürünlerimizi, Tokat’ımızın 
bereketli mutfağını, kadınları-
mızın emeğiyle ve gençlerimizin 
enerjisiyle üretime dönüştürü-
yoruz. ‘Tokat Kadınları Tokat İçin 
Üretiyor’ projesi yalnızca bir istih-
dam projesi değil; aynı zamanda 
şehrimizin gastronomi mirasını 
geleceğe taşıyan, yerel kalkın-
mayı güçlendiren bir vizyonun 
ürünüdür. Üreten, kendi ayak-
ları üzerinde duran ve değerini 
markaya dönüştüren bir Tokat 
hedefiyle çalışıyoruz. SOGEP 
kapsamında hazırladığımız, OKA 
tarafından sağlanan destek ve 
Tokat Belediyemizin eş finans-
man katkılarıyla hayata geçirile-
cek” açıklamasında bulundu.

Gümüşhane Belediyesi, 2026 yılı 
itibarıyla sosyal destek çalışma-

larını genişleterek ihtiyaç sahibi 
ailelere yönelik yeni bir uygula-
mayı hayata geçiriyor. Belediye 
tarafından yürütülen sosyal 
destek programı kapsamında, 
kent genelinde belirlenen 100 
ihtiyaç sahibi aileye her 
ay 5 bin TL düzenli 
maddi destek sağ-
lanacak. Belediye 
Başkanı Vedat Soner 
Başer’in talimatıyla 
Kültür ve Sosyal 
İşleri Müdürlüğü Aile 

Yaşam Birimi tarafından yürütülen saha 
çalışmaları sonucunda tespit edilen 

ailelere yönelik destek uygulama-
sının kısa süre içinde başlaması 
planlanıyor. Programla ailelerin 
mutfak, kira ve fatura gibi temel 
giderlerine katkı sunulması he-

defleniyor. Başkan Başer, 
“Sosyal belediyeciliği 
hizmet anlayışımızın 
merkezine koyuyo-
ruz. Sosyal hizmeti 
bir lütuf değil, 
belediyeciliğin 

vicdanı olarak 
görüyoruz” dedi.

Gümüşhane Belediyesinden
100 aileye düzenli nakdi destek

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 
Mavikent ile Gaziantep Havalimanı arasında 
ulaşımı büyük ölçüde rahatlatacak yeni yol 
projesi için çalışmalara başladı. Şahinbey 
ilçesi Mavikent bölgesinden havalimanına 
alternatif bir güzergâh oluşturacak proje sa-
yesinde mevcutta 20–25 dakika süren ulaşım 
süresi 6 dakikaya düşecek. Kentin planlı, 
sağlıklı ve dengeli büyümesini hedefleyen 
proje, yaklaşık 400 milyon TL maliyetle hayata 
geçirilecek. İhale sürecinde sona yaklaşılan 
yolun, çalışmaların başlamasının ardından 1 
yıl içerisinde tamamlanması planlanıyor. Proje 
ile şehir içi trafik yoğunluğunun azaltılması ve 
hava kirliliğinin önüne geçilmesi amaçlanıyor. 
Yeni yol çalışması kapsamında GASKİ başta 
olmak üzere ilgili kurumlar altyapı yatırım-
larını eş zamanlı olarak gerçekleştirecek. 
Yağmur sularının Sacır Deresi’ne hızlı şekilde 
aktarılması için havza çalışmaları yapılırken, 
yeni imar alanları ile trikotajcılar ve ayakka-
bıcılar sitelerinin içme suyu ve kanalizasyon 
hatları da bu güzergâh üzerinden planlandı. 
Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı 
Fatma Şahin, ulaşımın büyükşehirlerin en 
önemli sorunlarından biri olduğunu belirterek, 
“Bu yol sayesinde yaklaşık 400 bin kişinin 
havalimanına hızlı ve kolay ulaşımını sağla-
yacağız. Yolu yapmadan önce bütün altyapıyı 
tamamlayacağız. Yol medeniyettir” dedi.

Tokat Belediyesinin OKA destekli “Tokat 
Kadınları Tokat İçin Üretiyor” projesiyle 

yöresel lezzetler modern yöntemlerle üretilerek 
ekonomiye kazandırılacak.

TOKAT KADINLARI 
TOKAT IÇIN 
ÜRETIYOR

Sarıçam Belediyesi, sosyal belediyecilik anlayışı 
doğrultusunda hayata geçirdiği evde sağlık ve 
evde bakım hizmetleri ile yaşlı, hasta ve bakıma 
muhtaç vatandaşların yanında olmaya devam 
ediyor. Sağlık İşleri Müdürlüğü bünyesinde görev 
yapan uzman ekipler, ilçe genelinde ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara evlerinde düzenli sağlık ve bakım 
desteği sağlıyor. Sahada görev yapan ekipler 
tarafından yürütülen hizmetler kapsamında yara 
ve dekübit ülseri pansumanı, enjeksiyon ve IV in-
füzyon uygulamaları, sonda takibi, dikiş alınması, 
ameliyat sonrası pansumanlar ile viral bulguların 
takibi gerçekleştiriliyor. Bunun yanı sıra hasta-
ların tıraş ve kişisel bakım ihtiyaçları da planlı 
şekilde ev ortamında karşılanıyor. Evde sağlık 
hizmetlerinin yalnızca tıbbi müdahalelerle sınırlı 
olmadığını vurgulayan Sarıçam Belediye Başkanı 
Bilal Uludağ, ihtiyaç sahibi vatandaşların yaşam 
koşullarını iyileştirmeye yönelik ayni destekler de 
sağladıklarını belirtti. Başkan Uludağ, “Evde sağlık 
ve evde bakım hizmetlerimizi alanında uzman 
ekiplerle aralıksız sürdürüyoruz. Hastane yatağı, 
tekerlekli sandalye, yürüteç, havalı yatak, oksijen 
konsantratörü ve benzeri temel sağlık ekipmanla-
rını ücretsiz olarak vatandaşlarımızın kullanımına 

sunuyoruz” dedi. Uludağ, insanı merkeze 
alan belediyecilik anlayışıyla 

hemşehrilerinin en zor 
anlarında yanlarında 

olmaya devam 
edeceklerini 

ifade 
etti.

Talas’ta 
‘bir bebek, 
bir fidan’ 

uygulamasıyla 
geleceğe nefes
Talas Belediyesi, 2025 yılında 
dünyaya gelen bebekler adına Ali 
Dağı’nda gerçekleştirdiği fidan 
dikimleriyle hem doğaya hem de 
geleceğe kalıcı bir miras bıraktı. 
“Bir bebek, bir fidan” anlayışıyla 
hayata geçirilen uygulama kapsa-
mında yılbaşından itibaren toplam 
335 fidan toprakla buluşturuldu.

Yeni doğan her bebeğin adını 
yeşeren bir fidanda yaşatmayı 
amaçlayan uygulama, çevre 
bilincini toplumsal bir değere dö-
nüştürerek büyük takdir topladı. Ali 
Dağı’nda oluşturulan yeşil alan, ço-
cuklarla birlikte büyüyerek Talas’ın 
doğal dokusuna katkı sağladı.

Talas Belediye Başkanı 
Mustafa Yalçın, uygulamanın 
taşıdığı anlamın oldukça değerli 
olduğunu belirterek, “Dünyaya 
gelen her çocuğumuz bizim için 
bir umut, dikilen her fidan ise 
o umudun yeşeren simgesidir. 
Belediyeciliği yalnızca hizmet 
üretmek değil, geleceğin yaşam 
standartlarını bugünden inşa 
etmek olarak görüyoruz” dedi.

Başkan Yalçın, doğayla iç içe 
büyüyen nesillerin daha bilinçli 
ve güçlü bir toplumun teminatı 
olacağını vurgulayarak, bu tür 
projeleri kararlılıkla sürdürecekle-
rini ifade etti. Uygulama sayesinde 
hem çevrenin korunmasına 
katkı sağlanması hem de gelecek 
nesillere güçlü bir çevre bilincinin 
aktarılması hedefleniyor.

Sarıçam Belediyesi 
evde sağlık ve bakım 

hizmetlerini sürdürüyor
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Şivan Perver isminde, 
bölücü bir ozan var… 
Gerçek adı İsmail. 
Bu Şivan Perver, bil-

dim bileli ağlar… Ne zaman 
terör örgütü PKK darbe 
yese, hep o zaman ağlar.

Onu 2018 yılında Türk or-
dusu Zeytin Dalı Harekâtı’nı 
yürütürken, kamera kar-
şısına geçip “Biz size ne 
yaptık da saldırıyorsunuz?”, 
“Direneceğiz, en son kalan 
kişiye kadar direneceğiz”, 
“Kürdistan’ı size bırakma-
yacağız” diyerek ağlarken 
görmüştük.

Ağladı, sızladı; ancak Af-
rin’e Türk ordusu Türk bay-
rağını dikti.

Şimdi de Suriye Devleti, 
terör örgütü YPG/SDG’nin 
işgal ettiği bölgeleri temiz-
lerken yine kameraların 
karşısına geçti. Bu kez:

l“Bizi kullanıp attınız”,
l“Amerika, Sayın Trump 

bunu yapmayın”,
l“Bizi yüzüstü bırakma-

yın”,
l“Yüreğim yanıyor”,
l“Kürdistan perişan”
gibi sözlerle feryat ederek 

yine ağladı. Böylece Ameri-
ka’ya ağlayarak yalvaran bir 
ozan olarak da tarihe geçti.

Şivan Perver ile ilgili iki 
büyük çelişki vardır. Bunlar-
dan biri, Şanlıurfa’nın Vi-
ranşehir ilçesinde yaşamını 
sürdürmüş ve daha sonra 
vefat etmiş olan babası, 
merhum Yunus Aygün’ün 
sözleridir. Merhum Yunus 
Aygün:

l“Ben Türk’üm, Türk 
evladıyım. Türk bayrağı 
altında yaşıyorum. Evet, 
dilimiz Kürtçedir ama ben 
Türk evladıyım.”

l“Biz Türk’üz; dilimiz 
Kürt’tür ama ben Türk evla-
dıyım.”

l“Bizim dilimiz Kürt ol-
muş ama biz Türk’üz.”

diyerek, kendilerinin Ka-
rakeçili aşiretine mensup 
olduklarını ifade etmiştir. 
Karakeçili aşireti ise genel 
olarak Türkmen/Yörük kö-
kenli, Oğuzların Bozok kolu-
na ve Kayı boyuna bağlı bir 
aşiret olarak bilinmektedir.

Babası bu düşüncedey-
ken, oğlunun soyunu ve 
kökenini inkâr ederek etnik 
maskeler 
takın-
ması 
ve bö-
lücülük 
yapması 
dikkat 
çekici bir 
çelişkidir. 
Üstelik 
bunu 
sürekli 
ağlayarak, 
kendisini 
kamuoyu 
önünde 
küçük dü-
şüren bir 
üslupla yap-
maktadır.

Gelelim 
Şivan Per-
ver’in bir 
diğer büyük 
çelişkisine…

Şivan Per-
ver’in Avru-
pa’daki kon-
serleri defalar-
ca PKK tarafından basılmış, 
sazı kırılmış ve kendisi 
tartaklanmış olmasına rağ-
men, hâlâ PKK’yı korumak 
adına ağlayarak ABD’ye 
yalvarması dikkat çekicidir. 
Bu durum, ya ciddi bir kişilik 
bozukluğuna işaret etmekte 
ya da PKK’nın baskısı ve 
etkisi altında hareket ettiği-
ni düşündürmektedir.

Oysa Şivan Perver, 2011 
yılında Hollanda’nın Den 
Haag kentinde verdiği 
Nevruz Konseri sırasında 
bambaşka bir tutum ser-
gilemişti. PKK yandaşları 
konser alanını basmaya 

çalışmış, içeri alınmayınca 
sahte bomba ihbarı yaparak 
etkinliği sabote etmeye kal-
kışmıştı.

Bunun üzerine Şivan 
Perver, polis hoparlöründen 
söz konusu gruba sert tepki 
göstererek şu ifadeleri kul-
lanmıştı:

“Çocuklarınıza sahip 
çıkın, okutun. Bunlar gibi 
soytarı olup kendi halkları-
na saldırmasınlar.”

Şivan Perver, 2015 yılında 
Avrupa’daki bir konserinde 
de yine PKK’lılar tarafından 
saldırıya uğramıştı. Muhte-
melen Almanya ya da benzeri 
bir Avrupa ülkesinde gerçek-

leşen bu olayda, 
PKK bağlantılı 
bir grup sahneyi 
basmış; sanatçı 
darp edilmiş 
ve konser iptal 
edilmişti.

Bu konserin 
ardından, Şi-
van Perver’in 
büyük bir 
korku ya-
şadığı ve bu 
olaydan son-
ra tamamen 
PKK’nın 
baskısı al-
tına girdiği 
yönünde 
kamuoyun-
da yaygın 
değerlen-
dirmeler 
yapılmıştı.

Şivan 
Perver, gel 

Amerika’ya ağlayıp yalvar-
mayı bırak…

Madem merhum baban, 
Türk soylu olduğunuzu açık-
ça ifade ediyor; eğer sen de 
terör örgütü PKK’nın kor-
kusuyla onları savunmak 
zorunda kalıyor, kendini 
küçük düşürme pahasına 
acziyet yansıtan davranışla-
ra mecbur bırakılıyorsan, bir 
işaret ver. Türk devleti seni 
bu durumdan kurtaracaktır.

Şivan Perver korkma 
bak… Terör örgütü PKK’yı 
kuran Abdullah Öcalan bile, 
örgüt ve onun uzantılarına 
karşı yaptığı açıklamada 
şunları söylemiştir:

“PKK’nın anlam yok-

sunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına ve 
feshini gerekli kılmasına yol 
açmıştır. Ayrı ulus-devlet, 
federasyon, idari özerklik 
ve kültürel çözümler, ta-
rihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu 
koşullarda silah bırakma 
çağrısında bulunuyor ve bu 
çağrının tarihî sorumlulu-
ğunu üstleniyorum. Devlet 
ve toplumla bütünleşme 
adına kongrenizi toplayın, 
karar alın; tüm gruplar silah 
bırakmalı ve PKK kendini 
feshetmelidir.”

Bu sözlerle “Kürdistan” ve 
benzeri safsataların artık bir 
anlamı kalmadığını açıkça 
ifade etmiş; ayrıca İmralı’da 
kendisiyle görüşen TBMM 
Millî Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu üye-
lerine de “Benim devletim 
Türk devletidir” demiştir.

Şivan Perver, gel bu bölü-
cü dili, zehirli sazı ve türkü-
leri bırak…

Madem “Ben Türk’üm, 
Türk evladıyım.” diyen bir 
babanın evladısın; o hâlde 
türkülerinde ve sazında 
Türk-Kürt kardeşliğinin 
hakkını ve hukukunu ko-
ruyan bir anlayış yansısın. 
Bırak ABD-İsrail taşeronu 
terör örgütleri peşinden 
koşmayı…

Başarabilir misin?
PKK korkusundan sıyrı-

labilir misin?
Şivan (İsmail) Perver, 

değmez be…
PKK için ağlamaya hiç 

değmez.
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KORKMA 
ŞİVAN PERVER...

MERHUM BABAN 
NE DİYORDU, 

SEN NE YAPIYORSUN!
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ÇiÇEK
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İstanbul’a yine 
kar geliyor!

Meteoroloji ve AKOM’dan yapılan uyarılara göre, 
İstanbul yeni bir soğuk hava dalgasının etkisine 

giriyor. 2 Şubat Pazartesi günü karla karışık yağmur, 
3 Şubat Salı günü ise hafif kar yağışı bekleniyor. 
Trakya’dan başlayacak soğuklarla birlikte bazı 

illerde sıcaklıklar 13 derece birden düşecek.

eteoroloji Genel 
Müdürlüğünün 

(MGM) son de-
ğerlendirmelerine 

göre, yurt genelinde etkili olan 
bahar havası yerini yeniden kış 
koşullarına bırakıyor. Balkanlar 
üzerinden gelen soğuk hava dal-
gasının hafta başından itibaren 
Trakya’dan giriş yaparak ülke ge-
nelinde etkili olması bekleniyor.

AKOM’dan kar uyarısı
İstanbul Büyükşehir Beledi-

yesi Afet Koordinasyon Merkezi 
(AKOM), yayımladığı haftalık hava 
tahmin raporunda kent için kar 
uyarısında bulundu. 

Açıklamaya göre, İstanbul’da 2 
Şubat Pazartesi günü karla karışık 
yağmur, 3 Şubat Salı günü ise hafif 
kar yağışı bekleniyor. Pazartesi 
günü hava sıcaklığının 1–5 derece, 
salı günü ise 1–4 derece aralığında 
seyredeceği öngörülüyor.

Sıcaklıklar hızla düşecek
AKOM verilerine göre, bugün 

İstanbul’da rüzgârın güneyli yönler-
den kuvvetli esmesi ve aralıklı sa-
ğanak geçişlerinin yaşanması bek-

lenirken, hafta sonundan itibaren 
sıcaklıklar kademeli olarak düşecek. 
Çarşamba günü ise havanın parçalı 
ve az bulutlu, en düşük sıcaklığın 0 
derece olması tahmin ediliyor.

Batıda yağmur, doğuda kar
Yağışların bugün Marmara, 

Ege, Akdeniz, Batı Karadeniz ve İç 
Anadolu’nun kuzeyinde sağanak 
şeklinde etkili olması beklenir-
ken, Doğu Anadolu’nun güney-
doğusunda kar yağışı görülecek. 
Pazartesi gününden itibaren ise 
soğuk hava iç ve doğu kesimlerde 
kar yağışını artıracak.

20 ile sarı kodlu uyarı
MGM, kuvvetli sağanak ve 

fırtına beklentisi nedeniyle 20 il 
için sarı kodlu uyarı yaptı. Mar-
mara’nın batısı, Kıyı Ege ve Batı 
Akdeniz’de rüzgârın saatte 80 
kilometreye ulaşabileceği bildiril-
di. Yetkililer, ulaşımda aksamalar, 
çatı uçmaları ve su baskınlarına 
karşı vatandaşları tedbirli olmaya 
çağırdı. Uzmanlar, özellikle hafta 
başından itibaren buzlanma ve 
don riskine karşı dikkatli olun-
ması gerektiğini vurguluyor.

M 

Kar 320 yerleşim 
yerinin yolunu kapattı

Van, Bitlis, Muş ve Hakkâri’de etkili olan yoğun kar yağışı ve tipi, ulaşımda aksamalara yol 
açtı. Olumsuz hava koşulları nedeniyle dört ilde toplam 320 yerleşim yerinin yolu ulaşıma kapandı. 

Karla mücadele ekipleri, kapalı yolların açılması için çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. Van 
Büyükşehir Belediyesinden yapılan açıklamaya göre, kent genelinde 9 mahalle ve 6 mezraya ulaşım 

sağlanamıyor. Erciş ilçesinde ise dondurucu soğuklar nedeniyle Van Gölü’ne dökülen akarsuların 
kıyı kesimleri buz tuttu. Hakkâri’de kar nedeniyle 220 yerleşim yerinin yolu kapanırken, belediye 

ekipleri kent merkezinde kar temizleme çalışması yaptı. Bitlis’te 34, Muş’ta ise 51 yerleşim yerinin 
yolu ulaşıma kapandı. Yetkililer, vatandaşları dikkatli olmaları konusunda uyardı.

Yangın 3 evi ve 2 samanlığı 
KÜLE ÇEVIRDI

Kastamonu merkeze bağlı Karaço-
mak köyünde Ahmet Demir'e ait 

iki katlı evde henüz bilinmeyen nedenle 
yangın çıktı. Çevredekilerin haber 
vermesi üzerine bölgeye Kastamonu ve 
İhsangazi itfaiye ekipleri ile Kastamonu 
Orman Bölge Müdürlüğüne ait arazözler 
sevk edildi. Kısa sürede büyüyen 
yangın, Mustafa ve Fatma Çelik'e ait ev 

ve samanlıklara sıçradı. Kontrol altına 
alınarak söndürülen yangında, 3 ev ve 2 
samanlık zarar gördü. Köy sakinlerinden 
Muzaffer Kaya, gazetecilere, “Şu anda 
burada bir ev tamamen yandı, iki evin de 
nispeten üst tarafları zarar gördü. Yan-
gının neden çıktığını henüz bilmiyoruz. 
İtfaiye ekipleri yangını kontrol altına aldı, 
devletimizden Allah razı olsun" dedi.

Rize'nin Ardeşen ilçesine bağlı Bayırcık 
köyünde salı günü akşam saatlerinde meydana 
gelen heyelan nedeniyle yapımı süren istinat 
duvarı çöktü. Yamaçtan kopan toprak ve beton 
kütlesi yola aktı, köy yolunu ulaşıma kapattı. 
İhbar üzerine bölgeye sevk edilen belediye 
ekipleri yolu açmak için çalışma başlattı. Ayrıca 
yol kenarında bulunan bir evde küçük çaplı 
maddi hasar oluştu, 2 ev de tedbiren boşaltıldı. 
Heyelan anı ise çevreden geçenler tarafından 
cep telefonu kamerası ile kaydedildi.

Rize’de heyelan nedeniyle istinat duvarı çöktü



Dünya genelinde 
milyonlarca kullanı-
cısı bulunan parola 
yöneticisi LastPass, 
sahte “yedekleme” 
e-postalarıyla ger-

çekleştirilen yeni bir 
oltalama saldırısının 
hedefi oldu. Uzmanlar, 
ana parolanın e-posta 

linkleri üzerinden asla 
girilmemesi gerektiği 
konusunda uyarıyor.

Dünya genelinde 33 milyon-
dan fazla kullanıcısı bulunan 
parola yöneticisi LastPass, son 
günlerde geniş çaplı ve oldukça 
sofistike bir oltalama (phishing) 
saldırısının hedefi oldu. Siber 
saldırganların, kullanıcılara 
“Hemen bir yedekleme ya-
pın” başlıklı sahte e-postalar 
göndererek ana parolaları ele 
geçirmeye çalıştığı bildirildi. 
Bitdefender Türkiye Distribütö-
rü Laykon Bilişim Operasyon Di-
rektörü Alev Akkoyunlu, parola 
yöneticilerinin siber güvenliğin 
temel taşlarından biri olduğunu 
söyleyerek, “Bu dijital kasala-
rın anahtarı hiçbir koşulda bir 

e-posta linkine emanet edilme-
meli” uyarısında bulundu.

Kullanıcılar risk altında
Türkiye’de hem kurumsal 

hem de bireysel on binlerce kul-
lanıcısı bulunan LastPass, siber 
suçluların hedefinde. Global siber 
güvenlik lideri Bitdefender’ın 
analizlerine göre saldırganlar, 

geçmişte yaşanan veri ihlalleri-
nin yarattığı endişeyi kullanarak 
kullanıcıları paniğe sürüklüyor. 
Bitdefender laboratuvarlarının 
incelemeleri, saldırıların “spoo-
fing” tekniğiyle gerçekleştirildi-
ğini ortaya koyuyor. Bu yöntem 
sayesinde sahte e-postalar, spam 
filtrelerine takılmadan, resmi 
destek hattından gönderilmiş 

izlenimi veriyor. E-postalarda 
“Altyapı güncellemesi”, “24 saat 
içinde yedekleme yapılmazsa 
veriler silinecek” gibi ifadelerle 
aciliyet duygusu oluşturuluyor. 
Linke tıklayan kullanıcılar ise, 
orijinaline birebir benzeyen sahte 
bir giriş ekranına yönlendirilerek 
ana parolalarını farkında olma-
dan saldırganlara teslim ediyor.

4 KOBİ
Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: HULUSİ YILMAZ
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TEK TIKLA HER ŞEYINIZI KAYBEDEBILIRSINIZ 4 KRITIK UYARI
Uzmanlar, parola yöneticisi kulla-
nanların aşağıdaki kurallara mutlaka 

dikkat etmesi gerektiğini belirtiyor.
l E-postalardaki linklere tıklamayın: 
Bakım veya güvenlik içerikli bir mesaj 
aldığınızda, ilgili servise tarayıcıdan 
manuel olarak girin.
l URL adresini harf harf kontrol 
edin: Orijinal alan adı görünmeden 
kesinlikle şifre girmeyin.
l Aciliyet hissine kapılmayın: “24 
saatiniz kaldı” gibi ifadeler dolandırı-
cıların en sık kullandığı yöntemdir.
l Oltalama koruması olan güvenlik 
yazılımları kullanın: Bitdefender Total 
Security gibi çözümler, sahte siteleri şifre 
girilmeden önce tespit ederek erişimi 
engelleyebilir. Uzmanlar, dijital kasaların 
güvenliğinin büyük ölçüde kullanıcı far-
kındalığına bağlı olduğunun altını çiziyor.

Alev Akkoyunlu

Saldırının teknik bir açık değil, 
doğrudan insan hatasını hedef 

alan bir sosyal mühendislik yöntemi 
olduğunu belirten Alev Akkoyunlu, 
“Parola yöneticileri, tüm dijital varlık-
larımızı sakladığımız çelik kasalardır. 
Saldırganlar bu kasayı kırmak yerine 
size kapıyı açtırmaya çalışıyor. LastPass 
ya da başka hiçbir güvenilir hizmet, 
e-posta yoluyla sizden linke tıklamanızı 
ve ana parolanızı girmenizi istemez. Bu, 
bankanın sizi arayıp kasa anahtarınızı 
talep etmesi kadar mantık dışıdır” 
ifadelerini kullandı. Akkoyunlu, bu 
tuzağa düşen kullanıcıların yalnızca 
parola yöneticisi hesaplarını değil; 
banka, e-Devlet ve kurumsal sistemlere 
ait tüm giriş bilgilerini de aynı anda 
kaybedebileceğini söyledi.

ANA PAROLANIZ 
GIDERSE DIJITAL 
HAYATINIZ BITER

ÇALIŞANLAR  
YORGUN

İSTANBUL’DA 
BULUŞUYOR

Meditopia’nın 100 şirkette 15 binden fazla 
çalışanın katılımıyla hazırladığı 2025 Çalışan 

Wellbeing Raporu, Türkiye’de çalışanların iyi oluş 
düzeyinin kırılgan bir dengede seyrettiğini ortaya 
koydu. Rapora göre, çalışanların genel esenlik skoru 
100 üzerinden 54,8 olurken, yıl boyunca en baskın 
hissedilen duygu yorgunluk olarak öne çıktı. Araştır-
ma, çalışanların %48’inin en büyük stres kaynağını 
fiziksel sağlık ve uyku olarak tanımladığını göste-
rirken, %54’ünün hiç egzersiz yapmadığı, %81’inin 
ise fiziksel ağrı yaşadığı belirlendi. Uyku skorunun 
orta seviyede kalması, zihinsel yükle birlikte fiziksel 
toparlanmanın da yetersiz kaldığını ortaya koydu. 
Meditopia Kurucu Ortağı ve CEO’su Fatih Mustafa 
Çelebi, wellbeing’in artık bir yan hak değil, kurumsal 
sürdürülebilirliği doğrudan etkileyen stratejik bir 
öncelik hâline geldiğini belirterek, çalışanların fizik-
sel ve ruhsal sağlığını bütüncül şekilde destekleyen 
kurumların gelecekte fark yaratacağını söyledi.

Dünyanın en büyük beş 
mücevher fuarından biri 

olan IJS Istanbul Jewelry 
Show, küresel mücevher 
sektörünü 59’uncu kez 
İstanbul’da buluşturuyor. 
2026 yılının ilk edisyonu 1-4 
Nisan tarihlerinde İstanbul Fuar 
Merkezi’nde gerçekleştirilecek. 
Informa Markets tarafından, Elmas Kule sponsorlu-
ğunda düzenlenen fuar, Türkiye mücevher sektörüne 
hem yurt içi hem de yurt dışı ticarette güçlü bir 
vitrin sunacak. Fuara, Türk mücevhercilerin yanı 
sıra 15 farklı ülkeden 1.300’ü aşkın firma ve marka 
katılacak. Şermin Cengiz, fuarın sektöre sağladığı 
katkıya dikkat çekerek, “IJS yalnızca Türkiye’nin 
ihracatına katkı sağlamakla kalmıyor; sektörün en 
büyük alıcılarını ve tedarikçilerini aynı çatı altında 
buluşturarak güçlü bir ticaret hareketliliği yaratıyor. 
Mücevher firmaları, 2026’nın ilk büyük siparişlerini 
yine bu platformda alacak” dedi. Fuarda, 125’ten 
fazla ülkeden 30 bini aşkın sektör profesyoneli 
yer alacak. IJS Istanbul Jewelry Show, İstanbul’u 
mücevher dünyasının kritik buluşma noktası hâline 
getirirken, yeni trendler, yenilikçi tasarımlar ve 
küresel ticaret fırsatlarına da ev sahipliği yapacak.

Geri dönüşüm ve sağlık 
sektörlerindeki üretim 

gücünü enerji alanına 
taşıyan Saytek, 2026 yı-
lına LPG dağıtım lisansı, 
sürdürülebilir üretim ve 
Avrupa odaklı büyüme 
hedefleriyle hazırlanıyor. 
TOBB’un “Türkiye’nin En Hızlı 
Büyüyen 100 Şirketi” listesine giren şirketin Yöne-
tim Kurulu Başkanı Özer Yıldırım, enerji açılımının 
kısa vadeli bir fırsat değil, uzun vadeli stratejik 
bir yatırım olduğunu söyledi. Yıldırım, enerji 
tedarik zincirinde güvenliği artırmak ve maliyet 
yönetimini desteklemek amacıyla uluslararası 
kaynaklardan tedarik edilen LPG ve diğer enerji 
ürünlerini Türkiye pazarına güvenilir şekilde ulaş-
tırmayı hedeflediklerini belirtti. Avrupa pazarında 
kalıcı bir oyuncu olmayı amaçladıklarını söyleyen 
Yıldırım, hâlihazırda ihracat yapılan ülkelerde 
pazar payını artırmayı planladıklarını ifade etti. 
Şirketin büyüme stratejisinin önemli adımlarından 
biri de Konya Kulu OSB’de hayata geçirilecek yeni 
tesis. Bu tesisle rPET levha ve gıda ambalajı üretimi 
artırılırken, geri dönüşüm kapasitesi de güç-
lendirilecek. Saytek, sürdürülebilirlik yaklaşımı 
çerçevesinde doğal kaynak kullanımını azaltmayı, 
karbon ayak izini belgelendirmeyi ve yenilenebilir 
enerji projelerine yatırım yapmayı sürdürecek.
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MÜCEVHER DÜNYASI  

SAYTEK, GELECEĞE 
YATIRIM YAPIYOR

TCL, QD Mini LED teknolojisi ve 
büyük ekran odaklı XL ürün 

kategorisiyle televizyon deneyimini 
sinema kalitesine taşıyor. 75 inç ve üzeri 
ekranlarda yüksek parlaklık, üstün 
kontrast ve geniş renk gamı sunan QD 
Mini LED, büyük ekran segmentinde 
yeni bir standart oluşturuyor. Mini LED 
arka aydınlatma sayesinde binlerce 
karartma bölgesi üzerinden hassas 
ışık kontrolü sağlanıyor, Quantum Dot 
teknolojisi ise renkleri daha canlı ve 
doğru biçimde sunuyor. 5.000 nits’e 

ulaşabilen parlaklık kapasitesi ve 
uzun kullanım ömrü, QD Mini LED’i 
özellikle XL segment için ideal bir çözüm 
hâline getiriyor. Bağımsız araştırma 
kuruluşu Omdia verilerine göre Mini 
LED, premium segmentte en çok tercih 
edilen teknoloji olurken, QD Mini LED 
ise ultra büyük ekranlarda dengeli 
ve gerçekçi bir görüntü performansı 
sunuyor. TCL, XL kategorisinde yalnızca 
ekran boyutunu büyütmekle kalmayıp, 
büyük ekran deneyiminin kalite algısını 
da yeniden tanımlıyor.

Araştırmaya göre, kurumların yüzde 
88’i güvenlik operasyonlarında hibrit 

veya dış kaynaklı modelleri tercih ediyor. 
Kaspersky’nin küresel çapta gerçekleştir-
diği araştırmaya göre, kurumların büyük 
bölümü güvenlik operasyon merkezlerini 
(SOC) kurarken dış kaynak veya hibrit 
modelleri benimsiyor. Araştırma, siber 
tehditlerin artan karmaşıklığı karşısında 
şirketlerin 7/24 kesintisiz güvenlik ihtiya-
cını kurum içi kaynaklarla karşılamakta 
zorlandığını ortaya koyuyor. Türkiye 

özelinde şirketlerin %59’u SOC yetkinlik-
lerinin bir kısmını dış kaynakla yürütmeyi 
planlarken, %29’u SOC-as-a-Service 
(SOCaaS) modeline tamamen geçmeye 
hazır olduğunu belirtiyor. 

SOC’u tamamen kurum içinde kurmayı 
düşünenlerin oranı ise yalnızca %12 sevi-
yesinde kalıyor. Uzmanlara göre bu eğilim, 
nitelikli güvenlik uzmanlarına erişim, 
regülasyonlara uyum ve gelişmiş siber 
güvenlik teknolojilerinin gerekliliğiyle 
doğrudan bağlantılı olduğu kanısında.

TCL, BÜYÜK EKRANDA 
ÇITAYI YÜKSELTIYOR

ŞIRKETLER SOC’TA DIŞ 
KAYNAĞA YÖNELIYOR

DIJITAL KASANIZA 
DIKKAT!



MAL VE HIZMET 
IHRACATI  500 
MILYAR DOLARA 
ULAŞACAK
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EKONOMİ

OTOYOLLARDAN  
REKOR TASARRUF

BAKAN URALOĞLU, BÖLÜNMÜŞ YOL AĞI VE OTOYOLLAR SAYESINDE ZAMANDAN 768 MILYON  
SAAT, AKARYAKITTAN 2 MILYAR 520 MILYON LITRE TASARRUF SAĞLANDIĞINI BILDIRDI. 

URALOĞLU, 6,3 MILYON TON KARBON EMISYONUNUN DA ÖNÜNE GEÇILDIĞINI AÇIKLADI.

laştırma ve 
Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Ura-

loğlu, Türkiye’nin bölünmüş 
yol altyapısına ilişkin bilgi 
verdi. Bölünmüş yol uzun-
luğunun 30 bin kilometreyi 
aşması vesilesiyle Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan’ın da teşrifleriyle 
bugün İstanbul Haliç 
Kongre Merkezi’nde tören 
düzenleneceğini anımsatan 
Uraloğlu, “Bölünmüş yol 
uzunluğumuz dünyanın 
çevresinin 4’te 3’üne ulaştı. 
2002’de 6 bin 101 kilo-
metre olan bölünmüş yol 
uzunluğumuzu yüzde 393 
artışla 30 bin 49 kilometre-
ye ulaştırdık” ifadesini kul-
landı. Uraloğlu, Türkiye’nin 
bölünmüş yol uzunluğunun 
ülkenin yol ağının yüzde 
44’ünü oluşturmasına 
rağmen bütün yol ağında 

hareket eden trafiğin yüzde 
83’üne hizmet sunduğunu 
kaydetti. 2002’den bu yana 
yapılan yaklaşık 23 bin 948 
kilometrelik bölünmüş yol 
artışının, dünyanın çev-
resinin yüzde 60’ına denk 
geldiğini belirten Uraloğlu, 
“Yani 2002’den bu yana 
inşa edilen bölünmüş yol 
uzunluğu Türkiye’yi doğu-
dan batıya 14 kez katetme-
ye yetecek seviyededir” 
bilgisini paylaştı. Uraloğlu, 
8 bin 591 kilometre olan 
bitümlü sıcak karışımlı yol 
ağını ise yüzde 282 artışla 
32 bin 796 kilometreye, 
50 kilometre olan tünel 
uzunluğunu yüzde 1594 
artışla 847 kilometreye ve 
311 kilometre olan köprü 
ve viyadük uzunluğunu 
ise yüzde 163 artışla 819 
kilometreye yükselttikleri-
ni ifade etti. (AA)

U

KARBON 
EMISYONU 

AZALDI
Türkiye’nin otoyol ağını 3 bin 796 
kilometreye çıkardıklarını aktaran 

Uraloğlu, şu değerlendirmede bulundu: “2028 
sonunda 4 bin 330 kilometreyi hedefliyoruz. 
Avrupa Birliği (AB) ülkeleriyle kıyaslandığında 
son 10 yıldaki otoyol artış hızında Avrupa’da 
birinciyiz. Trafik güvenliğinde 100 milyon taşıt-

kilometre başına can kaybını yüzde 81 azalttık. 
Bölünmüş yol ağımız ve otoyollarımız sayesinde 
zamandan 768 milyon saat, akaryakıttan 2 
milyar 520 milyon litre tasarruf sağladık. Aynı 
zamanda 1 milyon yetişkin ağacın bir yılda 
temizleyebileceği kadar yani tam 6,3 milyon ton 
karbon emisyonunun da önüne geçtik.”

İŞSIZLIK 
ORANI 

25 YILIN 
EN DÜŞÜK 

SEVIYESINDE 

Türkiye’de işsizlik oranı, 
Aralık 2025’te bir önceki 

aya göre 0,8 puan azalışla 
yüzde 7,7 olarak tespit edildi. 
Türkiye genelinde 15 ve daha 
yukarı yaş grubundaki işsiz 
sayısı, Aralık 2025’te bir önceki 
aya kıyasla 286 bin azalışla 2 
milyon 736 bin kişi olarak belirlendi. 
İşsizlik oranı, 0,8 puan azalışla yüzde 7,7 oldu. 
Söz konusu ayda 15-24 yaş grubunu kapsayan 
genç nüfustaki işsizlik oranı, bir önceki aya 
göre 1,1 puan azalarak yüzde 14,1’e geriledi. Bu 
yaş grubunda işsizlik oranı erkeklerde yüzde 

12, kadınlarda yüzde 18,2 olarak 
hesaplandı. Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
“İşsizlik oranı, 2025 yılı Aralık 
ayında bir önceki aya göre 0,8 

puan azalarak yüzde 7,7 seviye-
sinde gerçekleşti. Böylelikle hem 

25 yılın en düşük seviyesine geriledi 
hem de 32 aydır tekli hanelerde seyrini 

sürdürüyor” dedi. Bakan Işıkhan, “Uyguladı-
ğımız ‘İş Pozitif’ gibi programların da etkisiyle 
kadınlarda işsizlik oranı, bir önceki aya göre 1,1 
puan azalarak yüzde 10,5 ile 2013 yılından bu 
yana en düşük seviyesine geriledi” dedi.

Vedat Işıkhan

KÜRESEL ALTIN TALEBI 
2025’TE 5 BIN TONU GEÇTI

TCMB REZERVLERI 
ZIRVEYI 
GÖRDÜ

Küresel altın talebi, jeopolitik gerilimler 
ve dolara olan güvenin zayıflamasıyla 

artan güvenli liman arayışının ardından geçen 
yıl tüm zamanların en yüksek seviyesine 
ulaşarak 5 bin 2 tona yükseldi. Dünya Altın 
Konseyi’nin 2025’e ilişkin “Küresel Altın 
Trendleri” raporuna göre, jeopolitik gerilimler 
ve dolara olan güvenin zayıflamasıyla artan 
güvenli liman arayışı, altına olan talebi zirveye 
taşıdı. Geçen yıl yatırım amaçlı altın talebi, bir 
önceki yıla göre yüzde 84 artarak 2 bin 175 tona 
yükseldi. Özellikle borsa yatırım fonlarına (ETF) 

olan girişlerin 801 tonu bulması, yatırımı ilk kez 
mücevherat talebinin önüne geçirdi. Altın mü-
cevher talebi, altın fiyatlarındaki yüksek artış 
nedeniyle geçen yıl yüzde 18 düşerken Çin’in 
mücevher talebi yüzde 24 azalarak 2009’dan bu 
yana en düşük seviyesine geriledi. Yatırımcılar 
geçen yıl fiziki altın alımlarını da artırdı. Külçe 
ve madeni paralara yönelik küresel talep 
geçen yıl yüzde 16 artarak 1.374 tona yükseldi. 
Talepteki en güçlü artış Çin ve Hindistan’dan 
geldi. Bu iki ülke, bu kategorideki artışın yüzde 
50’sinden fazlasını oluşturdu.

Türkiye’de hava yolu şirketlerinin yolcu 
taşımacılığı ve kargo hizmetlerinde 

kullandığı uçak sayısı son 5 yılda 558’den 
800’e çıktı. Dünyanın en büyük havaliman-
larından biri olan İstanbul Havalimanı’nın 
hizmete girmesi, Antalya ve Ankara 
Esenboğa’da yapılan genişleme çalışmala-
rıyla birlikte Türkiye bölgesinde de lojistik 
açısından öne çıktı. Türkiye, geçen yılın sonu 
itibarıyla 133 ülkede 356 noktaya uçuş yapar 
duruma gelirken, hava yoluyla seyahat eden 

yolcu sayısı geçen yıl 247 milyonu aşarak 
Cumhuriyet tarihi rekorunu kırdı. Ulaşımda 
yaşanan bu büyümeyle birlikte hava yolu 
şirketleri de uçak filosunu önemli ölçüde 
büyüttü. Türkiye’de hava yolu şirketlerinin 
yolcu taşımacılığı ve kargo hizmetlerinde 
kullandığı uçak sayısı 2021’in sonu itibarıyla 
558 olarak kayıtlara geçmişti. Bu sayı, geçen 
yılın sonu itibarıyla 2021’e göre yüzde 43 
büyüme kaydetti ve Türkiye’nin hava yolu 
uçak filosu 2025’te 800’e ulaştı. (AA)

Rönesans Holding’in Hollanda’daki 
iştiraki Ballast Nedam Development, Eleven 

Square’deki 933 konutu Bouwinvest Residential 
Fund’a sattı. Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
“ülkede yeni konut adedi bakımından bugüne 
kadar gerçekleştirilen en büyük tek seferlik konut 
satışı” olarak kayıtlara geçen işlem, Hollanda 
konut piyasasında ölçeği itibarıyla rekor niteliği 
taşıyor. Amsterdam’ın simgelerinden Johan Cru-
ijff ArenA’nın yanında konumlanan Eleven Square, 
145 metre yüksekliğiyle tamamlandığında kentin 

en yüksek konut kulesi olacak. Yaklaşık 170 bin 
metrekarelik toplam alanıyla 28 futbol sahasına 
eş değer büyüklükte tasarlanan proje, 250’ye 150 
metre ölçülerindeki özel bir alanda geliştiriliyor. 
Toplam 1100 konutun yer alacağı Eleven Square’da 
çalışma alanları, kültür, spor ve eğlence birimleri 
de bulunacak. Eleven Square’ın hayata geçirilme-
siyle ilk kez konut edinecek ve öğrenciler için yeni 
seçenekler sunulmasının yanı sıra Hollanda’nın 
yıllık yaklaşık 100 bin adetlik konut ihtiyacına da 
önemli katkı sağlanması hedefleniyor.

Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankasının (TCMB) 
toplam rezervleri, 23 Ocak haftasında 215 milyar 

614 milyon dolara çıkarak tüm zamanların en yüksek 
seviyesine ulaştı. 23 Ocak itibarıyla Merkez Bankası brüt 
döviz rezervleri 2 milyar 47 milyon dolar artışla 86 milyar 
202 milyon dolara çıktı. Brüt döviz rezervleri, 16 Ocak’ta 

84 milyar 155 milyon dolar seviyesinde bulunuyordu. Bu 
dönemde altın rezervleri de 8 milyar 390 milyon dolar 
yükselişle 121 milyar 22 milyon dolardan 129 milyar 412 
milyon dolara ulaştı. Böylece Merkez Bankasının toplam 
rezervleri, 23 Ocak haftasında bir önceki haftaya göre 
10 milyar 437 milyon dolar artışla 205 milyar 177 milyon 
dolardan 215 milyar 614 milyon dolara yükseldi. Böylece 

toplam rezervler, üst üste ikinci 
haftada rekor seviyeye ulaştı.

Dünyanın en önemli sanayi fu-
arlarından biri olan HANNOVER 

MESSE, 20-24 Nisan 2026 tarihleri 
arasında Hannover’de 79’uncu kez 
kapılarını açacak. Otomasyon, diji-
talleşme, enerji sistemleri ve yapay 
zekâ odaklı çözümlerin öne çıkaca-
ğı fuar, şirketlerin küresel zorlukları 
fırsata dönüştürmelerine rehberlik 
edecek. Bu yıl savunma sanayiine 
yönelik üretim teknolojilerinin ser-
gileneceği yeni özel alan, optimize 
edilen salon düzeni, geliştirilmiş 
ziyaretçi yönlendirmesi ve genişle-
tilen networking olanakları fuarın 
dikkat çeken yenilikleri arasında 
yer alıyor. Yapay zekâ ise fuarın 

tüm alanlarında ortak tema olarak 
öne çıkacak; AI turları, forumlar ve 
masterclass’larla desteklenecek. 
HANNOVER MESSE Küresel Direk-
törü Basilios Triantafillos, fuarın 
otomasyona dayalı, dijital ve yapay 
zekâ destekli fabrikalara geçişin 
somut örneklerini sunacağını belir-
terek, 3 binden fazla şirketin üretim 
ve enerji tedarikine yönelik yeni-
likçi çözümlerini sergileyeceğini 
söyledi. Türkiye’den fuara güçlü bir 
katılım sağlanacağını vurgulayan 
Hannover Fairs Turkey Genel Mü-
dür Yardımcısı Belkıs Ertaşkın ise, 
HANNOVER MESSE 2026’ya 100’ü 
aşkın Türk firmasının katılacağını 

açıkladı. Fuara, İstanbul Ticaret 
Odası’nın milli katılım organizasyo-
nuyla gidileceği belirtildi.

İTO Yönetim Kurulu Başkan 
Yardımcısı Mehmet Develioğlu 
da HANNOVER MESSE’nin Türk 
sanayisi için stratejik öneme sahip 
olduğunu ifade ederek, fuarın Türk 
üretim gücünün küresel ölçekte 
sergilendiği en prestijli platformlar-
dan biri olduğunu dile getirdi.

Partner ülke olarak Brezilya’nın 
öne çıkacağı HANNOVER MESSE 
2026, sanayinin geleceğini şekil-
lendirecek teknolojileri, küresel iş 
birliklerini ve stratejik ortaklıkları 
bir araya getirmeyi hedefliyor.

Türkiye’nin hava yolu 
uçak filosu ‘kanatlandı’

SATILIK TAŞINMAZ 
ILANLARI IÇIN  

DOĞRULAMA DÖNEMI

AMBALAJ IHRACATINDA 
DAHA AZ VERGI 
ÖDEMENIN YOLU AÇILIYOR

Ticaret Bakanlığınca emlak sektöründe şeffaf-
lığın sağlanması ve spekülatif fiyat artışlarının 
önlenmesi amacıyla devreye alınan Elektronik 
İlan Doğrulama Sistemi, 15 Şubat’tan itibaren 

de ülke genelinde zorunlu olacak. Ticaret 
Bakanlığı tarafından emlak sektöründe şeffaf-
lığın sağlanması ve spekülatif fiyat artışlarının 

önlenmesi amacıyla devreye alınan Elekt-
ronik İlan Doğrulama Sistemi (EİDS), kiralık 
konutların ardından şubat ayından itibaren 

satılık taşınmaz ilanlarını da kapsayacak. EİDS, 
Bakanlık tarafından emlak sektöründe tüketici 
mağduriyetinin engellenmesi ve kayıt dışılığın 

önüne geçilmesi amacıyla devreye alındı. 
Sistem, 1 Ocak 2025 itibarıyla kiralık taşınmaz 
ilanları için zorunlu olarak uygulanıyor. İkinci 

aşamasına geçilecek sistem, artık satılık 
taşınmaz ilanları için de zorunlu olacak.

Türk plastik sektörünün çatı kuruluşu PAGEV ile 
Avrupa Birliği tarafından tanınan uygunluk de-
ğerlendirme kuruluşu CERTILOOP, plastik ambalaj 
ihracatında mevzuat uyumunu güçlendirmek ve 
sanayicinin rekabet gücünü artırmak amacıyla 
stratejik iş birliği protokolü imzaladı. CERTILOOP, 
bu protokol ile PAGEV üyelerine AB’de geçerli 
geri dönüştürülmüş içerik sertifikasyonu, PPWR 
uyumlu geri dönüştürülebilirlik değerlendirmeleri, 
geri dönüşüm süreçlerinin doğrulanması ve teknik 
eğitim ve mevzuat rehberliği hizmetleri sunacak. 
Avrupa pazarlarında artık iyi niyetli beyanların 
değil, belgelenmiş gerçeklerin belirleyici olduğunu 
aktaran CERTILOOP Genel Müdürü Yağmur Cengiz 
Eroğlu, “PAGEV ile yaptığımız bu iş birliği saye-
sinde Türk plastik sanayicisi, geri dönüştürülmüş 
içerik iddiasını uluslararası geçerliliğe sahip 
sertifikalarla kanıtlayabilecek. Bu belge, firmaların 
ihracatta hem maliyetini düşüren hem de satış 
kapısını açan stratejik bir araç” dedi. 

HANNOVER MESSE 2026’YA  
YAPAY ZEKÂ DAMGASI

HOLLANDA’DA 933 KONUT SATIŞI
RÖNESANS HOLDING IŞTIRAKI BALLAST NEDAM’DAN  

KÜRESEL SANAYI, AR-
TAN REKABET, YÜK-

SELEN MALIYETLER 
VE YAPAY ZEKÂNIN 

ETKISIYLE TARIHI BIR 
DÖNÜŞÜM SÜRECIN-

DEN GEÇERKEN, HAN-
NOVER MESSE 2026 

BU DÖNÜŞÜMÜN YOL 
HARITASINI ORTAYA 

KOYACAK.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye 
İhracatçılar Meclisi (TİM) Dış Ticaret 

Kompleksi’nde Dünya Gazetesi ‘Dönüşen 
Dünyada İhracat Zirvesi’ne katıldı. 
Zirveye, Bakan Bolat’ın yanı sıra TİM 
Başkan Vekili Ahmet Fikret Kileci, firma 
temsilcileri, üst düzey bankacılar, sektör 
profesyonelleri ve ihracat uzmanları 
katıldı. İhracatçılar geçtiğimiz yılı değer-
lendirirken 2026 yılı ile ilgili beklentile-
rini paylaştı. Bolat, “274,5 milyar dolar 
mal ihracatı, inşallah 122,5 milyar dolar 
hizmet ihracatı ile toplamda 396 milyar 
dolara dayandık. Bu 400 milyar dolar 
sınırına dayanmak demek ve bundan 
sonraki hedef 2030’a kadar mal ve 
hizmet ihracatı olarak 500 milyar dolara 
ulaşmak” dedi. Bolat, “Türkiye dünya ti-
caretinden yüzde 1,07 pay almaktadır. Biz 
bunu yüzde 0,55’ten devraldık 2002’de, 
yüzde 1,07’ye yükselttik” dedi. (DHA)
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GÖÇMEN KAÇAKÇISI 59 KIŞI TUTUKLANDI 

26 ilde 171 göçmen kaçakçılığı organizatörünün yakalandığı, 59'unun 
tutuklandığı bildirildi. İçişleri Bakanlığı, düzensiz göçle mücadele 

kapsamında jandarma tarafından son 2 haftadır yapılan çalışmaları sanal 
medya hesabından duyurdu. Buna göre; 26 ildeki operasyonlarda 171 

göçmen kaçakçılığı organizatörü yakalandı, 86 araç ile 8 bot ele geçirildi. 
Şüphelilerden 59'u çıkarıldıkları hakimliklerce tutuklandı, 21'i hakkında adli 

kontrol hükümleri uygulandı. Diğerlerinin işlemleri devam ediyor.
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Uluslararası ilişkiler 
uzun yıllar boyunca 
askerî güç, diplomasi ve 
ekonomik kapasite te-

melinde şekillenmiştir. Ancak 21. 
yüzyılın kendine haiz şartları ile 
teknolojinin de ulaştığı seviyeyle 
beraber bu geleneksel araçların 
yanına siber saldırılar eklenmiş 
ve güvenlik algısı çok boyutlu bir 
yapıya evrilmiştir. Devletlerarası 
rekabet artık yalnızca fiziksel 
sahalarda değil, dijital altyapılar 
ve bilgi ağları üzerinden de yürü-
tülmektedir.

Siber saldırılar, düşük maliyetli 
olmaları ve doğrudan askerî ça-
tışma riski taşımamaları nede-
niyle dış politika açısından etkili 
bir araç hâline gelmiştir. Enerji 
sistemleri, finans altyapıları ve 
kamu kurumlarının dijital ağları 
hedef alınarak ülkelerin karar 
alma mekanizmaları baskı altına 
alınabilmektedir. Bu durum, siber 
alanın dış politikada yeni bir güç 
projeksiyon alanı olarak konum-
landığını göstermektedir. Siber 
alandaki bu gelişmeler, caydırıcılık 
kavramının da yeniden tanımlan-
masına neden olmuştur. Gelenek-
sel askerî kapasite hâlâ önemli bir 
unsur olarak varlığını sürdürse 
de siber savunma kapasitesi zayıf 
olan devletlerin stratejik kırıl-
ganlıkları giderek artmaktadır. 
Bu nedenle siber güvenlik, ulusal 
savunma politikalarının ayrılmaz 
bir parçası hâline gelmiştir.

Siber saldırıların dış politika 
üzerindeki etkileri ittifak ilişki-
lerinde de belirginleşmektedir. 
Müttefik ülkeler arasında yalnızca 
askerî değil, aynı zamanda siber 
savunma ve istihbarat paylaşı-
mına dayalı iş birlikleri geliştiril-
mektedir. Ortak tehdit algısı, yeni 
güvenlik mimarilerinin oluş-
masına zemin hazırlamaktadır. 
Bu koşulların, kolektif savunma 
anlayışını dijital boyuta taşıdığı 
anlaşılmaktadır. Diğer yandan 
siber saldırıların faili çoğu zaman 
kesin olarak tespit edilememek-
tedir. Bu belirsizlik, devletlerarası 
suçlamaların diplomatik geri-
limlere dönüşmesine yol açmak-
tadır. Siber alanda gerçekleşen 
saldırılar, ekonomik yaptırımların 
gündeme gelmesine ve diploma-
tik ilişkilerin askıya alınmasına 
neden olabilmektedir. Böylece 
dijital alandaki bir hamle, klasik 

dış politika araçlarını doğrudan 
tetiklemektedir.

Tüm bunlarla beraber siber 
saldırılar, devletlerin iç istikrarını 
hedef alarak dış politika manev-
ra alanını daraltabilmektedir. 
Kamuoyunun yönlendirilmesi, 
kritik verilerin sızdırılması ve 
devlet kurumlarına duyulan 
güvenin zedelenmesi, ülkelerin 
uluslararası alandaki pazar-
lık gücünü azaltmaktadır. Bu 
yönüyle siber saldırılar, askerî 
olmayan ancak stratejik sonuçlar 
doğuran bir baskı aracı olarak 
kullanılmaktadır.

İran’da 28 Aralık 2025 tarihinde 
başlayan ve akabinde kitlesel bir 
yapıya bürünen protestolarla be-
raber ABD İran’a müdahale ede-
bileceği yönünde tehditkâr açıkla-
malarda bulunmuştur. Gelinen 
aşamada bu tehditler iki ülkeyi 
savaşın eşiğine getirmiş ve mev-
cut şartlarda kriz her an patlaya-
bilecek bir noktaya evrilmiştir. 
Burada dikkat çekilmesi gereken 
hususlar vardır. Birincisi İran’daki 
protestoların hızlı bir şekilde kitle-
sel bir yapıya nasıl büründüğüne 
bakmak gerekir. Şüphesiz ki bu 
süreçte İran’a yönelik organize ve 
çok aktörlü istihbarat faaliyetleri 
yürütüldüğü açıktır. Sahada ya-
şananlarla beraber aynı anlamda 
özellikle sosyal medya üzerinden 
siber istihbarat faaliyetlerinin de 
yürütüldüğü anlaşılmaktadır. 
İkinci olarak olası bir ABD-İran sa-
vaşında siber olanakların aktif ve 
yoğun olarak kullanılması somut 
bir gerçekliktir. Benzer şekilde 
ABD’nin Venezuela saldırısı öncesi 
ülke sokakları siber istihbarat 
operasyonlarıyla hareketlendiril-
miş, akabinde 3 Ocak saldırısında 
öncelikle siber operasyonlarla 
ülkenin haberleşme ağı hedef 
alınmıştır. Yine saldırı esnasında 
“discombobulator” (karıştırıcı) adı 
verilen silahların kullanılması ise 
yönlendirilmiş enerji silahlarının, 
mikrodalga veya lazer ışınlarıyla 
beraber siber faaliyetlerin de as-
keri sistemlere somut olarak dâhil 
edildiğini açıkça göstermektedir.

Bu bağlamda siber saldırılar, 
dış politikanın görünmeyen fakat 
giderek belirleyici hâle gelen bir 
cephesini oluşturmaktadır. Günü-
müz dünyasında güçlü bir orduya 
sahip olmak tek başına yeterli 
olmamaktadır. Dijital altyapısını 
koruyabilen, siber caydırıcılık 
oluşturabilen ve bu kapasiteyi 
diplomatik stratejiyle uyumlu 
biçimde kullanabilen devletler 
uluslararası sistemde avantaj elde 
etmektedir. Dış politika, klavye-
lerin ve kodların da en az silahlar 
kadar etkili olduğu yeni bir döne-
me girmiş bulunmaktadır.

SİBER SALDIRILARIN 
DIŞ POLİTİKA ÜZERİNDEKİ 

DÖNÜŞTÜRÜCÜ ETKİSİ

T.C. AKÇAKOCA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/22 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İl, Akçakoca İlçe, Ayazlı Mahalle 121 Ada, 8 Parsel, Sayılı 
taşınmaz arsa niteliğinde olduğu gözlendi bilirkişi raporundan incelensin
Adresi : Ayazlı Mahallesi Kayabaşı Mevkii Akçakoca / DÜZCE
Yüzölçümü : 451 m2 Arsa Payı : TamamıKıymeti : 1.534.302,00 TL
KDV Oranı : %10
İmar Durumu : Taşınmaz 06.04.2011 onay tarihli 1/1000 ölçekli Akçakoca 1. Etap 
İlave Revizyon Uygulama İmar Planı sınırlan dahilinde kısmen Ağaçlandırılacak 
Alan (yaklaşık 417,75 m2) ve kısmen de kıyı kenar çizgisi önünde plan dışı (yaklaşık 
33,25 m2) olarak ayrılan alanlar içerisinde kalmaktadır.
Kaydındaki Şerhler: dosyadan tapu kaydı incelenebilir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İl, Akçakoca İlçe, Ayazlı Mahallesi 122 Ada, 42 Parsel, Arsa 
Vasfında Zeminde Ahşap Ev Ve Fındık Bahçesi Niteliğinde
Adresi : Ayazlı Mahallesi Kayabaşı Mevkii Akçakoca / DÜZCE
Yüzölçümü : 235 m2 Arsa Payı : Tamamı Kıymeti : 2.596.747,50 TL 
KDV Oranı : %20
İmar Durumu : Düzce ili Akçakoca İlçesi Ayazh Mahallesi Kayabaşı Mevkii 122 ada 
42 parsel sayılı taşınmaz Ahşap ev ve Fındık Bahçesi niteliğinde kayıtlı olup toplam 
235,00m2 miktarındadır. Taşınmaz 06.04.2011 onay tarihli 1/1000 ölçekli Akçakoca 
1. Etap İlave Revizyon Uygulama İmar Planı sınırlan dahilinde kısmen Yol (yaklaşık 
25,08 m2), kısmen ayrık yapı nizamında 3 katlı Konut alanı (yaklaşık 209,92 m2) 
olarak ayrılan alanlar içerisinde kalmaktadır.
Kaydındaki Şerhler: dosyadan tapu kaydı incelenebilir
Artırma Bilgileri

 
3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İl, Akçakoca İlçe, Ayazlı Mahalle/köy, 122 Ada, 41 Parsel, fındık 
bahçesi vasfında olduğu ancak zeminde parsel üzerinde betonarme yapı olduğu 
anlaşıldı bilirkişi raporundan incelenmeli detaylı
Adresi : Ayazlı Mahallesi Kayabaşı MevkiiAkçakoca / DÜZCE
Yüzölçümü : 1.109,00 m2 Arsa Payı Tamamı Kıymeti : 10.835.100,00 TL 
KDV Oranı : %20
İmar Durumu : Taşınmaz 06.04.2011 onay tarihli 1/1000 ölçekli Akçakoca 1. Etap 
İlave Revizyon Uygulama İmar Planı sınırları dahilinde kısmen “Yol” (yaklaşık 256,49 
m²), kısmen ayrık yapı nizamında 3 katlı “Konut” alanı (yaklaşık 852,51 m²) olarak 
ayrılan alanlar içerisinde kalmaktadır.
Kaydındaki Şerhler: dosyadan tapu kaydı incelenebilir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.24/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390600

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 10:56
Bitiş Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 10:56
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 10:56
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 10:56

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 10:34
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:34
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 10:34

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/02/2026 - 12:25 
Bitiş Tarih ve Saati : 06/03/2026 - 12:25
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 12:25 
Bitiş Tarih ve Saati : 01/04/2026 - 12:25

UFUK AKAY

Siber suç operasyonlarında
200 ŞÜPHELI 
YAKALANDI
Siber suçlarla mücadele kapsamında son 5 günde düzenlenen operasyonlarda 
200 şüphelinin yakalandığı, 65'inin tutuklandığı açıklandı. İçişleri Bakanlı-
ğı’nın, NSosyal hesabından yapılan paylaşımda, polis ekiplerince "nitelikli 
dolandırıcılık, çevrim içi çocuk müstehcenliği ve tacizi, yasa dışı bahis" 
suçlarına yönelik 19 il merkezli operasyonların gerçekleştirildiği belirtildi. Son 
5 gündeki operasyonlarda 200 şüphelinin yakalandığı, 65'inin tutuklandığı, 
48'i hakkında adli kontrol hükümlerinin uygulandığı ve diğerlerinin işlemleri-
nin sürdüğü bilgisi paylaşılan açıklamada, bu kişiler aracılığıyla işlenebilecek 
dolandırıcılık, çocuk müstehcenliği ve yasa dışı bahis gibi siber suçlardan 
vatandaşların maddi ve manevi zarar görmesi engellendiği vurgulandı. 

GAZETECi-YAZAR UFUK AKAY’IN YENi KiTABI 

'GÜVENLiĞiN BEDELi' ÇIKTI
Uluslararası sistem, uzun 
bir süredir alışıldık denge 
kalıplarının çözülmeye 
başladığı, belirsizliğin ve 
öngörülemezliğin kalıcı 
hâle geldiği bir kırılma 
döneminden geçmekte-
dir. Soğuk Savaş’ın sona 
ermesiyle birlikte “tarihin 
sonu”, “liberal barış” ya 
da “küresel entegrasyon” 
gibi kavramlar etrafında 
şekillenen iyimser bek-
lentiler, 21. yüzyılın ilk çeyreği tamam-
lanmadan yerini sert güç rekabetine, 
jeopolitik bloklaşmalara ve güvenliğin 
yeniden merkezî bir politika alanı hâli-
ne gelmesine bırakmıştır. Bugün artık 
küresel sistem, tek bir merkezin yön 
verdiği doğrusal bir yapıdan ziyade, 
çok aktörlü, çok katmanlı ve kırılgan 
bir denge düzeni olarak tanımlanma-
lıdır. Soğuk Savaş dönemi güvenlik 
anlayışı, büyük ölçüde devletler arası 
askerî tehditlere, nükleer caydırıcılığa 
ve iki kutuplu bir güç mimarisine 
dayanıyordu. Savunma harcamaları da 
bu çerçevede, cephelerin, orduların ve 
silah sistemlerinin niceliksel üstün-
lüğü üzerinden şekillenmekteydi. 
Ancak 1990’ların başından itibaren 
ortaya çıkan tablo, bu klasik güvenlik 

paradigmalarının 
giderek yetersiz 
kaldığını göster-
miştir. Devlet dışı 
aktörlerin yükselişi, 
asimetrik tehdit-
ler, terörizm, siber 
saldırılar, hibrit savaş 
yöntemleri, enerji ve 
gıda güvenliği sorun-
ları, iklim değişikliği 
ve teknolojik rekabet 
gibi unsurlar güven-
liği yalnızca askerî 

kapasiteyle açıklanamayacak kadar 
karmaşık bir zemine taşımıştır. Bu 
kitap, güvenlik tehditlerinin savunma 
harcamaları üzerindeki etkilerini, Türk 
Devletleri Teşkilatı üyesi ülkeler örneği 
üzerinden ampirik olarak incelemeyi 
amaçlamaktadır. Küresel güvenlik 
ortamının giderek daha karmaşık ve 
çok boyutlu bir yapıya büründüğü 
günümüzde, savunma harcamaları-
nın belirleyicilerinin yalnızca askerî 
unsurlarla sınırlı olmadığı; ekonomik, 
demografik ve kurumsal faktörlerle 
birlikte ele alınması gerektiği açıktır. 
Bu bağlamda çalışma, savunma 
ekonomisi literatürüne bölgesel ve 
karşılaştırmalı bir perspektif sunmayı 
hedeflemektedir.

Türkgün Gazetesi yazarı Ufuk Akay’ın dünyanın yeniden şekillendiği bir 
dönemde yaşanan gelişmeler ışığında savunma gücünün önemini, günümüz 
ve geleceğe ışık tutacak şekilde anlatan “Güvenliğin Bedeli” adlı kitabı çıktı. 

AZIZ İHSAN AKTAŞ 
SUÇ ÖRGÜTÜ 
DAVASI
SÜRÜYOR
Aziz İhsan Aktaş suç örgütü soruşturması kapsamında 6'sı görevinden 
uzaklaştırılan 7 belediye başkanının da arasında bulunduğu 200 
sanığın yargılandığı davanın duruşması devam ediyor. İstanbul 1. 
Ağır Ceza Mahkemesince, Marmara Kapalı Ceza İnfaz Kurumu'nun 
karşısındaki salonda görülen duruşmada, tutuklanmalarının 
ardından görevlerinden uzaklaştırılan sanıklar Avcılar Belediye 
Başkanı Utku Caner Çaykara, Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin, 
Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar, Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeydan Karalar, Beşiktaş Belediye Başkanı Rıza Akpolat'ın da 
aralarında bulunduğu bazı tutuklu sanıklar ile tarafların avukatları 
hazır bulundu. Aziz İhsan Aktaş'ın da arasında bulunduğu bir kısım 
tutuksuz sanıkların da katıldığı duruşmada, milletvekilleri, belediye 
başkanları, parti yöneticileri, partililer ve sanıkların yakınları izleyici 
olarak yer aldı. Jandarma personelince salon ve çevresinde yoğun 
güvenlik önlemi alınan duruşmayı, çok sayıda basın mensubu takip 
ediyor. Mahkeme Heyeti Başkanı Oğuzhan Gül, duruşmanın ilk 2 
gününden görüntülerin sosyal medyaya yansıdığını hatırlatarak, ana 
amaçlarının yargılamayı sabit bir şekilde yapmak olduğunu ifade 
etti. Bu gibi durumların en çok sanıklara zarar verdiğini söyleyen Gül, 
şunları kaydetti: "Biz burada titiz çalışan bir heyetiz. Sanık ifadesi 
alınırken 5 ayrı kalemde not alıyoruz. Bir taraftan iddianamesine, bir 
taraftan ilk ifadesine eksik kalmış mı diye bakıyoruz. Bizim sanıkları 
sakin ve sessiz bir ortamda, can kulağıyla dinlememiz gerekiyor. Ku-
yumcu hassasiyetiyle bakıyoruz biz buna. Her dosyamız aynı şekilde, 
400 dosyamız var, hepsine böyle bakıyoruz. Sadece burada daha 
kalabalığız. İzleyicilerin manevi destek olmak için burada olduklarının 
farkındayız, engel olmak istemiyoruz. Bu arada izleyicilerin yüzde 98'i 
iyi niyetli, bunun farkındayız, dünkü karardan vazgeçmemizin nedeni 
de bu. Duruşma salonunda çok fazla hareketlilik olmasından dolayı, 
sanıkların ve heyetin dikkati dağılıyor. Dikkat edelim lütfen."

262 441 Basın Trafik Kartımı 
kaybettim hükümsüzdür.
Yiğitcan Alaaddin Aydın

ZAYi

'Yolsuzluk' soruşturmasında 
'LÜKS SAAT' DETAYI
Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yönelik 'rüşvet' ve 'yol-
suzluk' soruşturması kapsamında hazırlanan iddianamede, 
tutuklu şüpheliler Muhittin Böcek ile oğlu Mustafa Gökhan 
Böcek'in, sevgililerine milyonluk lüks araçlar ile saatler 
hediye ettiği kaydedildi. İddianamede lüks saat markasının 
adının, 167 kez geçtiği görüldü. Antalya Büyükşehir 
Belediyesi'ne yönelik 'rüşvet' ve 'yolsuzluk' soruşturması 
kapsamında tamamlanan 702 sayfalık iddianamede, 1 ve 2 
numaralı şüpheliler olarak yer alan Muhittin Böcek ile oğlu 
Mustafa Gökhan Böcek'e ilişkin çarpıcı detaylar yer aldı. 
Soruşturma kapsamında tutuklanıp Antalya Büyükşehir Be-
lediye Başkanlığı görevinden uzaklaştırılan Muhittin Böcek 
ile oğlu Mustafa Gökhan Böcek'in, sevgililerine milyonluk 
hediyeler aldığı kaydedildi. Muhittin Böcek'in; sevgilisi 
M.K.'ye lüks otomobilin yanı sıra, 14 bin 500 avro değerinde 
lüks saat hediye ettiği belirtildi. Mustafa Gökhan Böcek'in, 
bir dönem sevgili olduğu belediye çalışanı B.G.'ye, lüks 
otomobilin yanı sıra, 10 bin avro değerinde saat, altın ve 

gümüş bileklikler, marka çantalar hediye ettiği kaydedildi. 
Mustafa Gökhan Böcek'in, B.G. ile Dubai'de tatile gittiklerini 
ifade ettiği de iddianamede yer aldı. Mustafa Gökhan 
Böcek'in, eşi Zuhal Böcek'e de 11 bin 550 avro değerinde 
saat ve otomobil hediye ettiği iddianamede yer aldı.
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Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, “Bugün ülke genelinde, 64’ü yataklı, 79’u ayaktan olmak 
üzere 143 AMATEM ve ÇEMATEM’de toplam 1582 yatak kapasitesiyle hizmet sunuyoruz. Ba-
ğımlılıkla mücadelede 188 Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve kısa adı BAHAR olan Bağımlı Has-
talar İçin Rehabilitasyon Merkezlerimizde destek ve danışmanlık hizmetleri veriyoruz” dedi.

Uyuşturucudan 
kurtulup yeni 
bir sayfa açtı
Trabzon’da tedavi görmesinin ar-
dından uyuşturucu bağımlılığından 
kurtulan 36 yaşındaki Ç.A, haya-
tında yeni bir sayfa açtı. Anne ve 
babasının ayrılmasıyla Trabzon’daki 
çocuk yuvasında büyüyen Ç.A, 
yanlış arkadaş seçimi ve özentiyle 
20 yaşında uyuşturucu kullanmaya 
başladı. Yaklaşık 8 yıl kullandığı 
uyuşturucu nedeniyle ruhsal ve 
fiziksel problemler yaşayan, işlediği 
suç nedeniyle 15 ay cezaevinde 
kalan Ç.A, hayatından olumsuzluk-
ları çıkarmak ve yeni bir yaşama 
başlamak için tedavi desteği aldı. İlk 
tedavisini yarım bırakarak yeniden 
madde kullanmaya başlayan Ç.A, 
daha sonra manevi annesine verdiği 
sözle kötü alışkanlığından kurtuldu. 
İzmir ve İstanbul gibi illerde çalışan 
Ç.A, yeniden Trabzon’a dönerek 
inşaat işlerinde çalışmaya başlarken, 
şimdilerde sabit bir iş arıyor. Her 
şeyin merakla başladığını belirten 
Ç.A, uyuşturucu için “Kullandıktan 
sonra tehlikesi daha büyük olan bir 
şey” dedi. Maddenin etkisi altında-
ki kişiyi suça sürüklemek isteyen 
çok fazla kişinin olduğunu anlatan 
Ç.A, herkesi bu tür kişilerden uzak 
durmaya çağırdı.

Diyarbakır Bölge Adliye Mahkemesi 7'nci Ceza 
Dairesinin Narin Güran cinayetinde 'suçluyu ka-
yırma' suçundan yargılanan 15 sanık hakkında 
verilen mahkûmiyet hükümlerini bozmasının 
ardından dava yeniden görülmeye başlandı. 
Diyarbakır 17'nci Asliye Ceza Mahkemesindeki 
duruşmaya bazı sanıklar katılırken; mahkeme, 
ana dava ile birleşme hususunda 8'inci Ağır 
Ceza Mahkemesine muvafakat verip vermediği 
hususunun sorulmasına karar verdi. Dosyada 
'katılan' olarak yer alan Aile ve Sosyal Hizmetler 

Bakanlığı ile Saadet Öğretmen Çocuk İstismarı 
ile Mücadele Derneği (UCİM) tarafından yapılan 
istinaf başvuruları reddedildi. Bölge Adliye 
Mahkemesi 7'nci Ceza Dairesinin sanıklar 
hakkında verilen mahkûmiyet hükümlerini 
bozmasının ardından 15 kişi yeniden yargılan-
maya başladı. Mahkeme, ana dava ile birleşme 
hususunda 8'inci Ağır Ceza Mahkemesine 
muvafakat verip vermediği husu-
sunun sorulmasına karar vererek, 
duruşmayı 11 Haziran'a erteledi. 

NARIN GÜRAN DAVASI YENIDEN… 

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1482 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1482 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Ayrancı Mahallesi, 6804 Ada, 15 Parsel, 3. 
Kat, 16 nolu Bağımsız Bölümde bulunan taşınmaz: Taşınmazın Konumu: Taşınmaz, 
Ayrancı Mahallesi, Hoşdere Cd. üzerinde, cadde ile Şair Baki Sokak kesişiminde 
yer almaktadır. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Ana Taşınmaz 
Özellikleri: Taşınmaz 5 katlı, 21 bağımsız bölüm içermektedir. Bina, bodrum, zemin 
ve 3normal kat olarak inşa edilmiştir. Bağımsız Bölüm Özellikleri: Taşınmaz, binanın 
3. katında (en üst kat) yer almaktadır. Taşınmaz, bina girişine göre ön ve sağ yan 
cephede, güney ve batı konumludur. Projesine göre yasal net kullanım alanı toplam 
92 m2 + 7 m2 balkon (brüt 113 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesine göre; 3 oda, 
salon, mutfak, banyo, WC, antre-hol ve 2 balkon mahallerinden oluşmaktadır. 
Yerinde projesinden farklı olarak; mutfaktan kullanılan balkonu, camlı PVC doğrama 
ile kapatılarak mutfak kullanımına dahil edilmiş olup, bu düzenleme alan kazanımı 
sağlamamıştır. Isıtma sistemi doğalgazlı komibili sistem ile sağlanmaktadır. 
Mahallinde, konut olarak kullanıldığı görülmüştür. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada 
mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Ayrancı Mahallesi, Hoşdere Caddesi, Üstün Apartmanı, No: 90/16 Çankaya 
/ ANKARA
Yüzölçümü : 1.035,00 m2 Arsa Payı: 80/1344
İmar Durumu: Var.(Müdürlüğümüz dosyasında mevcut olan, Belediye İmar Durumu 
cevabi yazısında yazmaktadır.)
Kıymeti : 6.400.000,00 TL
KDV Oranı : % 1
Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

 
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390034

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 14:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 22/04/2026 - 14:30
Bitiş Tarih ve Saati : 29/04/2026 - 14:30

T.C. BAKIRKÖY 33. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
ESAS NO :2022/59
KARAR NO :2022/66
Hırsızlıksuçundan Mahkememizin yukarıdaesas ve karar numarası yazılı15.02.2022 
tarihli ilamı ileTCK.142/2-d maddesi uyarınca sanıkKHEMAIS KHAMMASSI ‘nın4 YIL 
2 AY hapis cezasına çarptırılmasına karar verilmiş, kararsanık müdafi tarafındanistinaf 
edilmiş olupMÜŞTEKİ Molla ve Naida kızı 1977 Rusya doğumluMARIAM MALLAEVA 
tüm aramalara rağmen bulunamamış ,gerekçeli karar ve istinaf dilekçesi tebliğ 
edilememiştir.
7201.sayılı Tebligat Kanununun 29.maddesigereğince hüküm özetininve 
istinaftalebininYURT GENELİNDE YAYIN YAPAN BİR GAZETEDE İLANEN 
TEBLİĞİNE,
Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına,iki 
hafta içinde yasal yola başvuruda kararın kesinleşeceği ve ilan masraflarının 
sanıktan tahsil edileceği hususu ilanen tebliğ olunur.28.01.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390561

BAĞIMLILIKLA 7 GÜN 24 SAAT
MÜCADELE EDiYORUZ

‘UYUŞTURUCUYLA MÜCADELEDE KARARLI DEVLET, GÜVENLI TÜRKIYE’ 

emişoğlu, İletişim 
Başkanlığı tarafından 

düzenlenen “Uyuştu-
rucuyla Mücadelede 

Kararlı Devlet, Güvenli Türkiye Paneli” 
programına katıldı. Burada konuşan 
Memişoğlu, bağımlılığın, insan sağlığını 
çok yönlü tehdit eden ciddi bir hastalık 
süreci olduğunu, öncelikle kişinin aklını 
ve iradesini zayıflattığını söyledi. 

‘Rehabilitasyon altyapılarını 
güçlendiriyoruz’

Bağımlılığın, insanı sağlıklı 
davranış kalıplarından ve toplumsal 
sorumluluklarından uzaklaştırdığını, 
bununla birlikte zaman içerisinde 
vücutta kalıcı hasarlara yol açtığını 
vurgulayan Memişoğlu, başta kanser 
olmak üzere pek çok kronik hastalığa 
zemin hazırladığını, bağışıklık siste-
mini zayıflatarak tedavisi uzun, zor ve 

meşakkatli sağlık sorunlarına neden 
olduğunu dile getirdi.  

Kemal Memişoğlu, asıl başarının 
insanların bağımlılıkla hiç tanış-
maması olduğuna dikkati çekerek, 
bu sebeple, geleceğin teminatı olan 
çocukların ve gençlerin sağlıklı 
gelişimi için sahada güçlü ve etkin 
bir koruyucu yapı oluşturduklarını 
söyledi. Memişoğlu, bağımlılıkla 
karşı karşıya kalan vatandaşlar için 
tedavi ve rehabilitasyon altyapılarını 
güçlendirdiklerini vurgulayarak, 
“Bugün ülke genelinde, 64’ü yataklı, 
79’u ayaktan olmak üzere 143 AMA-
TEM ve ÇEMATEM’de toplam 1582 
yatak kapasitesiyle hizmet sunu-
yoruz. Bağımlılıkla mücadelede 188 
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ve kısa 
adı BAHAR olan Bağımlı Hastalar 
İçin Rehabilitasyon Merkezlerimizde 
destek ve danışmanlık hizmetleri 

veriyoruz” bilgisini verdi.
Bağımlılıklarla mücadelede güçlü 

ve erişilebilir sağlık hizmetleri oluş-
turmanın temel öncelikleri olduğunu 
belirten Memişoğlu, şöyle devam etti: 
“Bu kapsamda, tütünsüz ve dumansız 
bir Türkiye hedefiyle yola çıktık ve 
son bir yıl içerisinde sigara bırakma 
polikliniği sayımızı 467’den 1250’nin 
üzerine çıkardık. Aile sağlığı merkez-
lerinden gezici mobil istasyonlara, 
sağlıklı hayat merkezlerinden şehir 
hastanelerine kadar tüm tesisleri-
mizde tütün bağımlılığıyla mücadele 
ediyoruz. Ücretsiz ilaç temininden 
psikolojik desteğe kadar her aşama-
da vatandaşlarımızın yanında yer 
alıyoruz. Ayrıca 171 Sigara Bırakma 
Danışma Hattı ve 191 Uyuşturucuyla 
Mücadele Danışma Hattı aracılığıyla 
7 gün 24 saat ücretsiz danışmanlık 
hizmeti sunuyoruz.”

‘Topluma kazandırmak devlet geleneğimizin gereğidir’
Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, 
“Amacımız, uyuşturucuyla mücadelede yalnızca 
‘cezalandıran’ bir konumda olmak değildir. Aynı 
zamanda kucaklamak, iyileştirmek ve yeniden topluma 
kazandırmak da bizim devlet geleneğimizin gereğidir” 
dedi. “Uyuşturucuyla Mücadelede Kararlı Devlet, 
Güvenli Türkiye Paneli”nde yaptığı konuşmada, her 
türlü bağımlılıkla mücadelenin, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde gelecek on yıllara bakan 
Türkiye’nin en önemli konularından biri olduğunu 
söyledi. Yaşanılan çağda bağımlılık biçimlerinin çeşit-
lendiğini ve yeniden tanımlandığını dile getiren Duran, 
bu bağımlılıkların bireysel sınırları aşarak toplumsal 
yönüyle herkese tehdit oluşturan konuma geldiğini 
gördüklerini belirtti. Her tür bağımlılıkla mücadeleyi 
ulusal güvenlik meselesi olarak değerlendirmek 
durumunda olduklarını anlatan Duran, özellikle 

çocukları ve gençleri hedef alan bu bağımlılıklarla çok 
yönlü ve kapsamlı şekilde mücadele etmek gerektiğini 
vurguladı. İletişim Başkanı Duran, Türkiye’nin, birçok 
sınamayla karşı karşıya kaldığını fakat bütün bu 
sınamaları karşılamada çok değerli iki yapının 
bulunduğunu, bunlardan birinin köklü devlet geleneği 

ve diğerinin güçlü aile yapısı olduğunu belirtti. Anlık 
tatminlere ve ödül mekanizmalarına dönük, kişiyi 
fiziksel açıdan harap eden tehditlerden bahsettiğini 
anlatan Duran, “Bunlar, kolaylıkla erişilebilen ve birçok 
mecrada erişilebilen konuma da gelmiş durumda. 
Böyle baktığımızda biz bağımlılığı sadece uyuşturucu 
olarak değil dijital bağımlılığa kadar uzanan bir dizi 
farklı alanda görüyoruz. Cumhurbaşkanımız Sayın 
Recep Tayyip Erdoğan, bu risklerin büyüklüğünü şu 
sözlerle ifade ediyor: ‘Uyuşturucu, alkol, sanal bahis, 
kumar ve sigara bağımlılığı, milli bünyemiz açısından 
terör kadar hatta terörden daha zararlı boyutlara 
ulaşmıştır.’ Elbette devletimiz giderek girift hâle gelen 
bu suç sarmalıyla her gün sahada güçlü ve kararlı bir 
mücadele yürütmektedir. Kolluk kuvvetlerimiz, sokak-
larda yayılmasını önlemek için canla başla mücadele 
etmektedir’’ diye konuştu.

M

Burhanettin Duran

Narin Güran
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MSBDEN YUNANISTAN’A SERT UYARI:

Milliyetçi Hareket Parti-
si (MHP) Genel Başkanı 

Devlet Bahçeli’nin tali-
matıyla başlatılan “Hayırlı 
Günler Komşum” programı 
kapsamında İstanbul’daki 
ziyaretler devam ediyor. 
Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) İstanbul İl Başkanlığı-
nın "Komşum Nasılsın-Der-
din Derdimizdir" programı 
kapsamında PERPA Ticaret 
Merkezi'ndeki ziyarette 
TBMM Başkanvekili ve MHP 
İstanbul Milletvekili Celal 
Adan, önemli açıklamalarda 
bulundu. 

Cumhur İttifakı’nın oluş-
turduğu tabloya değinen 
Adan, “Şu anda Türkiye birdir, 
beraberdir ve çok güçlüdür. 
Tabii muhalefetin yaptığı 
bazı çalışmalar var. Onların 
oluşturdukları karamsarlık 
daha çok devlete yönelik bir 
karamsarlık oluşturuluyor. 
Bugün Türkiye’de seçim 
olsa Cumhur İttifakı yüzde 
60’ın üzerinde oy alır” ifade-
lerini kullandı. Muhalefetin 
erken seçim çağrılarını da 
değerlendiren Adan, “Va-
tandaşımızın da buna itibar 
etmediğini mitinglerde 
görüyorum. Henüz Perpa’dan 
mitinge giden yok. Esnafımız 
yok, işçimiz yok, emeklimiz 

yok. Millet önündeki prob-
lemlerin çözümünü bekliyor 
ve milli birlik ve beraberlik 
içerisindedir. Birileri erken 
seçimden bahsediyor. Erken 
seçimin Türkiye'ye sağla-
yacağı hiçbir fayda yoktur” 
şeklinde konuştu. MHP'nin 
saha çalışmalarına değinen 
Adan, “Biz “önce Allah, sonra 
milletimiz” diyen bir geleneğe 
sahibiz. 39 ilçede ziyaretler 
var. Ev ziyaretleri var, komşu 
ziyaretleri var, iş yeri ziya-
retleri var. Türkiye genelinde 
de teşkilatlarımız bu süreci 
yürütmektedir. Bizim millet-
ten başka gücümüz yoktur. 
Türk milleti istiklal savaşı-
nı da milletine dayanarak 
vermiştir. Mustafa Kemal 
Atatürk'ün dediği gibi: “Eğer 
Antalya’da bir Yörük çadırın-
dan duman çıkıyorsa, ben bu 
iş bitti demem” dedi. 

Bizim milletten başka 
GÜCÜMÜZ YOK
TBMM Başkanvekili ve MHP İstanbul Milletveki-
li Celal Adan, “Hayırlı Günler Komşum” programı 
kapsamında PERPA esnafını ziyaret etti. Adan, 
“Bizim milletten başka gücümüz yok” dedi.

atıldığı bir televiz-
yon programında 

gündemi değerlen-
diren MHP Genel 

Başkan Yardımcısı Semih Yal-
çın, terörsüz Türkiye hedefine 
ilişkin önemli açıklamalarda 
bulundu. MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Semih Yalçın, 
millet kavramının sıradan 
bir insan topluluğu olarak ele 
alınamayacağını belirterek, 
“Millet; asla bir yığın, alelade 
bir insan kitlesi değildir. Türk-
lüğün mevcudiyeti ve coğrafi 
konumu söz konusu olduğun-
da millet, varlık bilincinin ve 
egemenlik refleksinin kayna-
ğıdır” ifadelerini kullandı. 

Birlik ve beraberlik mesajı 
Milletin aynı coğrafyada 

ortak kader anlayışıyla ya-
şayan bir ruh birliği olduğunu 
vurgulayan Yalçın, Türki-
ye’nin zor dönemlerinde 
milletin her zaman Cumhu-
riyet’e ve demokrasiye sahip 

çıktığını ifade etti. 
MHP Genel Başkan Yar-

dımcısı Semih Yalçın, iç ve dış 
tehditler karşısında milletin 
kararlı ve caydırıcı tepkiler 
verdiğini belirterek, 1980 as-
kerî darbesi sonrasında olu-
şan vesayet düzeninin 1987 
referandumuyla millet iradesi 
tarafından etkisiz hâle geti-
rildiğini söyledi. 1987 referan-
dumu sonrasında Türkiye’nin 
yeniden toparlanma sürecine 
girdiğini dile getiren Yalçın, 
bu dönemin aynı zamanda 
yeni hedeflerin ve yeni viz-
yonun başlangıcı olduğunu 
kaydetti. MHP’nin bu süreçte 
demokrasiye yönelik her 
türlü kesintinin karşısında 
durduğunu ifade eden Yalçın, 
Milliyetçi-Ülkücü Hareket’in 
kuruluşundan bu yana mil-
letin birlik ve bütünlüğü için 
kararlılıkla mücadele ettiğini 
söyledi.

MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Semih Yalçın, Genel 

Başkan Devlet Bahçeli’nin 
ortaya koyduğu terörsüz Tür-
kiye hamlesinin, Türkiye’nin 
en önemli güvenlik sorunla-
rından biri olan teröre karşı 
stratejik bir adım olduğunu 
belirtti. 

İç bünye güçlenecek 
Yalçın, küresel ölçekte 

emperyalist politikaların güç 
kazandığını ifade ederek, bu 
sürecin yalnızca ülkelerin 
toprak bütünlüğünü değil, 
millî devlet yapılarını da 
hedef aldığını söyledi. MHP 
Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, terörsüz Tür-
kiye hedefinin, iç bünyeyi 
güçlendirerek dış tehditlere 
karşı dirençli bir devlet yapısı 
oluşturmayı amaçladığını 
belirterek, “Terörsüz bölge-
nin yolu da terörsüz Türki-
ye’den geçmektedir” dedi. 

Terörsüz Türkiye’nin aynı 
zamanda terörsüz Suriye 
ve terörsüz Irak anlamına 

geldiğini ifade eden Yalçın, 
bölgedeki terör unsurlarının 
temizlenmesinin Türkiye’nin 
güvenliği açısından hayati 
önem taşıdığını kaydetti. 
Türkiye’nin özellikle Suriye 
konusunda titiz ve tavizsiz 
bir politika izlediğini belirten 
Yalçın, Ankara’nın, Suriye’nin 
toprak bütünlüğünün ko-
runması ve PKK/PYD/YPG 
bağlantılı terör unsurlarının 
dağıtılması konusunda has-
sasiyet gösterdiğini söyledi. 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Semih Yalçın, terörle mücade-
lenin sadece silahlı unsurlarla 
sınırlı olmadığını vurgulaya-
rak, terör örgütlerinin psiko-
lojik ve sosyolojik propaganda 
araçlarının da etkisiz hâle 
getirileceğini ifade etti. Terörle 
siyasi kazanç elde etme döne-
minin sona erdiğini belirten 
Yalçın, millî birlik ve bütünlü-
ğü hedef alan tüm bölücü faa-
liyetlerin kararlılıkla engelle-
neceğini sözlerine ekledi.

Terörsüz bölgenin yolu 
TURKiYE’DEN 
GECiYOR
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yal-
çın, MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin terörsüz 
Türkiye hedefi hamlesine dikkat çekerek, 
“Terörsüz bölgenin yolu da terörsüz 
Türkiye’den geçmektedir” dedi.

K

SEMIH YALÇIN

KALAYCI, ESNAF VE SANATKÂRLAR ODALARI BİRLİĞİNİ ZİYARET ETTİ

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mustafa Kalaycı, Konya Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliğini ziyaret etti. Birlik Başkanı Muharrem 
Karabacak ile görüşen Mustafa Kalaycı, esnaf ve sanatkârların gündemini değerlendirdi. Ziyarette, Konya’daki esnaf ve sanatkârların 

mevcut durumu, sektörel beklentiler ve ekonomik gelişmeler ele alındı. Ayrıca, ticari sürdürülebilirlik, esnafın ekonomik gücü ve teşvik 
ile destek mekanizmalarının etkin kullanımı gibi konular masaya yatırıldı. Görüşmeler sırasında karşılıklı istişarelerde bulunularak, 

esnaf ve sanatkârın ihtiyaç duyduğu alanlardaki çözüm önerileri üzerinde fikir alışverişinde bulunuldu. Milliyetçi Hareket Partisi olarak, 
esnaf ve sanatkârın ekonomik güçlenmesi ve sektörün sürdürülebilir gelişimi için çalışmaların devam edeceği vurgulandı.

Milli Savunma Bakanlığı (MSB) Basın 
ve Halkla İlişkiler Müşaviri ve Bakanlık 

Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, Armoni 
Mızıkası Komutanlığında düzenlenen 
haftalık basın bilgilendirme toplantısın-
da konuştu. Aktürk, devletin bekası ve 
milletin huzuru için gerçekleştirilen görev 
ve faaliyetlere büyük bir şevk ve gayretle 
devam edildiğini vurguladı. Aktürk şun-
ları anlattı: "Savunma ve güvenliğimizin 
teminatı olan Türk Silahlı Kuvvetlerimiz, 
ülkemizin varlığına yönelik her türlü tehdit 
ve tehlikeye karşı mücadelesini azim ve 
kararlılıkla sürdürmektedir. Bu kapsamda 
son bir haftada 4 PKK'lı terörist daha tes-
lim olmuş, sınırlarımızda ve ötesinde arazi 
arama-tarama; mağara, sığınak, barınak 
ile mayın ve el yapımı patlayıcı tespit ve 
imha çalışmalarına devam edilmiş, Suriye 
harekât alanlarında imha edilen tünel 
uzunluğu 753 kilometreye ulaşmıştır."

Ege Denizi'nde ilan edilen NAVTEX'e 
ilişkin soru üzerine de Aktürk şu yanıtı 
verdi: "Yunanistan'ın Ege Denizi'ndeki 
uluslararası hukuka aykırı faaliyetlerine 
ilişkin teknik itiraz niteliğindeki seyir 
duyurularımız, Yunan basınında iddia 
edildiği gibi 2 yıllık olmayıp, süresiz 
olarak yayımlanmıştır. Yayımladığımız 
NAVTEX'ler ile seyir emniyetini göz önüne 
alarak, Ege Denizi'ndeki kıta sahanlığını 
kapsayan seyir duyuruları ile deniz yetki 
alanları içerisinde kalan tüm araştırma 
faaliyetlerinin ülkemiz ile koordine edil-

mesi gerektiğini, gayri askeri statüdeki 
adaların (GASA) kara sularını da içeren 
sahalarda seyir emniyetini tehlikeye 
düşürebilecek askeri faaliyetlerin gerçek-
leştirilmesinin uluslararası antlaşmalara 
aykırı olduğunu vurguluyoruz. Türk Silahlı 
Kuvvetlerimiz, ülkemizin deniz yetki alan-
larından kaynaklanan hak ve menfaat-
lerini yok sayan, tek taraflı faaliyet ve 
girişimleri uluslararası hukuk çerçevesinde 
etkisiz kılmaya devam edecektir."

Hudutlarda 7 gün 24 saat esasıyla en 
üst seviyede güvenliğin tesis edildiğini 
vurgulayan Aktürk, "Yasa dışı yollarla 
geçmeye çalışan 3'ü terör örgütü mensubu 
olmak üzere 173 şahıs yakalanmış, 876 şa-
hıs ise hududu geçemeden engellenmiştir. 
Böylece, yıl içerisinde sınırlarımızdan yasa 
dışı yollarla geçmeye çalışırken yakala-
nanların sayısı 519, hududu geçemeden 
engellenen kişi sayısı da 4 bin 404 olmuş-
tur" ifadelerini kullandı. Tuğamiral Aktürk, 
Türkiye'nin sadece coğrafi değil, stratejik 
olarak da etki alanını giderek genişletme-
ye, karmaşık güvenlik denkleminde bölge-
sel caydırıcılığını güçlendirmeye, güvenliği 
için tehdit nerede doğuyorsa, orada tedbir 
almaya, sahada ve diplomatik düzlemde 
aktif ve ön alıcı savunma politikası sürdür-
meye, ittifaklarını, teknolojik derinliğini ve 
bölgesel ağırlığını da yeniden tanımlama-
ya, yüksek teknolojili, bağımsız, etkin ve 
caydırıcı bir savunma sistemi tesis etmeye 
azim ve kararlıkla devam ettiğini söyledi.

NAVTEX SURESiZDiR!
MSB BASIN VE 

HALKLA İLIŞKILER 
MÜŞAVIRI VE 

BAKANLIK SÖZCÜSÜ 
TUĞAMIRAL 

ZEKI AKTÜRK

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi'nde Özbekistan Cumhurbaşkanı 

Şevket Mirziyoyev ile ortak basın toplantısı 
düzenledi. Erdoğan önemli mesajlar verdi. 
Erdoğan, ''Özbekistan ile "aile meclisimiz" olan 
Türk Devletleri Teşkilatı bünyesinde yakın iş birliği 
içindeyiz. Geçen yıl kasım ayında Semerkant'ta 
düzenlenen UNESCO 43. Genel Konferansı'nda, 15 
Aralık'ın "Dünya Türk Dili Ailesi Günü" olarak ilan 
edilmesinde Şevket kardeşimin önemli katkıları 

oldu. Bu vesileyle kendisine bir kez daha teşekkür 
ediyorum. Büyük Özbek şairi merhum Abdülhamit 
Süleyman Çolpan'ın, "Ey bizi uyandıran üstadı-
mız!" diyerek selamladığı İsmail Gaspıralı'nın işa-
ret ettiği; dilde, fikirde, işte birlik hedefine doğru 
emin adımlarla ilerleyeceğiz. El ele verdiğimiz 
müddetçe Allah'ın izniyle içinde bulunduğumuz 
asra Türk dünyasının mührünü vuracağımızdan 
eminiz. Şevket kardeşimin huzurunda şunu da 
açık yüreklilikle ifade etmek isterim: 

Özbekistan; İsrail'in Gazze ve Filistin'in işgal 
altındaki diğer bölgelerine yönelik saldırılarında 
ilkeli bir tutum sergilemiştir. İnsanlığımızın 
sınandığı bir dönemde mazlumların yanında ce-
saretle duran Özbek kardeşlerimi, Sayın Cumhur-
başkanı'nın şahsında bir kez daha yürekten tebrik 
ediyorum. Şevket kardeşimin Özbekistan'daki 
Filistinliler için sosyal hizmet sağlanmasına matuf 
bir fon kurma kararını da takdirle karşılıyorum. 
Özbek kardeşlerimizin konu Türkiye olunca sıkça 

kullandığı bir ifade var: "Dilimiz bir, tilimiz bir." 
Yani gönlümüz bir, dilimiz bir. Sadece gönlümüz 
ve dilimiz değil; aynı zamanda acımız da bir, 
hüznümüz de bir, derdimiz de bir. Bunu en son 
üç sene önce bizzat tecrübe ettik. Özbekistan; 53 
binden fazla canımızı toprağa verdiğimiz 6 Şubat 
depremlerinde yardımımıza koşan ilk ülkelerden 
biri oldu. Özbek kardeşlerimizin deprem haberini 
alır almaz milletimiz için nasıl seferber olduğunu 
biz gayet iyi biliyoruz'' dedi.

TÜRK DÜNYASININ MÜHRÜNÜ VURACAĞIZ
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Özbekistan Cumhurbaşkanı ile birlikte düzenlediği ortak basın toplantısında yaptığı 
konuşmada “15 Aralık’ın Dünya Türk Dili Ailesi Günü olarak kutlanmasında Şevket kardeşimin önemli çabaları 
olmuştur. Buradan bir kez daha teşekkür ediyorum. Yürek yüreğe Türk dünyasının mührünü vuracağız” dedi.



TBMM Başkanı Numan 
Kurtulmuş, Gençlik ve Spor 

Bakanlığı tarafından 1. TBMM 
binasında (Kurtuluş Savaş Mü-
zesi'nde) düzenlenen "Ankara 
Diplomat Akademi Kampı"nın 
açılış dersinde konuştu. 

Dış politikayı çok taraflı, 
birçok alanda faaliyet göste-
rilmesi gereken bir alan olarak 
gördüklerini belirten Kurtul-
muş, Türkiye'nin birçok kül-
türel diplomasi kurumunun, 
dünyanın dört bir tarafında ay 
yıldızın değerini daha da yük-
selttiğini dile getirdi. 

Kurtulmuş, her alanda 
Türkiye'nin diplomasisini 

güçlendirdiklerini, bunlardan 
birinin de parlamenter dip-
lomasi alanı olduğunu ifade 
ederek, "Bugün parlamenter 
diplomasi, dünyanın en etkili 
dış politika kartlarından birisi 
hâline gelmiştir" dedi. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın dünyanın birçok 
yerinden misafiri ağırlaması-
nın, kendisinin de her hafta bir 
meclis başkanını ağırlamasının, 
Meclis çatısı altındaki komis-
yonların Türkiye'yi anlatıp tezler 
ortaya koymasının parlamenter 
diplomasi bakımından çok etkin 
çalıştıklarının önemli göstergesi 
olduğunu anlatan Kurtulmuş, 
sözlerini şöyle sürdürdü: 

"Gazze diplomasisi konu-
sunda bir numaralı ülke Türki-
ye'dir. Allah'a çok şükür, bu süre 
içerisinde ilk andan itibaren, 8 
Ekim sabahından itibaren, başta 
Cumhurbaşkanımız olmak 
üzere her birimiz nerede, ne 
fırsat bulursak bulalım, Gaz-
ze'nin masum halkının davasını 
savunmayı kendimize önemli 
bir sorumluluk olarak atfettik. 
Örneğin, bu süre içerisinde çevre 
tahribatının önlenmesiyle ilgili 
bir uluslararası toplantıya dahi 
katılsak, orada konuyu sağdan 
aldık, soldan aldık, Gazze'deki 
soykırıma getirdik. Allah'ın 
izniyle Türkiye diplomasisi her 
platformda İsrail hükümetinin 
korkulu rüyası olmaya başladı. 
Bu bizim için tarihi bir sorum-
luluktur. Biz 'Gazze'den bize 
ne' diyemeyiz. Biz Gazze'deki 
gelişmeleri göz ardı edemeyiz ya 
da Suriye'deki gelişmeleri dün 
de göz ardı edemezdik, bugün de 
göz ardı edemeyiz."
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PARLAK BiR 
GELECEĞE 
YURUYORUZ

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, "Allah'ın izniyle 
Türkiye diplomasisi her platformda İsrail hükümetinin 
korkulu rüyası olmaya başladı. Bu bizim için tarihi bir 
sorumluluktur. Biz 'Gazze'den bize ne' diyemeyiz" dedi.

NATO 
ÇATIRDIYOR 
GÜÇLÜ 
KALMALIYIZ

Dünyanın yeni bir döneme doğru 
girdiğinin en hazin örneklerinden 

birisinin de Venezuela Devlet Başkanı'nın 
bir gece yarısı eşiyle birlikte yatağından 
alınıp derdest edilerek başka bir ülkeye gö-
türülmesi olduğunu ifade eden Kurtulmuş, 
"ülkelerin egemenliği, uluslararası hukukta 
yargılanmaların açık ve şeffaf bir şekilde 
olması" gibi temel hukukun ayaklar altına 
alındığını söyledi. 

Tüm dünyada birkaç günlük magazin 
haber mahiyeti taşıyan bu önemli olayın 
maalesef dünyanın gündeminden de 
kalktığını dile getiren Kurtulmuş, "Artık 
bundan sonra dünyada kurala bağlı bir 
uluslararası sistem değil güce bağlı bir 
uluslararası sistem icra edilecek demektir. 
Yani kuralların, hukukun yerine orman 
kanunun geçerli olduğu bir döneme giril-
mekte olduğunun çok vahim bir uyarısıdır. 
Yine ABD'nin Grönland'ı tehdit etmesi ve 
başka bir egemen ülkenin topraklarında 
hak talebinde bulunması da aynı şekilde 
uluslararası sistemin ağır bir ihlalidir. Buna 
karşılık bu olayın sadece Birleşmiş Milletler 
sistemini zedelemenin ötesinde, bizim 
de içinde olduğumuz fevkalade önemli 
bir güvenlik ittifakı olan NATO'nun da 
temellerini çatırdatmakta olduğu aşikârdır. 
Muhatabın da NATO üyesi olduğu bir ülkeye 
karşı böylesine bir tavrın ortaya konulması 
anlaşılmazdır" değerlendirmesini yaptı.

TBMM BAŞKANI KURTULMUŞ’TAN, İSRAIL MESAJI:

M

ABD-İRAN KRIZINDE TÜRKIYE DEVREDE 

Türkiye diplomasisi 
KORKULU RUYA
OLMAYA BAŞLADI

ABBAS ARAKÇI

PANKOBİRLİK Genel Baş-
kanı ve Konya Pancar 

Ekicileri Kooperatifi Yönetim 
Kurulu Başkanı Ramazan 
Erkoyuncu, Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Lideri Devlet 
Bahçeli'yi MHP Genel Mer-
kezi'nde ziyaret etti. Ziyarete 

MHP Merkez Yönetim Kurulu 
(MYK) Üyesi Hüseyin Korkmaz 
da eşlik etti. 

Gerçekleştirilen görüşmede, 
Türkiye'de şeker pancarı tarımı 
ve sanayisinin mevcut durumu 
ile PANKOBİRLİK Grubu'nun 
faaliyetleri hakkında kapsamlı 

bilgi sunuldu. Sektörün gele-
ceğine yönelik değerlendirme-
lerin yapıldığı ziyarette, üreti-
cilerin karşılaştığı sorunlar ve 
çözüm önerileri ele alınarak 
MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin 
görüş ve tavsiyeleri alındı.

Ziyaret sonrası değerlen-

dirmede bulunan Ramazan 
Erkoyuncu, nazik kabulleri ve 
gösterdikleri tevazu dolayısıyla 
MHP Lideri Devlet Bahçeli'ye 
teşekkür ederek şükranlarını 
ifade etti. Görüşmenin, şeker 
pancarı üreticileri ve sektör 
adına verimli geçtiği belirtildi.

KONYA'NIN TARIM DOSYASI MHP LiDERi BAHCELi'DE
PANKOBİRLİK Genel Başkanı Ramazan Erkoyuncu, MHP Lideri Devlet 
Bahçeli ile yaptığı görüşmede Türkiye'deki şeker pancarı tarımını ve sana-
yisini değerlendirerek, üreticilerin sorunları ile çözüm önerilerini paylaştı.

ABD ile İran arasındaki ger-
ginlik tırmanırken Türkiye'nin 

diplomasi trafiği sürüyor. İran 
Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi bu-
gün Ankara'ya gelecek. Arakçi'nin 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan'la 
gerçekleştireceği görüşmede tansi-
yonun düşürülmesi için diplomatik 
seçenekler masada olacak. Bakan 
Fidan, ABD'nin Ankara Büyükel-
çisi ve Suriye Özel Temsilcisi Tom 
Barrack ile bir araya geldi. Görüşme 

Bakanlığın sosyal medya hesabın-
dan yapılan paylaşımla duyuruldu. 
ABD-İran arasında sular bir süredir 
durulmuyor. Bilindiği üzere  Basra 
Körfezi'ne konuşlandırılan USS 
Abraham Lincoln uçak gemisine 
ve beraberindeki filoya atıf yapan 
Trump, "İran'a doğru devasa bir 
armada geliyor. Hızla, büyük bir güç, 
heves ve amaçla ilerliyor. Bu filo, Ve-
nezuela'ya gönderilen filodan daha 
büyük" ifadelerini kullanmıştı.

HP Genel Başkan 
Yardımcısı İzzet Ulvi 

Yönter, "Hayırlı Gün-
ler Komşum, Derdin 

Derdimizdir" toplantıları kapsa-
mında Zeytinburnu'ndaki bir iş 
merkezinde basın mensuplarıyla 
bir araya geldi. Burada konuşan 
Yönter, 39 ilçede teşkilatlarının 
aktif biçimde çalıştığını, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin 
talimatlarını sahada birebir 
uyguladıklarını belirterek, esnaf 
ve ev ziyaretleri yaptıklarını 
söyledi. Terörsüz Türkiye'yle, 
huzurlu bir Türkiye inşa ve ihya 
amacında olduklarını kaydeden 
Yönter, "Biz, Türkiye'nin parlak 
bir geleceğe doğru hızla yürüdü-
ğü inancındayız. Bunu yaparken 
de insani, vicdani, İslami, milli 
ve manevi temelde bağlarımı-
zı günbegün güçlendirmenin 
arayış ve arzusundayız. İstan-
bul'da MHP ve Cumhur İttifakı 
hak ettiği mevkiye mutlaka 
gelecektir. Bunu başaracağız. 
İstanbul'umuzu sokak sokak, ev 
ev gezeceğiz ve geziyoruz. Bütün 
insanlarımıza ulaşacağız, onları 
dinleyeceğiz" diye konuştu.

Yönter, İstanbul’da fitne ve 
ayrışmanın olmadığını, nefret 
ve nifak körükleyenlere fırsat 
tanınmadığını ifade ederek şöyle 
konuştu: "İstanbul, Türk-Kürt 
kardeşliğinin sembolüdür. Büyük 
bir milletin mensupları olarak 
aramıza fitne yaymaya çalışan-
lara müsaade etmeyeceğimizi 
özellikle vurgulama ihtiyacı du-
yuyorum. Suriye'de YPG/SDG'ye 
karşı yapılan operasyonları Kürt 
kardeşlerimize yönelik saldırı ola-
rak yorumlamak omurgasızlık ve 
onursuzluktur. Buna hiç kimsenin 
hakkı yoktur. Kürt kardeşlerimiz 
bizim canımızdır ve Kürt kardeş-
lerimizi kalkan yapıp terörizmin 
emel ve hedeflerini gündeme taşı-
yanlara bu millet 'dur' diyecektir. 
Bu millet, bölge halkları inanma-
yacaktır. Kürt kardeşlerim başka, 
YPG/SDG terör örgütü başkadır."

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel'in DEM heyetini ziyareti 
esnasında yaptığı konuşmanın 
büyük bir talihsizlik olduğunu 

aktaran Yönter, şunları kaydetti. 
"Büyük bir sorumsuzluktur. 
Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed 
Şara'nın Suriye'nin tamamını 
temsil etmediğini ifade etmesi 
hezeyandır. Aynı zamanda bey-
hude bir çırpınıştır. Özgür Özel'in 
YPG sevdası, hastalığı ve tutku-
su milletimizi ziyadesiyle şa-
şırtmıştır. YPG/SDG başka, Kürt 
kardeşlerim başka. Suriye'de 
biz paralel bir ordu istemiyoruz. 
Devlet içinde devlet, ordu içinde 
ordu istemiyoruz. Tek bir Suriye, 
ordu ve Suriye milleti istiyoruz. 
Bağımsız, egemen eşitliğini 
muhafaza etmiş, birlik beraber-
liğini, siyasi bütünlüğünü tescil 
etmiş bir Suriye Cumhuriyeti 
Devleti hedefliyoruz. Bunu gör-
meyi arzu ediyoruz."

Yönter, Suriye'nin güvenliği-
nin Türkiye'nin güvenliği demek 
olduğunu vurgulayarak, şöyle 
devam etti: "Komşu komşunun 
külüne muhtaç. Bu nedenle 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Başkanı'nın dün yapmış olduğu 
açıklama savrulmadır, sorum-
suzluktur, pişkinliktir, pervasız-
lıktır ve gerçeklerden tamamıyla 

kopuktur. Özgür Özel'e tavsiyemiz 
Suriye Cumhuriyeti Devleti'nin 
birlik, beraberlik ve kardeşliğini 
savunmasıdır. Türkiye'nin po-
litikalarına muhalefet etmeyi 
Cumhuriyet Halk Partisi artık bir 
kenara bırakmalı. Cumhuriyet 
Halk Partisi tarihin yanlış yerinde 
duruyor, siyonist emperyalizmin 
değirmenine su taşıyor. Bu konu-
da da DEM Parti'nin aklıselim bir 
çizgide hareket etmesi temenni-
mizdir. DEM Parti'nin Kürt kar-
deşlerimizi ajite etmesi, provoke 
etmesi yanlıştır. Bu nedenle Nu-
saybin'in Kamışlı sınırında bayra-
ğımızın indirilmesi, Diyarbakır'da 
Emniyet Müdürlüğünün önüne el 
yapımı bomba atılması, Tarsus'ta 
DEM Parti'nin bir protestosundan 
sonra havaya atılan kurşunun 
Suriye uyruklu birisine isabet 
etmesi son günlerde yaşadığımız 
provokasyonlardan bazılarıdır."

Terörsüz Türkiye hedefini 
kimsenin baltalayamayacağını 
kaydeden Yönter, "Liderimiz 
Sayın Devlet Bahçeli, Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan el ele vermiş, güç birliği 
yapmış ve inanmış bir şekilde 

yeni yüzyılda hayatımızdan 
terörü çıkarmak üzere sonuna 
kadar mücadele içindedir. Bu 
mücadele namuslu bir mücadele-
dir. Bu mücadele onurlu, tarihi bir 
mücadeledir. Terörsüz Türkiye'ye 
Allah'ın izniyle ulaşacağız ve yeni 
yüzyılda terörden kaynaklı şiddeti 
hayatımızdan söküp çıkaracağız" 
ifadelerini kullandı. 

Yönter, huzur, barış ve kardeş-
lik istediklerini; çatışma, savaş, 
bölünme ve ayrımcılık görmek 
istemediklerini ve buna karşı 
mücadele hâlinde olduklarını be-
lirterek, "10 Mart Mutabakatı'nın 
ruhuna riayet etmeyen SDG/YPG, 
18 Ocak Mutabakatı'nın doğasına 
ve ruhuna göre hareket etmeli. 
Aynı zamanda tam entegras-
yon Suriye'de temin edilmelidir. 
Milletimiz artık kim Rahmani, 
kim şeytani tefrik etmiştir. Bizim 
işimiz Rahmani'yle, bizim mesele-
miz milli ve manevi değerlerimi-
zin yücelmesiyle. Türkiye Yüz-
yılı'nın inşasıyla şeytani planları 
el birliği, güç birliği, emel ve hedef 
birliği yaparak inşallah yerin yedi 
kat dibine gömeceğiz" değerlen-
dirmesinde bulundu.

MHP Genel 
Başkan 

Yardımcısı 
Yönter, "Biz, 

Türkiye'nin par-
lak bir geleceğe 
doğru hızla yü-

rüdüğü inancın-
dayız. Bunu ya-

parken insani, 
vicdani, İslami, 
milli ve manevi 

temelde bağları-
mızı günbegün 

güçlendirmenin 
arayış ve arzu-

sundayız" dedi. 

Güngören'de çıkan kavgada bıçaklanarak 
hayatını kaybeden Atlas Çağlayan'a 

Allah'tan rahmet dileyen Yönter, konuyu 
yakından takip ettiklerini belirtti. Yönter 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Yeni bir Ahmet 
Minguzzi vahşetiyle karşı karşıyayız. Biz aile-
siyle temas ettik, inşallah ziyaret edeceğiz. Bu 
akan kanın durmasını istiyoruz. Çocuklarımız 
ölmesin istiyoruz. Suça sürüklenen çocuk 

meselesinin gündemden tamamıyla çıkarıl-
masının yanındayız. Suçla çocuğun, suçluyla 
çocuğun yan yana getirilmesinin büyük bir 
skandal, büyük bir problem olduğu kanaa-
tindeyiz. Bu sorunun aynı zamanda hukuki 
düzenlemelerle, sosyolojik, psikolojik eğitim 
vesaire alanlarında yapılacak iyileştirmelerle 
üstesinden gelineceğine inanıyoruz." Yönter, 
parti olarak bireysel ve toplumsal şiddetle 

mücadele konusunda çok hassasiyet taşıdık-
larını kaydederek, "Sayın Genel Başkanımızın 
talimatları mucibince bu konuda bir çalışma 
yaptık. Önemli bir eser hazırladık. Aralarında 
uzman, akademisyen ve gönül insanlarının 
yer aldığı bir komisyon marifetiyle 4 ay 
süresince çalıştık ve çalışmamızı tamamladık. 
Cuma günü de bu çalışmamızın lansmanı var. 
Tanıtım olacak" ifadelerini kullandı.

‘SUÇA SÜRÜKLENEN ÇOCUKLAR’ MESAJI 



Terör örgütü YPG ile Fransa 
arasındaki ilişkileri sürdürmek 

isteyen Cumhurbaşkanı Macron’un, 
Suriye yönetiminin askeri operas-
yonlarını önlemeye çalıştığı ortaya 
çıktı. Şara’nın, Macron’un YPG’yi 
koruma girişimlerini boşa düşürmesi, 
Fransa’nın Suriye’deki etki oluşturma 
çabalarını sonuçsuz bıraktı. Fransa 
Cumhurbaşkanı Macron’un, Suriye’de 
terör örgütü YPG’yi koruma girişim-
leri son dönemde yoğunlaştı. Fransız 
basını, ABD’nin bölgeden çekilme 
sürecinin ardından Paris yönetiminin 
YPG ile ilişkilerini sürdürmek istedi-
ğini ifade etti. Bu yaklaşımın, saha-
daki dengeler ve Suriye yönetiminin 
askeri hamleleri nedeniyle zorluklarla 
karşılaştığı kaydedildi

Elleri boş kaldı
Elysee Sarayı’nda Suriye ile YPG 

arasında yürütülen temaslar, Suri-
ye’deki çatışmaların seyrini değiş-
tirmekte yetersiz kaldı. Macron, hem 
diplomatik kanalları hem de istihbarat 
imkânlarını devreye sokarak sürece 
müdahil olmaya çalıştı. Ancak Suriye 
Cumhurbaşkanı Şara’nın bu çabaları 
boşa çıkarmasıyla Macron’un elleri 
boş kaldı. Macron, ABD’nin Suriye ile 
anlaşmasının ardından terör örgütü 
YPG’nin en güçlü siyasi destekçile-
rinden biri olmayı hedefledi. Le Point, 
Fransa’nın terör örgütü YPG ile uzun 
yıllara dayanan temaslarına haberin-
de geniş yer verdi. Fransız istihbarat 

servislerinin ocak ayı başından 
itibaren YPG’ye istihbarat des-
teğini artırdığı bildirildi. Fransa 
Dış Güvenlik Genel Müdürlüğü 
(DGSE) ve Askeri İstihbarat 

Müdürlüğünün bölgedeki kapasitesini 
bu amaçla kullandığı kaydedildi. 
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Macron’dan 
YPG’ye istihbarat 
desteği

Suriye, 1962 nüfus sayımından bu yana kayıt dışı kalan binlerce 
Kürt’ü tam eşitlik haklarıyla vatandaş statüsüne alıyor. İçişleri Bakanı 

Enes Hattab, Kürtlere vatandaşlık verilmesini öngören Cumhurbaş-
kanlığı Kararnamesinin uygulanması için Bakanlığın Genel Müdür-
lüğüne talimat yazısı gönderdi. Yazıda, “Suriye’de ikamet eden Kürt 

kökenli vatandaşlara, kayıtlı olmayanlar da dâhil olmak üzere, Suriye 
vatandaşlığı verilecektir” denildi. Bakanlık yazısında, “Vatandaşlık 

verilen Kürtlerin hak ve yükümlülükler bakımından tam eşitliğe sahip 
olacağına yer verilen kararname kapsamında Kürt kökenlilere  
yönelik tüm idari işlemlerin hızlandırılması gerektiği” belirtildi. 

ABD ile İran arasındaki tansiyon her 
geçen gün yükselirken, Orta Doğu yeni 

gelişmelere sahne oluyor. Trump’ın bölgedeki 
gerilimi daha da tırmandıran açıklamala-
rının ardından Tahran’dan da peş peşe sert 
yanıtlar geldi. Haziran 2025’te yaşanan 12 gün 
şavaşı’na değinen İran Dışişleri Bakanı Abbas 
Arakçi, “12 gün savaşından alınan değerli 
dersler, daha güçlü, daha hızlı ve daha kap-
samlı bir şekilde yanıt vermemizi sağlayacak” 
dedi. Karşılıklı tehditlere ek olarak sahadaki 
gelişmeler de bölgeyi diken üstünde tutuyor. 
Trump’ın Tahran’da hükümet değişikliğini 
kolaylaştırmak için İran’daki protestoları 
yeniden alevlendirme planı üzerinde çalıştığı 
ortaya çıktı. İki ABD’li kaynak, Trump’ın 
bu ay başında ülke genelinde patlak veren 
ve binlerce kişinin ölümüyle sonuçlanan 
protestoların sert biçimde bastırılmasının 
ardından İran’da “hükümet değişikliği” 

yaratacak koşulları oluşturmak istediğini 
belirtti. Trump, İran’a karşı güvenlik güçlerini 
ve üst düzey yetkilileri hedef alan sınırlı 
saldırılar da dâhil olmak üzere çeşitli askeri 
seçenekleri değerlendiriyor. Amaç, protes-
toculara cesaret vererek sokak hareketlerini 
yeniden canlandırmak.

Güven verilmeli
Bu kapsamda Trump’ın, Washington’ın 

şiddetten sorumlu tuttuğu komutanları 
ve kurumları hedef alarak protestoculara 
devlet ve güvenlik binalarını ele geçirebile-
cekleri yönünde güven vermeyi amaçlayan 
seçenekleri masaya yatırdığı ifade edildi. 
Ancak Batılı kaynaklar, bu tür saldırıların 
halkı sokağa dökmek yerine, muhalefet 
hareketini daha da zayıflatabilme ihtimali 
doğurabileceğinden plandan endişe duy-
duklarını bildirdi.

Orta Doğu’da geri sayım başladı. 
Washington askeri baskıyı artırırken, 

Tahran ‘emsalsiz karşılık’ uyarısı yaptı. ABD 
basını savaşın başlangıcına dair kritik bir tarih 
ortaya atarken, çarpıcı senaryolar gündeme 
geldi. İran’a yönelik tehditlerin ardından 
Yemen’deki Husiler de açıklama yaptı. Hu-
siler, ABD’nin İran’a saldırması hêlinde tüm 
anlaşmalardan çekileceklerini ve topyekûn 
savaşa gireceklerini duyurarak  “İran’a 
ilk füze ateşlenir ateşlenmez ABD ile olan 
tüm anlaşmaları geçersiz sayacağız. Suudi 
Arabistan’daki Amerikan üsleri hedefimizde” 

dedi. İran sınırına yakın bölgelerde savunma 
analistleri tarafından “Demir Yumruk” olarak 
da adlandırılan F-16, F-15E Strike Eagle ve A-10 
Thunderbolt II uçaklarının konuşlandırıldığı, 
THAAD ve Patriot hava savunma sistemlerinin 
güçlendirildiği bildiriliyor. İngiliz Kraliyet 
Hava Kuvvetleri unsurlarının da bölgeye sevk 
edilme ihtimali bulunuyor.

Körfez kapanırsa 
savaş yayılır
Bu arada, ABD basınından Fox News, 

Trump’ın 30 Ocak’a kadar (bugün) İran’a fiili bir 

deniz ablukası uygulanması için donanmaya 
talimat verdiğini öne sürdü. Washington’ın, 
İran’daki iç karışıklıklar üzerinden askeri 
personeli “halkın yanında durmaya” çağırdığı, 
karşılığında yaptırımların kaldırılabileceği 
mesajı verdiği bildirildi. Uzmanlar, Basra 
Körfezi’nin tamamen kapatılmasının doğrudan 
geniş ölçekli bir bölgesel savaş anlamına 
geleceğine dikkat çekiyor. Bu nedenle daha 
olası senaryonun, siyasi olarak “abluka” olarak 
adlandırılan ancak askeri açıdan son derece 
riskli olan yoğun gemi denetimleri ve sürekli 
gözetim uygulaması olduğu belirtiliyor.
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 ABD, Şam yönetimiyle anlaşmaya 
varması için Tel Aviv yönetimi-

ne yaptığı baskıyı artırdı. Başkan 
Trump’ın, İsrail Başbakanı Netanya-
hu’ya Suriye ile güvenlik anlaşmasına 
varılması için bir ay süre tanıdığı 
belirtildi. ABD’nin, İsrail ve Suriye’ye 
mart ayına kadar bir güvenlik anlaş-
masına varmaları için baskı yaparken 
İsrail’in Şeyh (Hermon) Dağı’nı kırmızı 
çizgi olarak belirlemesi anlaşmanın 

önünde engel olmaya devam ediyor. 
ABD Başkanı Trump ile Suriye Cumhur-
başkanı Ahmed Şara arasında yapılan 
telefon görüşmesinde de bu konunun 
ele alındığı ileri sürülen haberde, bir 
kaynağın “Trump, Netanyahu’ya Şam 
ile güvenlik anlaşmasını sonuçlandır-
ması için bir ay süre verdiğini Şara’ya 
ilettiğini söyledi” ifadelerine yer 
verildi ve Trump’ın Şara’ya tek Suriye 
görmek istediğini söylediği aktarıldı. 

Suriyeli bir yetkili, görüşmelerde 
ilerleme kaydedildiğini ve yakında 
bir “atılım” beklediklerini ekledi. 
Buna karşın üst düzey bir Batılı yetkili, 
İsrail’in Şeyh Dağı konusunda tutu-
munun dört hafta içinde değişme-
sini beklemediklerini, bu konunun 
gerçekleşmesi için ABD’nin Ankara 
Büyükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi 
Tom Barrack’ın en çok baskı yapan kişi 
olduğunu belirtti.

TRUMP'TAN NETANYAHU'YA ÜLTIMATOM

İran’ın binlerce füzeden oluşan ‘ölümcül’ gücü Batı’yı kaygılandırıyor

ORTA DOĞU 
BARUT FIÇISI!
ABD-İRAN GERILIMI ZIRVE 
YAPTI. TAHRAN YÖNETIMI-
NIN ORTA DOĞU’DA SAHIP 
OLDUĞU VEKIL GÜÇLERIN 
OLASI BIR ÇATIŞMAYA DÂHIL 
OLMA IHTIMALI, ORTA DO-
ĞU’DA BÖLGESEL ÇATIŞMA 
RISKINI GÜNDEME GETIRDI.

TAHRAN-WAS-
HINGTON HAT-
TINDA GERILIM 
HAD SAFHAYA 

ULAŞIRKEN, 
TRUMP’IN MASA-
SINA GELEN GIZLI 

PLANA GÖRE,  
İRAN’DAKI PRO-
TESTOCULAR DA 
KRITIK BIR ROL 

ÜSTLENECEK.

BD ile İran ara-
sındaki gerilim, 

Başkan Donald 
Trump’ın Orta Do-

ğu’ya askeri yığınak kararı al-
masıyla zirveye çıktı. Trump’ın 
İran’a karşı askeri seçenekleri 
değerlendirdiği kaydedilirken, 
İran’ın binlerce füzeden oluşan 
cephaneliği Batı’yı kaygı-
landırdı. ABD medyası, İsrail 
ve ABD ile haziran ayındaki 
çatışmaya rağmen füze stoku-
nu korumayı başaran İran’ın, 
“ölümcül bir güce” sahip 
olduğunu kaydetti. İran’ın Orta 
Doğu’da sahip olduğu vekil 

güçlerin olası bir çatışmaya 
dâhil olması olasılığı, Orta Do-
ğu’da bölgesel çatışma riskini 
gündeme getirdi.

İran’ın ölümcül 
füze gücü
Binlerce füzeden oluşan bir 

cephaneliğe sahip olan İran, İs-
rail ile haziran ayında yaşanan 
12 günlük savaş sırasında bu 
silahların kullanımına yönelik 
taktiklerini geliştirdi. Askeri 
uzmanlar, “Tahran zayıf olabi-
lir ancak füze gücü onu ölüm-
cül kılıyor” görüşünü paylaştı. 
Hazirandaki çatışmada İsrail 
ordusu İran hedeflerini yoğun 
biçimde bombalarken, Tahran 

yönetiminin binlerce balistik 
füzeden oluşan cephaneliğinin 
büyük bölümünü koruduğu, 
bunun da İran’a Orta Doğu’daki 
ABD ve müttefiklerine ciddi 
zarar verebilecek bir kapasite 
sağladığı kaydedildi. İran’ın İs-
rail’e kadar ulaşabilecek yak-
laşık 2 bin orta menzilli balistik 
füzesi bulunuyor. Tahran’ın 
ayrıca Körfez’deki ABD üsle-
rini ve Hürmüz Boğazı’ndaki 
gemileri hedef alabilecek kısa 
menzilli füzelere sahip olduğu 
belirtildi. İran envanterinde, 
ABD gemilerini tehdit edebile-
cek sayıda insansız hava aracı 
ile gemisavar seyir füzeleri ve 
torpido botları da yer alıyor. 

A BÖLGESEL 
ÇATIŞMA RISKI

Bu askeri kapasite, İran’a Orta Doğu gene-
lindeki hedeflere yönelik geniş çaplı saldırı 
potansiyeli sunuyor. ABD’nin İran’a yönelik 

olası bir hamlesi, Trump’ın sınırlı güç kullanımı 
iddiasına rağmen hızla bölgesel bir çatışmaya 

dönüşebilir. İran’ın müttefiki olan Irak’taki 
milis kuvvetleri, ABD saldırısına karşı İran’a 

katılabileceklerini açıkladı. ABD’nin bölgede 
40 bin civarında askeri bulunuyor. İran Meclis 

Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf, Trump’ın 
bir savaşı başlatabileceğini ancak sonucunu 

kontrol edemeyeceğini söyledi. İran halkının 
ekonomik çıkarları garanti altına alınmadıkça 
müzakere olmayacağının altını çizen Kalibaf, 

“Diktayı müzakere olarak görmüyoruz. Trump 
Nobel Barış Ödülü almak istiyorsa, savaş çığırt-

kanlığı yapmasın” dedi. İran Cumhurbaşkanı 
Mesud Pezeşkiyan da “İran’ın müzakerelerde 
ABD şantajına boyun eğmeyeceğini” söyledi. 

İran, ABD’nin ülkeye yönelik olası bir saldırısına 
karşılık olarak İsrail’i hedef alacağı uyarısını 

yaptı. Tahran yönetimi, gerilimin tırmanması 
hâlinde “Tel Aviv’in kalbine” yönelik bir 
misilleme dâhil olmak üzere sert adımlar 

atacağını açıkladı.

TRUMP’IN, PROTESTOCULARI
KIŞKIRTMA PLANI DEVREDE
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T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/382 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/382 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ANKARA İLİ, ALTINDAĞ İLÇESİ, ÖNDER MAHALLESİ, 22444 ADA, 6 
PARSEL, 2. NORMAL KAT, 3 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜMDE BULUNAN TAŞINMAZ: 
Ankara 10. İcra Hukuk Mahkemesi’nin 23/12/2025 Tarihli 2025/608 Esas ve 2025/775 
Karar sayılı ilama göre değer tespiti yapılan ve mahkeme dosyasına sunulan Bilirkişi 
Raporundaki taşınmaz hakkında; “ ANA TAŞINMAZIN HALİHAZIR DURUMU: 
Siteler Bölgesi Mobilya İmalat merkezindedir. Bina 13 yıllı olup; bodrum + zemin 
+ 2 normal + çatı arası kattan oluşmaktadır. Bina asansörlüdür. Binaya ait enerji 
kimlik belgesi mevcuttur. BAĞIMSIZ BÖLÜM ÖZELLİKLERİ: Bağımsız bölüm, bina 
girişine göre Çamlıdere caddesine cepheli olup, kuzey-doğu tek cephelidir. Dükkânın 
giriş kapısı demir doğrama + sac kapıdır. 3 no.lu bağımsız bölüm Giriş katı + Çatı 
katından müteşekkildir. Giriş kat; İmalathane, mutfak nişi, WC den müteşekkildir. 
Giriş kat soba ile ısıtılmaktadır. Giriş kat Net kullanım alanı yaklaşık 211,00 m2, 
brüt kullanım alanı yaklaşık 220,00 m2 olarak ölçülmüştür. Çatı kat; İmalathane, WC 
ve Terastan müteşekkildir. Çatı katı soba ile ısıtılmaktadır. Çatı katı Net kullanım 
alanı yaklaşık 153,00 m2, brüt kullanım alanı yaklaşık 163,00 m2, teras77,00 m2 
olarak ölçülmüştür. 3 nolu bağımsız bölüm Giriş katı + Çatı katı Net kullanım alanı 
yaklaşık 364,00 m2, brütkullanım alanı yaklaşık 383,00 m2, açık teras 77,00 m2 
kullanım alanına sahiptir. “ denilmektedir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut 
Mahkeme Bilirkişi Raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Siteler (Tapu: Önder) Mahallesi, Çamlıtepe Caddesi, No: 252/3 Altındağ / 
ANKARA
İmar Durumu: Var. (Müdürlüğümüz dosyasında mevcut, Belediye İmar Durumu 
cevabi yazısında yazmaktadır.)
Kıymeti : 9.000.000,00 TL
KDV Oranı : % 20
Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ANKARA İLİ, KEÇİÖREN İLÇESİ, YEŞİLTEPE MAHALLESİ, 31995 
ADA, 1 PARSEL, 1. KAT, 10 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜMDE BULUNAN TAŞINMAZ: 
Ankara 10. İcra Hukuk Mahkemesi’nin 23/12/2025 Tarihli 2025/608 Esas ve 
2025/775 Karar sayılı ilama göre değer tespiti yapılan ve mahkeme dosyasına 
sunulan Bilirkişi Raporundaki taşınmaz hakkında; “ ANA TAŞINMAZIN HALİHAZIR 
DURUMU: Davaya konu taşınmaz Keçiören ilçesinde, Yeşiltepe Mahallesi, 2000.
Sokakta yer alan 11 kapı no.lu Çağlar Apartmanında 1.kat 10 bağımsız bölüm no.lu 
konutudur. Taşınmazın bulunduğu bölge yol, su, elektrik, telefon, doğalgaz, otobüs, 
kanalizasyon gibi her türlü belediye hizmetlerinden faydalanmakta ve yerleşim alanı 
içerisinde yer almaktadır. Bina; 2 bodrum, zemin + 3 normal kattan oluşmaktadır. 
Bina; normal katlarda 4 bağımsız bölüm olmak üzere toplam 18 bağımsız bölüm 
içermektedir. BAĞIMSIZ BÖLÜM ÖZELLİKLERİ: Mesken binanın 1. Katında sağ 
arka cephelidir. Meskenin giriş kapısı çelik kapıdır. Bağımsız bölüm mahallen antre, 
salon, 3 oda, salon, mutfak, banyo, wc, balkondan müteşekkildir. Bağımsız bölüm 
Kombi sistem doğalgazla ısıtılmaktadır. Fen Bilirkişisi tarafından içten içe yapılan 
ölçülere göre Meskenin faydalı kullanım alanı net: 83,00 m2 (+3,00 m2 eklenti) brüt 
toplam 103,00 m2 olarak hesaplanmıştır. “ denilmektedir. (Taşınmazın geniş evsafı 
dosyada mevcut Mahkeme Bilirkişi Raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Yeşiltepe Mahallesi, 2000. Sokak, Çağlar Apartmanı, No: 11/10Keçiören / 
ANKARA
İmar Durumu: Var. (Müdürlüğümüz dosyasında mevcut olan, Belediye İmar Durumu 
cevabi yazısında yazmaktadır.)
Kıymeti : 3.300.000,00 TL
KDV Oranı : % 1
Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

	
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390067

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/03/2026 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 11/03/2026 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 08/04/2026 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 15/04/2026 - 14:20

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 23/04/2026 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 30/04/2026 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/05/2026 - 14:20
Bitiş Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 14:20

T.C. ANKARA 22. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2023/284 Esas
Davacı , T.C.DEVLET DEMİR YOLLARI İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ ile 
Davalılar BÜLENT YOLDAŞ ve diğerleri arasında mahkememizde görülmekte olan 
Mirasçılık Belgesinin İptali davası nedeniyle; Mahkememizin 25/03/2025 tarih ve 
2023/284 Esas 2025/208 Karar sayılı ilamı ile; “Mirasçılık belgesinin iptali yönünden 
açılan Davanın KABULÜ ile; Ankara 10. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 2020/771 E. 
2020/619 Karar sayılı mirasçılık belgesinin İPTALİNE,” karar verilmiş olup,Davalı 
Bülent Yoldaş adına düzenlenen tebligatların iade döndüğü, tebligat adresinden 
taşındığı ve MERNİS adresi bulunmadığından kendisine tebligat yapılamadığı, adres 
araştırması için ilgili birimlere müzekkere yazıldığı ancak yapılan tüm araştırmalar ve 
tebliğ çıkartma girişimlerine rağmen davalıya gerekçeli karar evrakı tebliğ edilemediği 
anlaşılmıştır.
Davalı Bülent Yoldaş’ın, işbu ilanın tebliğinden itibaren, iki hafta içeresinde müracaat 
edilmesi halinde Ankara Bölge Adliye Mahkemesine istinaf kanun yoluna başvurma 
hakkı açık olduğu iş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 7 gün içinde muhatabına 
tebliğ edilmiş sayılacağı hususu ihtar ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2389734

TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM A.Ş. 
(13. BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ)’NDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Kayseri il sınırları içerisindeki elektrik dağıtım tesislerinin isabet ettiği taşınmazların 
kamulaştırılması ve/veya kamulaştırma yolu ile üzerinde irtifak hakkı kurulmasına, 
6446 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu’nun 19’uncu maddesinin 2/a fıkrası gereğince, 
2942 sayılı Kamulaştırma Kanun ve ilgili mevzuat hükümleri uyarınca TEDAŞ Yönetim 
Kurulu tarafından alınan 30.04.2019 tarih, 9-364 no.lu kararı ile başlanılmıştır.
Söz konusu karar uyarınca kamulaştırma işlemlerine başlanılan ve aşağıda mülkiyet 
bilgileri belirtilen taşınmazlar üzerinde bulunan elektrik dağıtım tesisi yeri ile irtifak 
hakkının bedelini peşin ödemek koşuluyla 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 
8’inci maddesi uyarınca anlaşarak satın alınacak ve/veya üzerine irtifak hakkı 
kurulacaktır.
Buna göre, aşağıda listede belirtilen maliklerin/kanuni vekillerinin, ilan tarihinden 
itibaren 15 gün içerisinde 0352 222 58 23 telefon numarasından bilgi alınması ve 
Yıldırım Beyazıt Mahallesi Fatih Cad. No:138 Melikgazi/Kayseri adresinde bulunan 
TEDAŞ 13. Bölge Müdürlüğüne (Kayseri) uzlaşma görüşmelerinde bulunulması 
müracaatı rica olunur.
Belirtilen süre içerisinde uzlaşma görüşmelerine katılmamaları veya katılım sağlayıp 
anlaşmaya varılamaması halinde, 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 10’uncu 
maddesine göre taşınmazın bulunduğu yer Asliye Hukuk Mahkemesinde Bedel 
Tespit ve Tescil Davası açılacaktır.
Anlaşmaya varılması halinde; uzlaşma komisyonu üyeleri ve bahsi geçen taşınmaz 
malikleri/kanuni vekilleri arasında anlaşma tutanağı imzalanacak, anlaşma 
tutanağında belirtilen kamulaştırma bedeli üzerinden ve taşınmazın Genel 
Müdürlüğümüz adına tescil işlemlerinin gerçekleştirilmesinin ardından, kamulaştırma 
bedeli taşınmaz maliklerine ödenecektir.
İLANAN TEBLİĞ OLUNUR
Kamulaştırılacak ve/veya Kamulaştırma Yolu ile Üzerinde İrtifak Hakkı 
Kurulacak Taşınmaz ve Malik Listesi

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2383135

İlçesi Köy/Mahalle Ada No Parsel No Adı Soyadı Baba Adı
Bünyan Hürriyet 280 22 YAHYA GÜNGÖR MEHMET
Bünyan Hürriyet 280 22 NAFİ GÜNGÖR MEHMET
Bünyan Hürriyet 280 22 ADEM GÜNGÖR MEHMET

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/312 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/312 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. 
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İli, Çankaya İlçesi, Alacaatlı Mahallesi, 160 Ada, 1 Parsel, 
1.105,00 m2 yüzölçümlü, Arsa nitelikli taşınmazın BORÇLU ADINA KAYITLI 1/2 
HİSSESİ SATILACAKTIR.: Taşınmazın Konumu: Taşınmaz, tapu kayıtlarına göre 
Alacaatlı Mahallesi, 3309/1 sokak ile 3312/1 sokak cepheli binadır. Bina, K*** 
Spor Kulübü ve T*** Cafe olarak işletilmektedir. Taşınmaz Belediye hizmetlerinden 
faydalanmaktadır. Ana Taşınmaz Özellikleri: 1.105,00 m2 yüzölçümüne sahip 
parsel üzerinde, 2 bodrum, zemin ve 1. kattan oluşan, müstakil bina bulunmaktadır. 
Parsel üzerinde bir adet yapı bulunmakta olup, bağımsız bölüm içermemektedir. 
Taşınmaza giriş, bağlı bulunduğu 3309/1 Cadde ve 3312/1 Sokak üzerinden, 
kuzey ve güney cephelerden sağlanmaktadır. Taşınmazın sınırlarını belirten yapı 
elemanı bulunmamaktadır. Taşınmazın dış cephesi dış cephe boyalıdır. Taşınmaz 
projesine göre, 2 bodrum + zemin + 1. kattan oluşmaktadır. Projesine göre yasal 
net kullanım alanı toplam 1160 m2 + 8 m2 balkon (Brüt 1332 m2) kullanım alanlıdır. 
Yerinde projesinden farklı olarak 1. bodrum katta, 40 m2 kapalı (havuz alanına ilave 
edilmiş) ve 40 m2 sundurma alan, zemin katta 300 m2 üzeri elektrikli katlanır pergole 
tente sistemli, cepheleri alüminyum çerçeveli cam ile kapatılmış alan, 1. katta ise 
balkon alanına 8 m2 ilave edildiği görülmüştür. Mevcut hali ile yerinde net kullanım 
alanı, 1500 m2 + 16 m2 balkon (Brüt 1728 m2) kullanım alanlıdır. 2. bodrum katta; 
projesine göre ve yerinde, kazan dairesi, hol, su deposu, jeneratör yeri, 1. bodrum 
katında, projesine göre, kapalı otopark, havuz ve hol bulunmakta iken yerinde 
havuz alanının genişletildiği kapalı garaj alanının büyük bölümünün ofisler olarak bir 
kısmının kafe olarak düzenlendiği, zemin kat projesine göre okuma salonu, internet 
salonu, danışma, depo mahallerinden oluşmakta iken yerinde cafe - restoran ve 
spor salonu olarak düzenlendiği, 1. kat projesine göre 2 adet atölye alanı, idari 
bölüm, eğitmen odası, lavabo - WC ve balkon mahallerinden oluşmakta iken yerinde 
idari ofisler, yönetici odası, lavabo - WC ve balkon olarak düzenlendiği görülmüştür. 
Tüm zeminler karo seramik kaplı, duvarlar alçı sıvalı ve boyalıdır. Lavabo - WC lerde 
zeminler karo seramik, duvarlar karo fayans kaplıdır. Dış doğramalar, alüminyum 
doğramadır. Taşınmazın K*** Spor Kulübü adı ile kullanılan bölümün bir süredir 
kullanılmadığı, T*** Cafe olarak kullanılan bölümün keşif günü itibari ile kullanıma 
hazır halde bulunduğu görülmüştür. Taşınmazın aylık kira bedelinin 230.000,00-
TL olacağı tahmin edilmiştir. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Alacaatlı Mahallesi, 3309/1. Cadde, No: 3 Çankaya / ANKARA
İmar Durumu : Var. (Müdürlüğümüz dosyasında mevcut olan, Belediye İmar Durumu 
cevabi yazısında yazmaktadır.)
Kıymeti : 35.000.000,00 TL (Satışa konu hisseli taşınmazın 1/2 hissesi için takdir 
olunan kıymetidir.) - KDV Oranı : % 20
Kaydındaki Şerhler : Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

	
09/01/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390003

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/05/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 13/05/2026 - 14:00
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:00
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:00

ICE katilleri
can almaya
devam ediyor

Minnesota 
eyaletine bağlı 

Minneapolis ken-
tinde bu ay iki ABD 
vatandaşının silahla 
vurularak öldürül-
mesi, Trump yö-
netiminin göçmen 
politikaları kapsa-
mındaki uygulama-
lara yönelik tepkiyi 
artırdı. Federal 
güvenlik birimle-
rinin Eylül 2025'ten 
bu yana ülkenin 
çeşitli kentlerinde 
silahla öldürdüğü ve 
yaraladığı kişilere 
ilişkin veriler der-
lendi. Buna göre, son 
5 ayda göçmenlere 
yönelik operasyon-
lar sırasında vuru-
lan kişilerin sayısı 13 
oldu, bunlardan 4'ü 
hayatını kaybetti.

Vurulanların 
arasında şüpheli 
görülenler ve yasal 
statüsü olmayan 
göçmenlerin yanı 
sıra ABD vatandaş-
ları da bulunuyor. Bu 
olaylardan kaçının 
federal yetkililerce 
tam olarak soruştu-
rulduğu bilinmiyor.

ABD’den 
ilticaya
sağlık kıskacı

ABD'de iltica 
başvurularının 

ve sınır dışı edil-
meme taleplerinin, 
kişilerin "belirli 
halk sağlığı acil 
durumları nedeniyle 
ABD'nin güvenliğine 
tehlike oluşturma-
ları" gerekçesiyle 
reddedilmesini 
öngören düzenleme 
yürürlüğe girdi. 
Buna göre, kişilerin 
iltica başvuruları ve 
sınır dışı edilmeme 
talepleri, "belirli halk 
sağlığı acil durumla-
rı nedeniyle ABD'nin 
güvenliğine tehlike 
oluşturmaları" 
gerekçe gösterilerek 
reddedilebilecek.

Trump yönetimi, 
26 Kasım'da Beyaz 
Saray yakınlarında 
iki Ulusal Muhafızın 
vurulduğu saldırının 
ardından 2 Aralık'ta 
"yüksek riskli ülke" 
sınıfındaki 19 ülke-
den vatandaşların 
bütün iltica başvu-
rularını ve göçmen-
lik yardım taleplerini 
durdurmuştu.

Ateşkes anlaşması gere-
ği Hamas tüm rehineleri 

ve rehine cesetlerini İsrail'e 
teslim etti. Ancak İsrail hem 
ateşkeste ikinci aşamaya 
geçişi geciktiriyor hem de 
Gazze'yi yok etmeye devam 
ediyor.  Gazze Enformasyon 
Müdürü Dr. İsmail İbrahim 
Althawabta, "Soğuklar nede-
niyle 27 kişi öldü. Bunun 24'ü 

bebek. Soğukta ölen sadece 
bebekler değil, insanlığın da 
vicdanıdır" dedi. 

Althawabta, "İsrail işga-
linin altyapıyı kasıtlı olarak 
hedef alması, barınma ve 
ısınma malzemelerinin girişi-
ni engellemesi ve uluslararası 
insancıl hukuk kurallarıyla 
bağdaşmayan ölümcül ya-
şam koşullarını dayatması 

sonucunda ortaya çıkan çok 
boyutlu bir insani felaketi 
açıkça ortaya koymaktadır. 
Uluslararası hukuku sesimiz 
olmaya çağırıyoruz" dedi. 

Gazze Şeridi'ndeki Sağlık 
Bakanlığı da, İsrail'in Refah 
Sınır Kapısı'ndan geçişleri 
kısıtladığı için tedavi için böl-
ge dışına çıkmayı bekleyen 
20 binden fazla Filistinliden 

1268'inin yaşamını yitirdiğini 
belirtti. Açıklamada, "Bölge 
dışında tedavi edilmek üze-
re seyahat izni verilmesini 
bekleyen 20 bin hasta var. 
Bunlardan kayıtlı 440 kişinin 
hayati tehlikesi bulunuyor" 
ifadesi kullanıldı. 

Sevk belgesi bekleyenler 
arasında 4 bin 500 çocuk 
olduğu aktarıldı.
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SOLDAN SAĞA: 1. Alıntı, iktibas - Ezgi - Bir ilimiz. 2. Ege-
menliğini tanıma - İki direkli yelkenli bir gemi - Kazanma, 
edinim - Kiloamper kısaltması. 3. Bir tür ak asbest - Akşam 
yemeği - Kahve kreması - Güneşe en yakın gezegen. 4. 
Kısa hatırlatma yazısı - Mahkeme sonuç belgesi - Mavi 
- Yerine kullanma - Seyelan. 5. En kısa zaman - Emirlik, 
beylik - Türk müziğinde makam - Nezir. 6. Elektrik direnç 
birimi - Bir göz hastalığı - Bir haber ajansı - Avrupa’da göl. 
7. Oruca başlama zamanı - Yaygı, kilim - Bir besin mad-
desi - Ansızın ve güçlü bir biçimde. 8. Her tür organik yağ 
- Askeri bir birlik - Kardeş karılarından her biri - Eski dilde 
rüzgar, esinti - Uluslararası Af Örgütü. 9. İstanbul Sanayi 
Odası kısaltması - İtalya’da yanardağ - İnek yiyeceği - Bir 
meyve - Dingil. 10. Adalet - Moda desinatörü - İyi, güzel - 
Kırgızistan’ın plakası. 11. Tane - Bitki örtüsü - Kongo’da bir 
ırmak - Tedavi yolu, deva. 12. Bir akciğer iltihabı - Etkisiz, 
işe yaramaz - Kurgu - Bir nota. 13. Kayınbirader - Kese-
nek - Müzikte dizem - Dik ve derin yamaç. 14. Bir av kuşu 
- Sigara kutusu - Ay ağılı, hale - Ceylan.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Kastamonu ilçesi - Patlıcan 
yemeği. 2. Geniş kollu sabahlık - Duman karası - Kuş 
yemi. 3. Bir tür pantolon - Varsayıma dayanan. 4. Geç-
mişteki büyükler - Halk dilinde amca - Kırışık giderme 
aracı. 5. Yarı - Yakacak odun ölçü birimi - Gören, görücü. 
6. Kesinlikle - Ayırma. 7. Bir kürk hayvanı, kakım - Myan-
mar’da eyalet - Minik ampul. 8. Gökteki Ay - Bir tür ke-
ment - Beygir. 9. Bir ilimiz - Kaygı - Torbalı balık ağı. 10. 
Kur’an’da 6. sûre - Din bakımından kötülükler. 11. Lantan 
simgesi - İrice bir çeşit hıyar - Kırmızı - Karakter. 12. Ba-
ğırsak - Gelin giysisi. 13. Slayt - Erişmiş - Silisyum simgesi 
- Tantal’ın simgesi. 14. Yetinme - Japon hasırı. 15. Erkek 
keçi - İrlanda’nın plakası - İtalya’nın başkenti. 16. İlgi eki 
- Nitrojen - Yardımcı. 17. Gökyüzü - Eski dilde gün - Eski 
dilde boylam. 18. Başarısız - Seçkin - Eski ve usta gemici. 
19. Konya’da göl - Bilgili, haberli - Brezilya fıstığı. 20. Oto 
hız ölçme cihazı - Eski dilde yüzyıl - Radyum simgesi. 21. 
Bebek için şükür kurbanı - Temiz - Siirt ilçesi. 22. Güzel 
konuşma yeteneği - Bir peygamber - Koşucu devekuşu.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 281  433  438  440  546  563  719  827  841  876

4 RAKAMLILAR
 2957  4034  4249  4260  4542  4878  5069  5316  5958  

6027  6071  6425  6513  6938  9518
5 RAKAMLILAR

 20409  20814  50398  50609  50718  51417  51546  54840  
60262  60528  61496  61516  63032  68605  70679  70916  

80629  98422
6 RAKAMLILAR

 419517  419728  759479  906430  940805
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:42	 08:10	 13:22	 16:00	 18:25	 19:47
ANKARA		  06:26	 07:52	 13:07	 15:47	 18:11	 19:32
İZMİR		  06:48	 08:12	 13:30	 16:13	 18:38	 19:56
BURSA		  06:41	 08:08	 13:22	 16:02	 18:26	 19:47
TRABZON	 	 05:59	 07:27	 12:39	 15:17	 17:42	 19:04

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

3 0  O C A K  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, 

ben kendisine babasından, 
evladından ve bütün insanlardan 

daha sevgili olmadıkça, tam
iman etmiş olmaz.” 

(Enes radıyallahu anh-Buhârî)

Bakara suresi, 64. ayet: 
“Siz ise bundan 

sonra da yüz çevirdiniz. 
Eğer Allah’ın üzerinizdeki fazlı 

(lütuf ve ihsanı) ve rahmeti 
olmasaydı, siz gerçekten 
hüsrana uğrayanlardan 

olurdunuz.”

GÜNÜN   AYETİ

nsan çoğu zaman 
kul olduğunu unutur, 

kendisinde istiklaliyet ve 
bağımsızlık vehmeder. 

Canımın istediğini yaparım, hürüm, 
bağımsızım, kimse bana karışa-
maz der. İstediğimi yaparım demek 
nefsimin kölesiyim, nefsim ne derse 
yaparım demektir. Hz. Yusuf’un 
(as) ifadesiyle nefis daima kötülüğü 
emreder ancak merhametli Rabb’i-
miz iyiliği emreder. İstediğini yapan, 
kötü şeyler yapar. 11 ayın sultanı 
ramazanda akşama kadar aç kalı-
yoruz, yemiyoruz, içmiyoruz, nefsin 
kötü isteklerinden vazgeçiyoruz. 
Nefis; müstakil olmadığını, kendi 
başına hareket edemeyeceğini, ne 
isterse yapamayacağını anlar. Nefis 
terbiyesi bu noktada başlar.

Emirlere uymak
İnsan, Yüce Allah'a kul oldu-

ğunu, onun emirlerine uymak 
gerektiğini kabul eder, kötü-
lüklerden vazgeçer, iyi amel-
ler yapmaya koşar. Gündüz 
Kur’an okuyor, gece namaz ve 
teravih kılıyoruz. Gözümüzü 
günahtan, kulağımızı haram 
söz dinlemekten, dilimizi yalan 
ve gıybetten koruyoruz. Mide-
mizle beraber diğer organları-
mıza da haramdan uzaklaşarak 
bir çeşit oruç tutturuyoruz. 
Bunları, Rabb’imizin rızasını ka-
zanmak, cehennemden kurtulmak 
ve cennete girebilmek için yapı-
yoruz. Nefis, arzu ve isteklerinden 
vazgeçmeyi, Yüce Allah'ın emir ve 
yasaklarına uymayı öğreniyor.

Kul hakkına dikkat!
“Artık kim zerre ağırlığınca 

bir hayır işlerse, onun mükâfatını 
görecektir. Kim de zerre ağırlığınca 
bir kötülük işlerse, onun cezasını 
görecektir.” (ez-Zilzâl, 99/7-8) Yüce 
Allah, kul hakkı için “Benim yanıma 
her şey ile gelin affederim. Fakat kul 
hakkı ile gelmeyin, onu ben değil, 
kulum affeder” demiştir. Dinimize 
göre yerine getirmekle yükümlü 
olduğumuz hakları, Allah hakları 
ve kul hakları olarak iki kısımda ele 
alabiliriz. Allah’ın hakları, onun emir 
ve yasaklarına saygı göstermek 
ve yapılması emredilen ibadetle-
ri yapmaktır. Kul hakkı denince 
insanlar arası ilişkilerden doğan 
haklar anlaşılmaktadır. Bu hak, 
daha çok insanın canı, bedeni, na-
musu, onuru, dinî inanç ve yaşayışı 
gibi konulardaki kişilik haklarıyla, 
malına ve aile fertlerine ilişkin hak-
lardan oluşmaktadır. Kul haklarının 
çok geniş bir yelpazesi vardır. Kamu 
görevleri, hısımlık ve akrabalık, 
komşuluk, işçi-işveren ilişkileri bu 
konuda çok hassas alanlardır.

Kimseyi küçümsemeyin
İnsanların kişilik haklarına sal-

dırmak, onları küçümsemek, verilen 
sözlere ve dostluklara bağlı kalma-
mak, ölçüye ve tartıya özen göster-
memek, adaletli davranmamak, ya-
lan söylemek, rahatsız edici biçimde 
yüksek sesle konuşmak, çevreyi 
kirletmek, gıybet etmek, trafikte 
kural ihlali yapmak, bakımsız araçla 
yola çıkmak, yemek kokusuyla 
komşuya eziyet etmek ve daha pek 
çok konu kul hakkına girer. Kur’an-ı 
Kerim’in birçok ayetinde adaletten, 
hak kavramından ve bunları temin 
etmek üzere konulan ölçülerden 
bahsedilir. Kullar arasındaki adalet 
esaslarını tespit eden birçok ayetten 
sonra, “İşte bu Allah’ın hudududur/
ölçüsüdür, onu çiğnemeyin” (el-Ma-
ide, 5/87) mealinde ilahi ikazlar gelir. 
Bir kimseden haksız olarak alınan 
bir kuruşu sahibine geri vermenin, 
yüzlerce lira sadakadan kat kat daha 
sevap olduğu unutulmamalıdır.

Helalleşmenin önemi
Peygamberimizin kul hakkıy-

la ilgi şu uyarısı oldukça dikkat 
çekicidir: “Bir kimsenin diğer bir 
kimsenin haysiyetine yahut malına 
tecavüzden dolayı üzerinde bir 
hak bulunursa, altın ve gümüşün 
geçmediği hesap günü gelmeden 

Nefis, takva ve kul hakkı

helalleşsin. 
Aksi takdirde, 
yaptığı haksızlık ölçüsünde, iyi 
amellerinden alınıp hak sahibine 
verilir. İyiliği yoksa hak sahibinin 
günahından alınıp haksızlık eden 
kimseye yüklenir.” (Buhari) Pey-
gamberimiz vefatından birkaç gün 
önce ashabına, “Benim üzerimde 
kimin hakkı varsa gelsin, hakkını 
benden alsın ve helalleşelim” bu-
yurarak kul hakkıyla ilgili sözleri-
nin yanında bizzat davranışıyla da 
bizlere örnek olmuştur.

Helal rızkın önemi
Bereket, kazancın bolluk 

göstermesidir. Huzur ve saadet-
tir. Bereket, eşyanın niceliğinde 
değil, bizim ona karşı bakışımız-
da kendini gösterir. Nimetin yok 
olmasından endişe etmemek ve 
rahmet hazinesinin tükenmeye-
ceğine inanmaktır. Rızkı veren 
Allah’tır, ancak rızık kazanmak 
için çaba sarf edecek olan insandır 
ve insanın bu çabası helal yollar-
dan olmalıdır. Helalinden kazanç, 
başkasının hakkına tecavüz 
etmeden rızık kazanmak, geçim 
sağlamaktır. Kazanç; insanca, kul 
hakkına ve Allah hakkına riayetle 
elde edilirse helal lokma adını alır. 
Mümin helal ile geçinme, çoluk ço-
cuğunu helal ile besleme azim ve 
direncine sahiptir. Bunun yanında 
kazancına haram karıştırmamak 
için Allah’a dua etmeyi de ihmal 
etmez. Sevgili Peygamber Efen-
dimizin (sav), bu konuda öğrettiği 
dualardan biri şöyledir: “Allah’ım! 
Beni, helal kıldığın şeyler sayesin-
de haram kıldıklarından uzak tut. 
Lütfunla beni senden başkasına 
muhtaç etme! (Tirmizî, Deavât) 

Ruhun en güzel gıdası 
Ruhun gıdası olan namaz, be-

reketin en büyük kaynağıdır. Taha 
suresinde “Yakınlarına da namazı 
emret ve sen de bunda devamlı ol. 
Biz senden rızık istemiyoruz; senin 
rızkını veren biziz” buyuruyor Yüce 
Allah. Takva ve tevekkülün berekete 
vesile olduğu bir diğer ayette şöyle 
ifade ediliyor: “Allah, takva sahibi 
olan herkese bir çıkış yolu sağlar 
ve ummadığı yerden ona rızık verir. 
Allah’a güvenen herkese o yeter.” 
Kur’an okumak ve onunla hemhâl 
olmak da bereket getirir. Peygambe-
rimiz “İçinde Kur’an okunan ev ge-
nişler, melekler oraya iner, o ev hayır 
ve bereketle dolar” buyurmuştur.

İ

İnsanları 
küçümsemek, 

ölçüye ve tartıya özen 
göstermemek, adaletli 

davranmamak, yalan söylemek, 
rahatsız edici biçimde yüksek 

sesle konuşmak, çevreyi 
kirletmek, gıybet etmek, 

trafikte kural ihlali yapmak 
gibi pek çok konu

kul hakkına 
girer.

KULLUK 
ŞUURU

Üstünlük sadece 
TAKVA ILE OLUR

Akıl ve irade gibi iki önemli 
nimete sahip olan insan, yer-

yüzünde kulluk imtihanına tabi 
tutulmuştur. Bu ilahi sınamanın 
gereği olarak da farklı farklı 
kabiliyet ve özellikte yaratılmış-
tır. Bu durum Kur’an-ı Kerim’de, 
“Sizleri yeryüzünün halifeleri 
kılan Allah’tır. O size verdiği 
çeşitli nimetlerle imtihana çek-
mek için kiminizi derece dere-
ce diğerinizin üzerine çıkardı” 
(Enam) buyrularak belirtilmek-
tedir. İnsanların farklı fıtratla-
rının olduğu, Yüce Allah’ın bu 
fıtrata uygun olarak sorum-
luluk verdiği yani zenginliği 
kaldırabilecek olana zenginlik, 
fakirliğe sabredebilecek olana 

fakirlik verdiği anlatılmaktadır. 
Yaratılıştaki bu farklılık, başarı 
ve kazancın da kişiden kişiye 
değişmesine, bunun sonucun-
da da zenginlerin ve fakirlerin 
ortaya çıkmasına sebep ola-
bilmektedir. Dinimiz ne zen-
ginliği üstünlük sebebi ne de 
fakirliği aşağılık sebebi olarak 
kabul eder. Üstünlük Allah’ın 
emir ve yasaklarına en fazla 
bağlı olmaktadır. Peygamber 
Efendimiz de “Hepiniz Âdem’in 
çocuklarısınız, Âdem ise top-
raktandır” buyurarak soyun 
sopun, makam mevkinin, malın 
mülkün çok önemli olmadığını, 
insanların yaratılış itibarıyla eşit 
olduğunu vurgulamaktadır.

Bakara suresi, 130. ayet: “Kendi nefsini aşağılık kılandan 
başka, İbrahim’in dininden kim yüz çevirir? Ant olsun, biz onu 

dünyada seçtik, gerçekten ahirette de o salihlerdendir.”

“Allah için seven, Allah için nefret eden, Allah için veren, Allah için tutumlu 
olan, imanını tamamlamıştır.” (Ebû Ümâme radıyallahu anh-Ebû Dâvud)

Yüce dinimizde hayrın, iyiliğin sınırı yoktur. İnancımızda Yüce 
Allah’ın rızasına vesile olan her bir davranış hayırdır, güzeldir. Şüphesiz 
hayır işlemenin hem maddi hem manevi bir çeşidi vardır. Hayır, herkesin 

gönlüne ve gücüne göredir. Hayır işlemek, kimine göre cami, hastane, okul 
yaptırmak, şehir kurmak, kimi zaman mağdurlara, muhtaçlara el uzatmak, 

kimi zaman mahzun gönüllere neşe saçmaktır. Hayır bazen bir yetimin, 
kimsesiz boynu büküklerin başını okşamak, bazen de kardeşimizin yüzü-
ne tatlı bir tebessümle bakmaktır. Hayır kimi zaman da mazlumu, mağ-
duru, masumu gönlümüzde barındırmak, onların acısını yürekten pay-
laşmak, gözyaşlarına ortak olmaktır. Kimi zaman da hayır, zalimlere, 

yakıp yıkanlara, terör estirenlere, cana kıyanlara, insanlara hayatı 
zindan edenlere buğz etmek ve karşı çıkmaktır. “İman yetmiş 

küsur şubedir. En üstünü ‘Allah’tan başka ilah yoktur’ sö-
zünü söylemektir. En alt seviyesi ise gelip geçenlere 

zarar veren bir şeyi yoldan kaldırmaktır” hadisi, 
hayrın bitmez tükenmez çeşitlerine 

vurgu yapmaktadır. 

Hayır 
işlemenin 

ve iyiliğin sınırı yok
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Afrika Futbol Konfederasyonu (CAF), 35. Afrika Uluslar Kupası (AF-
CON 2025) finalinde yaşanan olaylar nedeniyle Senegal ve Fas’a bazı 

yaptırımlar uyguladı. CAF Disiplin Kurulundan yapılan açıklamada, 
finaldeki disiplin ihlalleri gerekçesiyle Senegal Futbol Federasyonu, 
Senegal Milli Takımı Teknik Direktörü Pape Bouna Thiaw, Senegalli 

oyuncular Iliman Cheikh Baroy Ndiaye ile Ismaila Sarr, Fas Futbol 
Federasyonu ve Faslı oyuncular Ismael Saibari ile Achraf Haki-

mi’ye ceza verildiği duyuruldu. Kurul, Fas’ın kazandığı penaltıya 
yapılan itiraz ve sahanın terk edilmesine ilişkin, “sportmenlik 

dışı davranış” gerekçesiyle Senegal Milli Takımı Teknik Di-
rektörü Pape Bouna Thiaw’ın 5 resmi CAF maçından men ile 

100 bin dolar para cezasına çarptırıldığı duyuruldu.

FAS VE SENEGAL’E CEZA

TRABZONSPORTRABZONSPOR
3 puan peşinde3 puan peşinde

KASIMPAŞA
SAMSUNSPOR

2 TAKIMDA EKSİKLER
Süper Lig’de geride kalan 19 
haftada 3 galibiyet, 7 beraberlik, 
9 yenilgi ile topladığı 16 puanla 
15’inci sırada kalan Kasımpaşa, 6 
galibiyet, 9 beraberlik, 4 yenilgi 
ile ligde üst sıraları zorlamaya ça-
lışan 7’nci sıradaki Samsunspor’u 
ağırlayacak. Recep Tayyip 
Erdoğan Stadı’nda oynanacak 
zorlu karşılaşma saat 20.00’de 
başlayacak. Her iki takımın da 
3 puan için mücadele edeceği 
karşılaşmayı Çağdaş Altay, Ogün 
Kamacı, Mücahid Adem Çelebi 
hakem üçlüsü yönetecek.

Trabzonspor, 3 puan serisini sür-
dürmek için bugün Antalyaspor 
deplasmanında sahaya çıka-
cak. 19 haftalık periyotta 12 galibi-
yet, 5 beraberlik, 2 yenilgi alarak 
41 puan toplayan bordo mavililer, 
bugün saat 20.00’de Corendon 
Airlines Park Antalya Stadı’nda 

saat 20.00’de 13’üncü galibiyetini 
kovalayacak. Lider Galatasaray’ın 
5, ikinci Fenerbahçe’nin 2 puan 
gerisinde bulunan Karadeniz 
ekibinin kazanarak ikinci sıraya 
çıkmak istediği maçı Oğuzhan 
Çakır, Murat Tuğberk Curbay, 
Hakan Yemişken yönetecek.

Zirve takibini sürdürmek isteyen 
Trabzonspor, Antalyaspor kar-
şısına 3 oyuncusundan yoksun 
çıkacak. Bordo mavililer, sakat-
lıkları süren Stefan Savic, Edin 
Visca ve Rayyan Baniya’dan 
yararlanamayacak. Ligin tehlike 

bölgesinden uzak kalmaya 
çalışan güney ekibinde, sakat 
Abdülkadir Ömür, sakatlıktan 
yeni kurtulan Erdoğan Yeşilyurt 
forma giyemeyecek. Bünyamin 
Balcı’nın durumu maç öncesinde 
belli olacak.

Süper Lig’in ikinci yarısına iki galibiyet 
ile başlayan bordo mavililer, serisini sür-
dürme hedefiyle bugün Antalyaspor dep-
lasmanında saat 20.00’de sahaya çıkacak.

Şampiyonlar Ligi aşamasında ilk 24 içinde yer almayı başaran Gala-
tasaray, toplamda 42,5 milyon avroya yakın bir gelirin sahibi oldu.

ampiyonlar Ligi’nde 
36 takımlı lig etabını 

20’nci sırada tamam-
layan Galatasaray, 

kasasına 42,5 milyon avro koydu. 
Devler Ligi’ne doğrudan katılarak 
ayakbastı parası 18,62 milyon avro 
kazanan sarı kırmızılılar, puan 
priminden 7 milyon avro daha 
kazandı. Sıralamadaki derecesiyle 

5,08 milyon avro, gruptan çıktığı 
için 1 milyon avro alan Galatasaray, 
yayın havuzu değerlendirmesin-
den 8,41 milyon avro, UEFA katsayı 
kaleminden 2,42 milyon avroyu 
gelir hanesine ekledi. Tribün, 
forma, reklam gelirleri hariç bu ra-
kama ulaşan Galatasaray, play-off 
turunu de geçerse 11 milyon avro 
daha kasasına koyacak. Şampi-

yonlar Ligi aşamasını 20’nci sırada 
tamamlayan, 8 maçta 3 galibiyet, 
1 beraberlik, 4 yenilgi ile 10 puan 
toplayan sarı kırmızılılar, Devler Li-
gi’nden çıkan ilk Türk takımı oldu. 
Yeni transferlerini UEFA listesine 
yazabilecek sarı kırmızılılarda, 
Manchester City maçında sarı kart 
gören Mario Lemina, play-off turu 
ilk maçında forma giyemeyecek.

Ş

G.SARAYG.SARAY
KASASINIKASASINI
DOLDURDUDOLDURDU

Trabzonspor ile Konyaspor arasın-
da Umut Nayir’in transferi konu-
sunda mutabakat sağlandı. Anlaş-
ma kapsamında Olaigbe ve Baniya 
Konyaspor’a transfer olacak. Öte 
yandan Konyaspor’un, iki oyuncu 
için Trabzonspor’a bonservis be-
deli ödeyeceği ve ayrıca futbolcu-
ların bir sonraki satışından yüzde 
50 pay vereceği ifade edildi. Bu 
sezon Konyaspor ile 21 maça çıkan 
Umut Nayir, 8 gol kaydetti.

NBA’de normal sezon heyecanı 
9 karşılaşmayla devam etti. San 
Antonio Spurs deplasmanda kar-
şılaştığı Houston Rockets’ı 111-
99’luk skorla mağlup etti ve 32. 
galibiyetini kazandı. Bu sezonki 
17. yenilgisini alan Houston’da 
milli basketbolcu Alperen Şen-
gün 35 dakika kaldığı parkede 18 
sayı, 10 ribaund, 7 asist ve 2 top 
çalmayla oynarken, Amen Thom-
pson 25 sayı ve Kevin Durant de 
24 sayı kaydetti. San Antonio’da 
ise Victor Wembanyama 28 sayı, 
16 ribaund ile double double ya-
parken, De’Aaron Fox de 18 sayı, 
8 asitle eşlik etti.

Süper Lig’de 20. haftada düdük çala-
cak hakemler açıklandı. Lider Gala-
tasaray’ın Kayserispor ile oynayacağı 
maçı Adnan Deniz Kayatepe yönete-
cek. Haftanın hakemleri şöyle:
BUGÜN: Antalyaspor-Trabzonspor 
Oğuzhan Çakır, Kasımpaşa-Sam-
sunspor Çağdaş Altay
YARIN: Alanyaspor-Eyüpspor Oğuz-
han Aksu, Başakşehir-Rizespor Yiğit 
Arslan, Beşiktaş-Konyaspor Batuhan 
Kolak, Göztepe-Karagümrük Ömer 
Tolga Güldibi, 
PAZAR: Gençlerbirliği-Gaziantep FK 
Erdem Mertoğlu, Galatasaray-Kayse-
rispor: Adnan Deniz Kayatepe
PAZARTESİ: Kocaelispor-Fenerbahçe 
Alper Akarsu

Şampiyonlar Li-Şampiyonlar Li-
gi’nde lig aşama-gi’nde lig aşama-
sının son maçında sının son maçında 
Manchester City’ye Manchester City’ye 
konuk olan Gala-konuk olan Gala-
tasaray, ilk yarıda tasaray, ilk yarıda 
yediği iki golle yediği iki golle 
maçtan yenik ay-maçtan yenik ay-
rıldı. İkinci yarıda rıldı. İkinci yarıda 
yapılan değişiklik-yapılan değişiklik-
lerle oyunda denge lerle oyunda denge 
kuran sarı kırmızı-kuran sarı kırmızı-
lılar, topla oynama lılar, topla oynama 
oranlarında rakibini oranlarında rakibini 
yakaladı. Yüzde 50 yakaladı. Yüzde 50 
topun sahibi olan topun sahibi olan 
Galatasaray, attığı Galatasaray, attığı 
4 şutun hepsinde 4 şutun hepsinde 
isabet sağladı. isabet sağladı. 
Premier Lig tem-Premier Lig tem-
silcisinin yüzde silcisinin yüzde 
88 isabetle 460 88 isabetle 460 
pas yaptığı maçta, pas yaptığı maçta, 
yüzde 87 isabetle yüzde 87 isabetle 
450 pas yapan sarı 450 pas yapan sarı 
kırmızılılar, rakibi kırmızılılar, rakibi 
gibi pozisyonları gibi pozisyonları 
sonlandıramayın-sonlandıramayın-
ca maçtan yenik ca maçtan yenik 
ayrıldı.ayrıldı.

Galatasaray’ın dünyanın Galatasaray’ın dünyanın 
sayılı santrforları arasında sayılı santrforları arasında 

gösterilen golcüsü Victor gösterilen golcüsü Victor 
Osimhen, Manchester City Osimhen, Manchester City 
karşısında çok yaklaşma-karşısında çok yaklaşma-

sına karşın gol atamadı. sına karşın gol atamadı. 
Kaleyi tutan 2 şut atabilen Kaleyi tutan 2 şut atabilen 

Nijeryalı santrfor, İngiliz Nijeryalı santrfor, İngiliz 
ekibinin İtalyan kalecisi ekibinin İtalyan kalecisi 
Donnoruma’yı aşamadı.Donnoruma’yı aşamadı.

UMUT NAYİR 
FIRTINA'DA

Alperen Şengün'ün
18 sayısı yetmedi

Ligde haftanın
hakemleri 
açıklandı

RAKAMLARDA RAKAMLARDA 
EŞİTLİKEŞİTLİK

OSIMHEN OSIMHEN 
REKORDAN REKORDAN 

DÖNDÜDÖNDÜ

Avrupa Ligi’nde ilk 24 içinde 
yer alan Fenerbahçe’nin de 

katılacağı play-off turu maçla-
rının kurası UEFA merkezinde 

saat 15.00’te çekilecek. Tüpraş 
Stadı’nın finaline ev sahipliği 

yapacağı Avrupa Ligi’nde play-
off turu maçları 19-26 Şubat, 

son 16 turu 12-19 Mart, çeyrek 
final maçları 9-16 Nisan tarih-

lerinde oynanacak. 20 Mayıs’ta 
gerçekleşecek finale katılacak 

takımların belirleneceği yarı 
final maçları da 30 Nisan, 7 

Mayıs tarihlerinde yapılacak.

UEFA’nın kulüpler düzeyindeki 
bir numaralı organizasyonu 

Şampiyonlar Ligi ile iki numa-
ralı turnuvası Avrupa Ligi’nin 

play-off turu kura çekimi 
bugün gerçekleştirilecek. 9-24 

arasındaki sırada yer alan ta-
kımlar play-off’taki rakipleriy-

le eşleşecek. Saat 14.00’te ger-
çekleştirilecek kura çekiminde 

Galatasaray, Juventus ya da 
Atletico Madrid ile eşleşecek. 

17-18 Şubat ve 24-25 Şubat ta-
rihlerinde oynanacak play-off 
turunu geçen takımlar ilk 8’de 
yer alan takımlarla 10-11 ve 17-

18 Mart tarihlerinde son 16 turu 
maçlarını oynayacak. 

KUPA 2 FİNALİ 
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KURA ÇEKİMİ 
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Türk futbolunun lokomotifi 4 takımın ara-
sında en yüksek bedelli 10 satıştan 5’ine 
sarı lacivertliler imza atarken, Beşiktaş 3, 
Galatasaray ve Trabzonspor 1’er satış yaptı.

SATIŞIN LIDERISATIŞIN LIDERI
FENERBAHÇEFENERBAHÇE

on yıllarda 
transfer 

dönem-
lerinin en 

hareketli takımları 
olarak öne çıkan Fe-
nerbahçe, kadrosuna 
kattığı oyuncular ka-

dar elinden çıkarttığı 
oyuncularla da dikkat 
çekti. Türk futbolunun 
lokomotifi dört takım 
arasında en yüksek 
bedelli satış yapma 
başarısını Galatasa-
ray ile paylaşan sarı 

lacivertliler, en yüksek 
bedelli 10 bonservis 
gelirinin 5’ine imza 
attı. Beşiktaş’ın 3 
futbolcuyla yer aldığı 
listede Galatasaray ve 
Trabzonspor da 1’er 
oyuncu ile yer aldı.

S

ZİRVE 30 MİLYON AVRO
Süper Lig’de son yılların en çok 

çekişen iki takımı Galatasaray 
ve Fenerbahçe, tek futbolcu 
ile en yüksek bonservis 
bedeli kazanan takımlar ol-
dular. İlk 10’a tek isimle gi-
rerek zirveyi paylaşan sarı 

kırmızılılar, Sacha Boey’i 
Bayern Münih’e 30 milyon 

avroya sattı. Sarı lacivertliler, 
milli yıldız Ferdi Kadıoğlu’nu 

Premier Lig ekibi Brighton’a aynı 
bonvervis rakamı ile gönderdi.

Yaz sezonunda 25 oyun-
cunun gidip, 12 oyuncunun 
geldiği, bu dönemde ise 7 
oyuncunun gittiği bir kadro 
yapılanmasına gittiklerini 
belirten Adalı, “Bir yılda 71 
milyon avro futbolcu satışı 
geliri elde ettik. Beşiktaş’ın 
kadro yapılanmasını ta-
mamlayarak şampiyonluğa 
oynayacak bir takım yarat-
mak istiyoruz. Bir senede 
30’un üzerinde adam yolla-
dım, sadece 3 tanesi bizim 
dönemimizden oyuncular, 
1’i de kiralık. Göreve geldiği-
mizde kulüp dibin dibindeydi. 
Bizden öncedeki dönemlerde 

alınan oyuncuların maaş-
larını hâlâ ödemeye devam 
ediyoruz” dedi. “Bu camianın 
sezon devam ederken ne bir 
seçime ne de başkan ve tek-
nik direktör değişimine ta-
hammülü kalmamıştır” diyen 
Adalı, “Ben de saha içinden 
memnun değilim. Şampiyon-
luk hedefinden uzak kalma-
mız kabul edilemez. Tarihin 
en büyük borç ödemesini 
yaptık, kadro temizliğini ger-
çekleştirdik. Beşiktaş’ı zarara 
uğratan başkan olmaktansa 
transfer yapamayan başkan 
olarak anılmaya razıyım” diye 
konuştu.

GeldiğimizdeGeldiğimizde
dibin dibindeydikdibin dibindeydik

Beşiktaş Başkanı 
Serdal Adalı, açıkla-
malarda bulundu ve 
“Biz göreve geldi-
ğimizde kulüp dibin 
dibindeydi. Hâlâ 
önceki dönem fut-
bolcuların parasını 
ödüyoruz” dedi.

KOFFI KOUAO
Kayserispor’da

Zeynep Sönmez
özel davet aldı

Trendyol Süper Lig ekiplerinden 
Kayserispor’da transfer hareket-
liliği sürüyor. Sarı kırmızılı takım 
aradığı sağ beki Fransa’da buldu. 
İkinci transfer döneminin bitme-
sine sayılı günler kala çalışmala-
rını yoğun bir şekilde sürdüren 
sarı-kırmızılılar, son olarak Ligue 
1 ekiplerinden Metz forması giyen 
27 yaşındaki futbolcu Koffi Kouao 
ile her konuda anlaşmaya vardı. 
Koffi’nin hafta sonu Kayseri’ye gel-
mesi bekleniyor. Metz forması ile 
bu sezon 18 maça çıkan Koffi, 1 gol 
ve 2 asistlik performans sergiledi.

Milli tenisçi Zeynep Sönmez, WTA 
500 düzeyindeki kadınlar tenis 
turnuvaları Abu Dabi Açık ve 
Merida Açık’tan özel davet aldı. 
Grand slam organizasyonlarında 
2025 Wimbledon’dan sonra 2026 
Avustralya Açık’ta da teklerde 
3’üncü tura yükselerek adından 
söz ettiren Zeynep, şubat ayında 
Kadınlar Tenis Birliği faaliyet tak-
vimindeki iki turnuvada mücadele 
edecek. WTA 500 düzeyindeki Abu 
Dabi Açık ve Merida Açık’ın turnu-
valarına özel davet alan Zeynep, 
1-7 Şubat’ta Abu Dabi, 23 Şubat-1 
Mart’te Merida’da olacak.

Başkent ekibi Gençlerbirliği’nin Basın Sözcüsü Mehmet Şanal, Türkiye 
Spor Yazarları Derneği Ankara Şubesi’ni ziyaret etti. Gençlerbirliği’nin 
sorunları ve kulübün geleceği ile ilgili bilgi veren Şanal, takıma 2-3 
transfer yapacaklarını söyledi. Şanal, Gençlerbirliği’nin Süper Lig’de 
Ankara’yı en iyi şekilde temsil edeceğini ve yeni yönetim olarak hem 
ekonomik hem de sportif başarıyı yakalayacaklarını sözlerine ekledi. 

G.Birliği’nden, TSYD’ye ziyaret

ASLLANI TAMAM
Transfer çalışmalarını sürdüren Beşiktaş, orta sahasını 
Kristjan Asllani ile güçlendiriyor. 23 yaşındaki Arnavut 
oyuncuyla ve kulübü Inter ile anlaşan Beşiktaş, bu 
transferi kiralık olarak gerçekleştirecek. Sözleşmede 
zorunlu olmayan satın alma opsiyonu da olacak. Sezon 
başında Inter’den Torino’ya kiralanan Asllani burada 
15 maçta görev aldı. Kristjan Asllani, Inter’in Torino 
ile olan kiralık sözleşmesini fesh ettikten sonra sağlık 
kontrolleri ve resmi imza için Türkiye’ye gelecek.

T.C. İSTANBUL 35. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2025/195 Esas
Konu: Gaiplik 2. Kez ilanı
HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI ile İSTANBUL VALİLİĞİ ÇEVRE ŞEHİRCİLİK 
VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ İL MÜDÜRLÜĞÜ KAYYIMLIK BÜROSU arasında 
mahkememizde görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine 
Adına Tescil) davası nedeniyle;
İstanbul İli, Beyoğlu İlçesi, Keçecipiri Mahallesinde bulunan 212 ada, 21 parsel sayılı, 
43,94 m2 yüzölçümlü taşınmaz malın maliki Salamon oğlu Avram Mazaltof’un ve 
mirasçılarının gaip olması nedeniyle taşınmaza İstanbul 3. Sulh Hukuk Mahkemesinin 
21/10/2014 tarih ve 2014/379 esas, 2014/790 karar sayılı ilamı ile İstanbul Defterdarı 
Kayyım olarak tayin edildiğini, daha sonra 09.11.2022 tarih ve 32008 s. R.G. 
yayımlanan 6366 sayılı Cumhurbaşkanlığı Kararı gereği Kayyım yerin en büyük mal 
memuru olan Çevre, Şehircilik Ve İklim Değişikliği İl Müdürü olarak düzenlendiğini, 
Kayyım Bürosu Başkanlığından müvekkili idareye gönderilen07.11.2024 tarihli 
ve 10800548 sayılı yazıda İstanbul 3. Asliye Hukuk Mahkemesi’nin 30/05/2019 
tarihinde kesinleşen 16/06/2019 tarih, 2015/277 Esas ve 2016/227 Karar sayılı kararı 
ile toplam 952.010,80 TL kamulaştırma bedeli tespitine, 753,333,31TL (arsa+bina 
bedelleri) olarak acele el koyma dosyasına ödenen bedel mahsup edildikten sonra 
bakiye 198.677,49-TL’nin (arsa+bina bedelleri) 23/10/2015 tarihinden 16/16/2016 
tarihine kadar işlemiş olan yasal faizi ile birlikte toplam 210.250,46 TL olarak İstanbul 
6. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2012/53 Esas sayılı dava dosyasının kesinleşmesi 
sonrası hak sahibine ödenmek üzere 3’er aylık vadeli hesaba alınmasına karar 
verildiğini, yasal faizi ile birlikte toplam 210.250,46-TL’nin 09/06/2016 tarihinde T. 
Vakıflar Bankası Valide Sultan İstanbul Şubesi nezdinde açılan TR77 0001 5001 
5800 7304 7552 46 IBAN nolu (vadesiz) hesaba aktarıldığı, daha sonra bu bedelden 
bina sahibi Haldun AKIN ve avukatı Atıf Şenel hesaplarına ödemeler yapıldıktan 
sonra bakiye 148.165,97-TL bedelin (arsa bedeli) yine T. Vakıflar Bankası Valide 
Sultan İstanbul Şubesi nezdinde açılmış olan TR98 0001 5001 5801 8016 4619 
58 IBAN nolu (vadeli) hesaba 22/08/2016 tarihinde aktarıldığının dosyalarının 
tetkikinden anlaşıldığını, bahsi geçen taşınmaz hakkında İstanbul 3. Asliye Hukuk 
Mahkemesi’nin 30/05/2019 tarihinde kesinleşen 16/06/2019 tarih, 2015/277 esas ve 
2016/227 karar sayılı kararı gereği, 22/08/2016 tarihinde TR98 0001 5001 5801 8016 
4619 58 IBAN nolu (vadeli) hesaba yatırılan 148.165,97 TL kamulaştırma bedelinin 
tüm birikmiş faizlerinin, yine söz konusu mahkeme kararına göre, T. Vakıflar Bankası 
Validesultan Şubesi’nden acele el koyma dosyasına taşınmaz maliki Avram Mazaltofa 
için arsa bedeli olarak ödenen 453.250,00 TL ile yapılar nedeniyle hak sahibi Rıfat 
Akın için ödenen 300.083,31-TL’nin T. Vakıflar Bankası Validesultan Bağlı Şubesi 
Müdürlüğünde depo edilip edilmediği hususunun bildirilmesinin istenildiğini, söz 
konusu bedel Şubeleri nezdinde depo ediliyor ise taşınmazın maliki Avram Mazaltof 
için acele el koyma dosyasında arsa bedeli olarak ödenen 453.250,00-TL’nin tüm 
birikmiş faizleri ile birlikte Başkanlıkları hesabının bulunduğu T.Vakıflar Bankası 
Cağaloğlu Şubesindeki TR 1800 0150 0158 0073 0124 2871 nolu Avrupa Adliye 
İcra ve Diğer Hesabına aktarılmasının istenildiği bildirildiğini, T.Vakıflar Bankası 
Valide Sultan İstanbul Şubesi’nin 16/09/2019 tarih ve 1368 sayılı cevabi yazısında 
ise Kayyım Bürosu Başkanlığınca hesaplarına gönderilmesi talep edilen 148.165,97 
TL’nin, anılan mahkenin kararı gereğince üçer aylık vadeli hesapta bloke edildiği, 
ancak ilgili Mahkemece Şubelerine hitaben ödemeye ilişkin herhangi bir müzekkere 
gönderilmediğinin bildirildiği, yine Avram Mazaltof için arsa bedeli olarak depo edilen 
453.250,00 TL’nin, şubelerinde Mahkeme dosyasından üçer aylık vadeli hesapta 
bloke edildiğini, ancak ilgili Mahkeme tarafından Şubelerine hitaben bedellerin 
aktarılmasına ilişkin herhangi bir müzekkere gönderilmediğinden bahisle bahse 
konu kamulaştırma bedellerinin anılan Mahkemenin Şubelerine hitaben yazacağı 
ödeme müzekkeresine istinaden yerine getirilebileceğinin bildirildiğini, bunun üzerine 
anılan Mahkemeye yazılan 06/02/2020 tarih ve 05-3561-1290/813 sayılı yazıları 
ile; 30/05/2019 tarihinde kesinleşen 16/06/2019 tarih, 2015/277 Esas ve 2016/227 
Karar sayılı karar ile hüküm altına alınan kamulaştırma bedelleri ile birikmiş tüm 
nemaların İdareleri hesaplarına aktarılması için T. Vakıflar Bankası Valide Sultan 
İstanbul Şubesi’ne talimat yazılmasının istenildiğini, ancak ilgili yazıya herhangi bir 
cevap alınamadığını, açıklanan nedenlerle davanın kabulüne, Medeni Kanunun 
588. maddesi uyarınca Beyoğlu İlçesi, Keçecipiri Mahallesinde bulunan 212 ada, 
21 parsel sayılı, 43,94 m2 yüzölçümlü taşınmaz malın maliki Salamon oğlu Avram 
Mazaltov’un gaipliğine kayyım tarafından elde edilen 601.415,97-TL (453.250,00-
TL +148.165,97-TL)’ningelirlerin işlemiş faizi ile birlikte Hazineye devrine karar 
verilmesini talep ettiğinden; taşınmaz maliki Avram Mazaltov’un haklarında bilgi 
ve malumatı olanların gazetenin yayın tarihinden itibaren 1 ay içinde gerekli bilgi 
ve malumatlarını İstanbul 35. Asliye Hukuk Mahkemesinin 2025/195 esas sayılı 
dosyasına bilgi vermeleri hususu M.K.nun 33 ve müteakip maddeleri gereğince 2. 
KEZ ilan olunur. 26/01/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2390823

‘TOK SATICI’ KANARYA‘TOK SATICI’ KANARYA
Aldığı oyuncular kadar Aldığı oyuncular kadar 
sattığı oyuncularla da sattığı oyuncularla da 
dikkat çeken Fener-dikkat çeken Fener-
bahçe, yüksek rakamlı bahçe, yüksek rakamlı 
satışlarını eski başkan satışlarını eski başkan 
Ali Koç döneminde ger-Ali Koç döneminde ger-
çekleştirdi. Gelen tek-çekleştirdi. Gelen tek-
lifler konusunda sıkı lifler konusunda sıkı 
pazarlık yapan Koç, 30 pazarlık yapan Koç, 30 
milyon avroya sattığı milyon avroya sattığı 

Ferdi Kadıoğlu ile bir-Ferdi Kadıoğlu ile bir-
likte, Yusuf Akçiçek’i Al likte, Yusuf Akçiçek’i Al 
Hilal’e 22 milyon, Arda Hilal’e 22 milyon, Arda 
Güler’i Real Madrid’e Güler’i Real Madrid’e 
20 milyon avroya, Kim 20 milyon avroya, Kim 
Min-Jae’yi Napoli’ye 18 Min-Jae’yi Napoli’ye 18 
milyon 50 bin avroya milyon 50 bin avroya 
ve Vedat Muriqi’yi Lazi-ve Vedat Muriqi’yi Lazi-
o’ya 17,5 milyon avroya o’ya 17,5 milyon avroya 
gönderdi.gönderdi.

FIRTINA’NIN 
BAŞARISI

KARTAL ZİRVEDEN İNDİ

Uzun yıllar 
altyapısın-
dan yetiştir-
diği, dışa-
rıdan alıp 
geliştirdiği 
oyuncuları 
3 büyükle-
re satarak 
varlığını 
sürdüren 
Trabzonspor, 
yurt içi transferinde satış 
rekorunu kırdı. Bordo mavi-
liler, sezon başında Uğurcan 
Çakır’ı 27,5 milyon avroya 
vererek zirve yaptı. Karade-
niz ekibi, transferin gözdesi 
Christ Oulai’yi de yeni bir re-
kora imza atarak satmak için 
teklifleri değerlendiriyor.

Cenk Tosun’u 
2018 yılında 
Everton’a 
22 milyon 
avroya sa-
tarak uzun 
yıllar zirveyi 
elinde tutan Beşiktaş, 20 mil-
yon avronun üzerinde sattığı 3 
oyuncu ile ilk 10 içinde yer aldı. 
Cenk’in ardından 20 milyon 700 
bin avroya Gedson Fernandes’i 
Spartak Moskova’ya satan 
siyah beyazlılar, son olarak 
Tammy Abraham’ı 21 milyon 
avroya Aston Villa’ya gönderdi.
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Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: BANU YAPRAK

BBiiTLTLiiS’TE S’TE 
BESBESiiCCiiLERDENLERDEN

ZORLU MÜCADELEZORLU MÜCADELE
Bitlis’te besicilerin, yaz aylarında hayvanları için tepelere biriktirip istifledikleri ot ve ağaç yaprakları, 
kış aylarında imece usulü tepelerden köye indirilip hayvanlara yediriliyor. Merkeze bağlı Başhan 
köyünde yaşayan besiciler, kar kalınlığının yer yer 2 metreyi aşması nedeniyle zor günler yaşıyor. Yaz 
aylarında traktörlerin giremediği dağlarda biçilen ot ve toplanan yapraklı meşe dalları istiflenerek kışa 
hazırlanıyor. Kar yağışının ardından kızaklara yüklenen ot ve meşe yaprakları köye getirilip, hayvan 
barınaklarına ulaştırılıyor. Köylüler, kızaklarla yem taşımanın yıllardır kullanılan geleneksel bir çözüm 
olduğunu, bu yöntemin kış aylarında hayvancılığın sürdürülebilmesi için büyük önem taşıdığını, zorlu 
kış şartlarının her yıl benzer manzaralar oluşturduğunu ancak imece usulüyle hareket ederek hem 
dayanışmayı güçlendirdiklerini hem de bir geleneği sürdürdüklerini söyledi. (DHA)

Moskova Yunus Emre Enstitüsü’nde (YEE), Rusya’daki as-
keri diplomatların eşlerine Türk ebru sanatının tanıtımına 
yönelik kültürel program düzenlendi. Türkiye’nin Mosko-
va Büyükelçiliği Askeri Ataşesi’nin eşi Ezgi Kaptan İşçi’nin 
organizasyonuyla gerçekleştirilen programa, Moskova 
YEE Koordinatörü Ersin Akbulut ve Rusya’da görev yapan 
bazı yabancı büyükelçiliklerin askeri ataşelerinin eşleri 
katıldı. Etkinlikte, katılımcılara geleneksel Türk süsleme 
sanatlarından ebru hakkında bilgi verildi. Tanıtımın 
ardından düzenlenen atölye çalışmasında, misafirler, 

ebru tekniğini uygulamalı olarak deneyimleyerek 
kendi çalışmalarını yaptı. Moskova YEE Koordinatörü 
Akbulut, burada yaptığı açıklamada, 2026 yılı boyunca 
Moskova’da Türk kültürünün doğru şekilde tanıtımına 
yönelik çeşitli sanat faaliyetleri gerçekleştireceklerini 
belirterek, bu etkinliğin söz konusu çalışmaların ilki ol-
duğunu söyledi. YEE’nin yurt dışında Türk el sanatlarının 
tanıtımındaki rolüne işaret eden Akbulut, Türkiye’nin 
kültürel birikiminin dünyanın farklı bölgelerinde bu 
kurum aracılığıyla tanıtıldığını kaydetti.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı, 
Balıkesir Gönen Çayı’nda kirliliği önlemek için 
çaya deşarjı bulunan 25 işletmeyi denetledi. 
Analiz sonuçlarına göre, tespit edilen ihlallere ceza 
uygulanacak. Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, 
Gönen Çayı’nda 1’i mobil, 5 çevre laboratuvarı ve 20 
personel ile kapsamlı denetim gerçekleştirildi. Gönen 
Çayı’na doğrudan ya da dolaylı deşarjı bulunan 
25 işletmeye ani denetimler 
yapıldı. Arıtma tesisi 
çıkışlarından 

30 atık su numunesi alındı. Aynı zamanda Bakanlığın 
7/24 anlık ölçüm ve izleme yapan uygulaması Sürekli 
İzleme Merkezi (SİM) üzerinden teknolojik yöntem-
lerle uzaktan numune alındı. Alınan numunelerin 
analizleri devam ediyor. Gelecek sonuçlara göre, 
aykırılık tespit edilmesi durumunda her bir işletme 
için 839 bin 122 TL ceza uygulanacak. (DHA)

MOSKOVA'DA TÜRK 
EBRU SANATI TANITILDI

Gönen Çayı'na deşarj bırakan
25 IŞLETMEYE DENETIM

Samsun’un Alaçam ilçesindeki Samsun Büyükşehir Belediyesi 
Alaçam Mübadele Müzesi, ziyaretçilerini geçmişe yolculuğa 
çıkarıyor. Yunanistan ile Türkiye arasında 1923’te yapılan 
mübadele anlaşması gereği, Batı Trakya’dan gelenlerin 
bazıları Samsun’un Yakakent ilçesine yerleşti. İlçede yaşayan 
mübadillerin hatırasının yaşatılması amacıyla daha önce çeşitli 
kamu hizmetlerinde kullanılan iki katlı tarihi bina, İl Özel İdaresi 
tarafından restore edildikten sonra 16 Nisan 2012’de Alaçam 
Mübadele Müzesi olarak ziyarete açıldı. Müzede mübadillerin 
yaşamını anlatan eşyalar, kadın ve erkek giysileri, mübadele 
yıllarına dair fotoğraf ve belgeler ile kitaplar yer alıyor. 
Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, Lozan Antlaşması 
sonrasında Türkiye Cumhuriyeti ile Yunanistan arasında yapılan 
nüfus mübadelesinde Alaçam’ın önemli yerleşim bölgelerinden 
biri olduğunu söyledi. İlçelerinde mübadil kültürü, geleneği ve 
göreneğinin bugün de yaşatıldığını aktaran Özdemir, “Aradan 
yıllar geçmesine rağmen mübadil kültürü, nesilden nesile 
aktarılıyor. O dönemde yaşanan zorluklar ve göç hikâyeleri, 
hâlâ torunları tarafından anlatılıyor. Yerel yöneticiler olarak bu 
kültürün gelecek kuşaklara aktarılması için her zaman destekçi 
olacağız.” dedi. Müze rehberi Yunus Dikmen ise müzede 240 
eser bulunduğunu belirterek, buradaki motiflerin dostluğu ve 
bir arada yaşam kültürünü simgelediğini kaydetti. AA

Alaçam Mübadele Müzesi ile geçmişe yolculuk

Türkiye'de nesli tükenen Ankara (Angora) tavşanının yeniden başkente kazandı-
rılması için 2022 yılında çalışma başlatıldı. Hollanda'dan getiren 2 çift tavşan ile 
başlanan projede 4 yıl içinde tavşan sayısı 130'a ulaştı. Türkiye'de 1700'lü yıllarda 
nesli tükenen Angora tavşanının yeniden başkente kazandırılması için Elmadağ 
Belediyesi tarafından 2022 yılında Hollanda'dan 2 çift tavşan getirildi. İlçede 
yürütülen Renkli Köy Projesi kapsamında 'Tavşan Adası' oluşturularak, bugüne 
kadar 130 Angora tavşanı yetiştirildi. Ankara'dan tüm dünyaya yayılan, uzun ve 
yumuşak tüyleriyle tanınan Angora tavşanları, 2024 yılı itibarıyla da ücretsiz ziya-
rete açıldı. İlk etapta turizm odaklı planlanan tesiste Angora tavşanının yününün 
endüstriyel kullanımı amacıyla da çalışmalar başlatıldı. Proje ile nesli Türkiye'de 
tükenen Ankara tavşanının yeniden ana vatanında yaşatılması ve ekonomik değere 
dönüştürülmesi hedefleniyor. Tavşan Adası Sorumlusu Gül Alçıkaya, hassas ve özenli 
bakım isteyen tavşanlar için 6 ay eğitim aldığını belirterek, "Amacımız Ankara 
tavşanını ilçemize ve ülkemize yeniden kazandırmaktı. Bugün 4 tavşanla başladı-
ğımız noktada 120-130 tavşana ulaştık. Tesisimiz turizm açısından da ilgi görüyor. 
Yaz sezonunda günlük 300-400 ziyaretçiyi ağırlıyoruz. Yerli ve yabancı turistler 
tavşanların görünüşünden oldukça etkileniyor" diye konuştu. DHA

aykar’ı ziyaret 
eden Portekiz 

Savunma Baka-
nı Nuno Melo ve 

beraberindeki heyet, Özde-
mir Bayraktar Milli Teknoloji 
Merkezi’ni ziyaret etti. Baykar 
Yönetim Kurulu Başkanı ve Tek-
noloji Lideri Selçuk Bayraktar ile 
Genel Müdürü Haluk Bayraktar, 
ziyaret sırasında heyete yü-
rüttükleri çalışmalar hakkında 
bilgi verdi.

KIZILELMA, etkileyici bir  
savaş kapasitesine sahip

Melo, burada yaptığı açıkla-
mada, gelecekteki hedeflerini 
en iyi şekilde belirleyebilme-
leri için iyi örnekleri görmeleri 
gerektiğini söyledi. Baykar’ın 
tamamen özel bir şirket olduğu-
na dikkati çeken Melo, “Burada 
çalışanların yaş ortalaması 
29’un altında. Bu tür yatırım-
ların nitelikli, iyi maaşlı ve 
genç istihdamı çekmeye nasıl 
yardımcı olduğunu ve savunma 

alanında geleceği stratejik ola-
rak tasarlamamıza nasıl katkı 
sağladığını anlıyorsunuz. Bu 
yüzden, gerekirse satın alınabi-
lecek ekipmanlardan bağımsız 
olarak bu deneyim alışverişi çok 
önemli” dedi.

Melo, şu değerlendirmelerde 
bulundu: “Burada Portekiz’de 
farklı alanlarda yararlı olabile-
cek pek çok ekipman buluyoruz. 
Burada şahit olduğumuz şeyle-
rin dünyadaki en ileri teknoloji-
nin zirvesinde olduğuna şüphe 

yok. Arkamdaki bu hava aracı 
(KIZILELMA) tamamen otonom, 
etkileyici bir savaş kapasitesine 
ve mevcut en sofistike tekno-
lojiye sahip. Elbette bunun pek 
çok kullanımı olabilir, sadece 
savaş zamanında değil, barış 
zamanında da arama-kurtar-
ma, gözetleme, yangın gözet-
leme gibi faaliyetlerde kullanı-
labilecek pek çok örnek var... 
Bu tür teknolojilerin gelecekte 
sağlayacağı devasa bir ekip-
man taşıma ve konumlandırma 
kapasitesi mevcut. Biz savunma 
sanayisine yatırım yapıyoruz ve 
amacımız geleceğe değer katan 
bir yatırım fikrine sahip olmak. 
Portekiz’in drone konusunda 
iddialı olduğunu biliyoruz. Kendi 
ölçeğimizde önemli olan birkaç 
şirketimiz var, her ne kadar 
drone’ları daha küçük boyut-
lu olsa da. Ulusal sermaye ve 
yatırımlarla katedilecek çok yol 
var ama bu ancak görerek 
ve deneyim paylaşarak 
olur.” AA

Baykar’ı ziyaret eden Portekiz Savunma Bakanı Nuno Melo, “KIZILELMA tamamen oto-
nom, etkileyici bir savaş kapasitesine ve mevcut en sofistike teknolojiye sahip” dedi. 

TÜRK SiHA’LARINA 
PORTEKiZ’DEN ÖVGÜ
B

Dünya Sağlık Örgütü, dünya genelinde okul 

çağındaki çocuk ve ergenlerin yaklaşık 10’da 

1’inin obezite ile yaşadığını bildirdi. Okullarda 

sağlıklı beslenmenin, çocukların yaşam boyu 

sağlıklı beslenmelerinin geliştirilmesine 

yardımcı olabileceği vurgulanan açıklamada, 

okul yemek ortamlarında bulunan yiyecek ile 

içeceklerin sağlıklı ve üretici olmasını teşvik 

için çağrı yaptı. Açıklamada, çocukluk çağında 

aşırı kiloluluk ve obezitenin küresel olarak 

arttığı belirtilerek, “Yetersiz beslenme de kalıcı 

bir sorun olmaya devam ediyor. 2025’te, dünya 

genelinde okul çağındaki çocuk ve ergenlerin 

yaklaşık 10’da 1’i obezite ile yaşadı ve bu 

sayı, ilk kez yetersiz kilolu çocuk sayısını 

aştı” ifadeleri kullanıldı. DHA

ÇOCUK VE 
ERGENLERiN 

10’DA 1’i OBEZiTE 
iLE YAŞIYOR

ANKARA TAVŞANI 
SAYISI ARTIRILIYOR


